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Nezvyčajným spôsobom sa 
rozhodol ukončiť svoj vzťah 
s priateľkou Evou Slávikovou 
30-ročný Trnavčan Mário 
Lamparský. Nožom jej 
preťal krčnú tepnu.

Napadol ju v hypermarkete, kde Eva 
pracovala ako pokladníčka. So slova-
mi, „Dnes skapeš.“ sa jej chcel pomstiť 
za to, že už s ním nechcela mať nič 
spoločné. Pritom Eva ešte pred niekoľ-
kými mesiacmi Máriovi zachránila ži-
vot, ktorý sa rozhodol ukončiť skokom 
zo strechy vežiaka v Trenčíne.

Za pokus o vraždu Mária minulý týž-
deň súd poslal za mreže na 25 rokov. 
„Trest je v poriadku, zaslúžim si ho. 
Som hnusný, bezohľadný, chladnokrv-
ný zločinec,“ povedal po prečítaní roz-
sudku Mário. „Evka je obeťou môjho vy-
číňania. Mal som ju poslúchnuť, keď mi 
vravela, aby som sa šiel liečiť.“ Eva, kto-
rá ho kedysi milovala, plakala. „Súd mi 
daroval 25 rokov života. Čo bude ďalej, 
keď Mária prepustia? Znova budem žiť 
v strachu. Raz mi už nožom vyznal, ako 
mu na mne záleží,“ povedala.

Svoju bezcitnosť Mário pripisuje 
ťažkému detstvu. „Hlavným zdrojom 
môjho agresívneho správania je mi-

nulosť, ktorá sa nedá vymazať. Otčim 
ma kruto týral. V mrazoch ma zatvá-
ral na balkóne, bil a topil vo vani. Ke-
by ho matka nezabila, neviem...“ ne-
dopovedal Mário, ktorý po vražde ma-
me pomáhal s odprataním mŕtvoly. 
Ďalší trest si odsedel za zabitie bez-
domovca.

„Problém je v mojej hlave. Nezmení 
to ani väzenie. Len ho na 25 rokov od-
ložíme. Čo však bude potom, keď ma 
pustíte?“ spýtal sa senátu, od ktorého 
požadoval, aby ho poslali na psychiat-
rické liečenie. Podľa znalcov však nie je 
duševne chorý.

JOŽO SUCHOVSKÝ

Lásku mi vyznal nožom
 Katka Hasprová má po mame Soni Valentovej korene v Trnave. Čítajte na strane 29.  FOTO: Braňo Šimončík
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Stačí už len podpis prezidenta 
a všetkým bude do spevu. Povinne. 
Naši zákonodarcovia totiž schválili 
návrh zákona poslancov za SNS Jána 
Slotu a Rafaela Rafaja na podporu 
vlastenectva.

Akékoľvek rokovania vlády, 
Národnej rady, obecných 
a mestských zastupiteľstiev či 
verejných zhromaždení obyvateľov 
obce otvorí štátna hymna. Okrem 
toho sa bude povinne hrať aj 
na športových podujatiach 
a súťažiach organizovaných 
národnými športovými zväzmi. 
Slovensko sa tak priblíži tradícii, 
akú poznáme napríklad z Ameriky. 
Keby si radšej spoza veľkej mláky 
vzali iný príklad. Tam je po vražde 
a útoku na policajta najväčším 
zločinom neplatenie daní. Ale 
to by u nás museli bez milosti 
pozatvárať všetkých, ktorí svojimi 
podnikateľskými aktivitami z čias 
privatizácie dostali Slovensko 
do súčasného srabu.

Právna norma poslancov za SNS 
Jána Slotu a Rafaela Rafaja tiež 
ukladá novoprijatým štátnym 
zamestnancom povinnosť zložiť sľub 
vernosti Slovenskej republike. Proti 
tomu nenamietam, len dúfam, že keď 
pracovník štátu či politik vytuneluje 
peniaze nás všetkých, bude v rámci 
vlastenectva aj riadne potrestaný. 
Napríklad ukameňovaním, ako to 
býva v „necivilizovanom“ arabskom 
svete. Ešteže od skladania sľubu 
oslobodili pätnásťročných tínedžerov, 
pretože aj na trestanie ich kriminality 
sme čoraz krátkorukejší. 

Zákon by mal vstúpiť do platnosti 
1. apríla. Dúfajme, že Kristínina pieseň 
Horehronie nezožne v eurosongu 
úspech. Už dnes si ju totiž ľudia 
častejšie spievajú ako hymnu. A to by 
bola potom riadna konkurencia.

editoriál

Prvoaprílový

GABRIEL KOPÚNEK
šéfredaktor 

DOLNÉ OTROKOVCE – 
Otrasný pohľad sa naskytol 
v stredu ráno náhodnému 
okoloidúcemu na kopci nad 
obcou. V jame zarastenej 
trávou našiel ležať dve 
zmrznuté ovce. Jednu z nich 
stihla už rozpárať divá zver.  

Miesto, kde mŕtve zvieratá ležia, sa 
nachádza len približne sto metrov od naj-
bližších rodinných domov. Šíri sa odtiaľ 
neznesiteľný zápach. K bydliskám aj ve-
die stopa po prívesnom vozíku, na kto-
rom sem niekto ovce asi začiatkom týž-
dňa doviezol.

V obci je niekoľko chovateľov, jeden 
z nich vlastní pasienky v blízkosti miesta. 
Popiera však, že by mu v poslednom čase 
zdochli ovce. „Neviem o tom, ale človeka, 
čo urobí takéto niečo, odsudzujem. Mám 
kompletné stádo, nechýba ani jeden kus. 
Ale tu sa dejú veci, to vám poviem,“ hovo-
rí chovateľ. Dokonca sa rozhodol, že prí-
pad ohlási polícii. 

Ľudia v obci o uhynutých a odhode-
ných zvieratách nevedeli. Chovateľa po-
znajú. Nemyslia si, že by bol niečoho po-
dobného schopný. „Nepočul som o tom, 
on by to neurobil, ale je to otrasné. Mô-
že to spôsobiť choroby,“ myslí si jeden 
zo susedov chovateľa. Každý konanie ne-
známeho páchateľa odsúdil. „Nenormál-
ny prístup človeka, mal ich aspoň zako-
pať,“ hovorí suseda. 

Obecný úrad dostal informáciu 
o zdochlinách v utorok. Starostka Dol-
ných Otrokoviec Emília Mičianová prehľa-
dala okolie, na zvieratá nenarazila. Do ob-
ce prišli v stredu veterinári. Zisťovali, čo 
sa vlastne udialo. Ovce tam podľa nich 

mohli ležať už od zimy. Značenia na uš-
niciach majiteľ zámerne odstránil, aby sa 
nedali identifikovať. „Uhynuté zvieratá 
odhodené do voľnej prírody môžu ohro-
ziť nielen spodnú vodu, ale aj zdravie ľu-
dí a životné prostredie,“ vysvetľuje riadi-
teľ regionálnych veterinárov Ľuboslav Lo-
rinčák. V prípade nezistenia vinníka mu-
sí na vlastné náklady zvieratá odstrániť 
do kafilérie obec. Prípadom sa už zaobe-
rá polícia. TEXT A FOTO: 
 RASŤO PIOVARČI

  Chovateľ Milan Rožňák poprel, že by uhynuté ovce boli z jeho stáda.

Uhynuté ovce smrdia

TRNAVA – Univerzita sv. Cyri-
la a Metoda (UCM) v Trnave bude 
mať nového rektora. Akademic-
ký senát zvolil tajným hlasovaním 
v prvom kole súčasného dekana 
Fakulty masmediálnej komunikácie 
Jozefa Matúša, ktorý práve v deň 
svojich 70. narodenín získal tri-
násť z dvadsaťjeden hlasov. Bol to 
minimálny počet hlasov, ktorý po-
treboval na zvolenie. O post rekto-
ra školy sa uchádzali aj bývalá pro-
rektorka školy Ružena Kozmová 
a Roman Boča, ktorý pôsobí na Fa-
kulte prírodných vied UCM.  sita

Redakcia Trnavského hlasu ešte kon-
com minulého roka vyhlásila veľkú pred-
platiteľskú súťaž. Nie všetci vyžrebovaní 
si však doteraz prevzali ceny – sadu re-
klamných predmetov Trnavského hlasu. 
Libor Charfeitag z Trnavy, Ľuboš Budin-
ský z Trnavy a Jarmila Prokopová z Trs-
tína si ich môžu vyzdvihnúť v redakcii 
do konca marca. red

Novým rektorom 
Jozef Matúš

Ceny stále čakajú

INZ-9026
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HLOHOVEC – Veterný 
park plánuje investor 
postaviť v blízkosti zámku. 
Vzhľad mesta sa tak 
výrazne naruší. Ľudia aj 
poslanci sú proti, územný 
plán s nimi ale počíta.

Mestskí poslanci v Hlohovci zme-
nili názor. Zatiaľ čo projekt veternej 
elektrárne ešte pred štyrmi rokmi 
podporili, teraz ho nechcú. Tri veter-
né turbíny na hranici katastrov Boj-
ničiek a Hlohovca však napriek tomu 
investor postaví. Do územného plá-
nu totiž projekt medzičasom zakres-
lili, čím sa mesto zaviazalo, že firma 
môže na tomto mieste začať stavať. 
„Mesto nemá v tomto území žiadne 
pozemky, preto nie je ani dotknutým 
úradom,“ povedala prednostka úradu 
Eva Lukáčová. Poslanci sa ale dotknu-
tí cítia a tvrdia, že tri turbíny narušia 
vzhľad mesta. S výstavbou nesúhla-
sia ani obyvatelia Hlohovca. 

Na rozdiel od Hlohovčanov, v obci 
Bojničky dali ľudia projektu elektrár-
ne zelenú. Spočiatku sa síce obáva-
li hluku z vrtúľ, investor ich ale na-

koniec presvedčil, že ich činnosť 
nebude mať na život v obci žiadny 
negatívny vplyv. „Tým zlá nálada opad-
la, teraz čakáme, kedy sa začne sta-
vať,“ uviedol starosta obce Jaroslav 
Gubáň. 

Veterný park Juh chce prevádz-
kovať spoločnosť Solar Plus, zatiaľ 
však nemajú všetky povolenia pre 
začatie výstavby. Predpokladaný 
výkon veternej elektrárne bude asi 
2000 watov. RASŤO PIOVARČI

INZ-0002

TRNAVA – Polícia pátra po totožnosti muža 
na fotografii. Vo štvrtok 25. februára ukradol 
neznámy páchateľ 40-ročnému mužovi z Hlo-
hovca peňaženku. Muž sedel v kaviarni v ob-
chodnom centre v Trnave. Na operadlo sto-
ličky si prevesil bundu, v ktorej mal peňažen-
ku s hotovosťou päťtisíc eur, odkiaľ mu zmizla. 
Okrem toho v nej mal všetky osobné doklady, 
doklady od auta a platobné karty. 

Na druhý deň neznámy páchateľ platil jed-
nou z jeho platobných kariet v obchodnom 
centre v Pezinku na Holubyho ulici. Za troje sl-
nečných okuliarov zaplatil 450 eur. Polícia pro-
sí občanov o pomoc pri zistení totožnosti mu-
ža na fotografii (muž vpravo, s dlhšími vlasmi 
a taškou v ruke), ktorý je podozrivý z neopráv-
neného použitia platobnej karty.  mk

Pomôžte polícii

  Jaroslav a Ľuboš Gubáňovci na mieste budúcej veternej elektrárne.
 FOTO: Michal Hlavatovič

Aj napriek súhlasu poslanci mesta nesúhlasia

Ľudia vrtule nechcú

TRNAVA – Spoločnosť PSA Peugeot 
Citroёn Slovakia sa v uplynulom ro-
ku stala najväčším finálnym výrob-
com automobilov na Slovensku.

Trnavskej automobilke sa napriek 
kríze podarilo v roku 2009 medzi-
ročne zvýšiť objem výroby o takmer 
10-percent. „Cestu k novým majite-
ľom si našlo 112 403 automobilov 
značky Peugeot 207 a 91 329 mo-
delov Citroёn C3 Picasso,“ informo-
val hovorca automobilky Peter Švec. 

Rok 2009 začal plynovou krízou, čo 
pre trnavskú automobilku znamena-
lo nútené zastavenie výroby na se-
dem pracovných dní. „Napriek tomu 
sa nám podarilo v predstihu spustiť 
sériovú výrobu nového modelu Cit-
roёn C3 Picasso, ktorý sa vyrába ex-
kluzívne v Trnave. Ten sa už vo febru-
ári 2009 dostal k prvým zákazníkom 
a jeho predaj bol po celý zvyšok ro-
ka oproti pôvodným predpokladom 
vyšší o takmer 10-percent,“ dodal.

Automobilke v predaji tiež po-
mohlo, že zákazníci v zahraničí za-
čali preferovať ekologickejšie autá 
s nízkou spotrebou. „Prispeli tomu 
aj rôzne typy ekologických bonusov 
na najdôležitejších trhoch v Nemec-
ku, Taliansku, Francúzsku, Španielsku, 
a ktorých obdobu zaviedlo aj Sloven-
sko,“ priznal hovorca. 

Od januára 2010 v dvoch pracov-
ných zmenách produkuje viac ako 
900 automobilov denne. 008. gak

Prvenstvo trnavskej automobilky

Chcel piť, tak rozbil výklad s alkoho-
lom. Bezdomovec z Hlohovca ukradol 
z miestnych potravín dve prepravky pi-
va a putoval rovno za mreže. 

Vlado dostal v pondelok podvečer 
chuť na alkohol. Už bol taký opitý, že zrej-
me ani nevedel, čo robí. Tehlou zaúto-
čil na sklenú tabuľu potravín a vyvliekol 
z nej asi dvadsať pív v prepravkách. „Pri-
tom ďalších päťdesiat rozbil,“ hovorí ve-
dúca predajne potravín Gabriela Iglárová. 
Zlodej sa potom posadil rovno pred ob-
chodom a popíjal až do príchodu polície. 

„Vtedy začal kričať, že chce ísť do ba-
sy, lebo sa nevie sám o seba postarať,“ 
dodáva vedúca. Sklenú tabuľu museli 

okamžite vymeniť, aby do obchodu ne-
vnikli ďalší neželaní hostia. 

Vlado bol v predajni stálym zákazní-
kom, kupoval najmä lacné vína. Párkrát 
ho ale predavačky pristihli aj pri krádeži. 
Poslednou návštevou spôsobil škodu asi 
340 eur. „Keďže sa pri zisťovaní totož-
nosti páchateľa preukázalo, že už na ne-
ho bol vydaný príkaz na dodanie do vý-
konu trestu odňatia slobody, po ošetrení 
ho hliadka polície previezla do leopoldov-
skej väznice,“ informovala policajná ho-
vorkyňa Martina Kredatusová. Svoj po-
byt za mrežami si vďaka vypitému pivu 
o niekoľko mesiacov predĺži.

TEXT A FOTO: RASŤO PIOVARČI

Kradol, lebo chcel ísť do basy

  Vlado sa vlámal do predajne 
Jednoty v centre Hlohovca.
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TRNAVA – Zapálená cigareta 
na staničnom peróne vyšla 
istého Košičana draho. 
Za fajčenie na verejnosti 
mu dal primátor Štefan 
Bošnák pokutu 33 eur. 

Umožňuje mu to nový zákon. Ak by vin-
níka policajti pristihli v meste s cigaretou 
opäť, do mestskej kasy by musel zaplatiť 
až 331 eur. Radnica si tak na fajčiaroch po-
rušujúcich nariadenie mesta môže finanč-
ne prilepšiť. Závisí to však od primátora, 
ktorý má v pokutovaní rozhodujúce slovo.

„Všetko musí byť zdokumentované 
políciou. Až na za základe toho posú-
dim vinníka,“ hovorí primátor. S peňaž-
nou pokutou odišiel aj fanúšik sparta-
kovských futbalistov. Chytili ho s pyro-
technikou, ktorú chcel preniesť na fut-
balový zápas. Vyšlo ho to na dvesto eur. 
„Je to trošku postavené na hlavu, lebo 
takéto veci má riešiť polícia, ale my mu-
síme rešpektovať to, čo nám nariaďuje 
zákon,“ dodáva. Primátor okrem pokuty 
môže pri hrubom porušení predpisov za-
kázať aj vstup na štadión. Zatiaľ tak eš-
te neurobil. RASŤO PIOVARČI

4 TRNAVA

Deje sa vo vašom okolí niečo zaujímavé, alebo potrebujete vyriešiť svoj problém? Uvítame vaše námety, 
postrehy i tipy na spravodajské články a reportáže. Staňte sa aj vy spolutvorcami Trnavského hlasu!  

redakcia@trnavskyhlas.sk  tel. 033/29 33 555  Trnavský hlas - redakcia, Paulínska 20, 917 01 Trnava!

TRNAVA – Dve nehody, dve obete. Únik 
rádioaktivity pred troma desiatkami rokov 
vo vtedy jedinej atómovej elektrárni u nás 
zabil dvoch robotníkov. O tom, čo sa dialo 
tesne predtým, dnes zamestnanci hovoria 
otvorene, ale naďalej anonymne. 

V ten deň vyťahovali z reaktora vyho-
rené palivo. Uložené bolo vo veľkej kazete 
z nerezu. Nikto však vtedy netušil, čo s ta-
kýmto materiálom narobila rádioaktivita. 
Chlapi, ktorí obrovským žeriavom dvíha-
li kazety, podcenili ich hmotnosť. Dokon-
ca vraj odpojili kontrolnú váhu, lebo im za-
vadzala, a ťahali ďalej. V tom momente sa 
prehrdzavená oceľ roztrhla a praskli trúb-
ky plné pary. V obrovskom hluku a syča-

ní vypukla panika. Rádioaktívna para sa 
rýchlo šírila priestorom elektrárne. „Cho-
dili sme to tam čistiť. Šlo len o povrcho-
vé zamorenie, ale museli sme mať na sebe 
špeciálne obleky,“ hovorí bývalý zamest-
nanec. Kontaminované oblečenie odná-
šali dvaja postarší pomocníci dlhou úzkou 
chodbou a vyhadzovali ich do kontajnera. 
Po práci si na jej konci ľahli a zaspali. „Na-
šli ich ráno, udusili sa,“ dopĺňa. 

V čistení priestorov pokračovali na-
ďalej. Po pobyte v zamorenej miestnosti 
prechádzali kontrolou. Dozimetristi ich pri 
každej pochybnosti poslali späť do sprchy. 
„Pri meraní mi pískalo v uchu, asi som si ho 
zle zakryl,“ vysvetľuje. Následky z ožiare-

nia ale nepociťuje. Všetci totiž museli do-
držiavať prísne normy. Paradoxne ich pre-
kračovali práve kontrolóri. 

Takmer rok po udalosti sa stala v atóm-
ke nehoda pri čističke. Vtedy do neďale-
kého potoka vytiekla rádioaktívna voda. 
„Myslím si, že nikto si dnes netrúfne to 
poprieť,“ hovorí. Potom už A1 zatvorili. Ka-
zety s palivom hrdzaveli a nešli z reakto-
ra vytiahnuť. Jeho výkon klesal a náklady 
na výrobu, naopak, rástli. „V turbínach fú-
kala rádioaktívna para, nebolo jej veľa, ale 
prevádzka už nebola bezpečná. A1 žije do-
dnes,“ konštatuje. Reaktor však na rozdiel 
od toho v Černobyle vybuchnúť nemohol. 
 RASŤO PIOVARČI

Smrť našli v nekonečnej chodbe

  Fajčenie na verejných priestranstvách sa ľuďom nevypláca. Ak ich prichytia, 
neminie ich pokuta. Jej výšku schvaľuje primátor.  FOTO: archív

TRNAVA – Zmenárne pocítili za-
vedenie eura na vlastnej koži veľ-
mi tvrdo. Prevádzku na Hlavnej ulici 
musel majiteľ zavrieť. Straty sa už 
nedali uniesť. 

Trnavská prevádzka Radka Tvr-
dého, majiteľa siete zmenární Pe-
kart Press&Change, s. r. o., vykazo-
vala 90-percentné straty už minu-
lý rok vo februári. „Situácia sa ne-
zmenila ani po roku, každý mesiac 
bol stratovejší. V januári som pre-
to zmenáreň zatvoril,“ hovorí Tvr-
dý. Okrem prevádzky v Trnave zru-
šil aj ďalšie dve, zostala mu tak už 
len zmenáreň v Bratislave. Ani tá 
však neprináša požadovaný zisk. 
„Som rád, že si zarobí na seba, z jej 
zisku však vyžiť nedokážem.“ No-
vé prevádzky chce teraz otvoriť v  
Čechách a na Morave, kde ešte eu-
ro nemajú. Tvrdý však hovorí, že na-
ši západní susedia na zmenárne nie 
sú veľmi naučení. „Peniaze zamie-
ňajú skôr v bankách, čas preto uká-
že, či budeme úspešní.“

Pokles zisku pocítila aj majiteľka 
ďalšej trnavskej zmenárne. Okrem 
novej meny sa o to podľa nej pričini-
la aj finančná kríza. „Tento stav sme 
očakávali, zákazníkov máme určite 
menej. Momentálne je to však strie-
davo oblačno,“ hovorí. 

Ako povedala hovorkyňa VÚB 
Banky Alena Walterová, pokles 
v zmenárenskej činnosti po zavede-
ní eura bol značný, keďže pár koruna 
- euro tvoril v minulosti až tri štvr-
tiny všetkých zmenárenských ope-
rácií. „Najčastejšie zamieňanou me-
nou sú dnes české koruny, britská 
libra, americký dolár, maďarský fo-
rint a poľský zlotý.“ kvet

TRNAVA – Fotografický odbor pri 
Základnej umeleckej škole Mikulá-
ša Schneidra – Trnavského v Trna-
ve zanikol. Deti dnes nemá kto učiť. 

Fotografovanie na trnavskej ZUŠ-
ke vyučoval 36 rokov bývalý ria-
diteľ Peter Babka. Po jeho odcho-
de do dôchodku ho nemá kto viesť. 
Riaditeľka školy Beáta Balgavá ho-
vorí, že dobrých fotografov je v Tr-
nave veľa, žiaden z nich ale zatiaľ 
nevyhovel kritériám. „Zákon hovorí, 
že na ZUŠ môže učiť len absolvent 
vysokej školy so zameraním na vý-
tvarnú fotografiu, ktorý má štátni-
cu z pedagogiky. Takého sme zatiaľ 
nenašli,“ vysvetľuje Balgavá. 

Minulý rok krúžok navštevovalo 
len desať žiakov. „Záujem bol, viac 
som ich ale prijať nemohol, keďže 
som bol i riaditeľom,“ hovorí Babka. 
Nová riaditeľka sa dnes obáva eš-
te nižšieho záujmu. „Náš zriaďova-
teľ, mesto, nám totiž zvýšil školné. 
Nového pedagóga každopádne bu-
deme hľadať naďalej,“ dodala.  

DARINA KVETANOVÁ 

Straty už neuniesol, 
zmenáreň zatvoril 

Neistá budúcnosť 
fotokrúžku

Do trnavskej pokladnice prispel už aj Košičan

Pokuty schvaľuje primátor
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TRNAVA – V cele policajného zaistenia skonči-
li dvaja muži, ktorých tesne po krádeži chytili tr-
navskí policajti. V noci z piatka na sobotu vošli 
cez otvorené vchodové dvere do obytného do-
mu na Clementisovej ulici. Medzi 7. a 8. poscho-
dím sa vlámali do komory, odkiaľ ukradli dva bi-
cykle v hodnote 530 eur. Na základe oznámenia 
od občana polícia mužov aj s bicyklami zadrža-
la. Poverený príslušník Policajného zboru obvinil 
dvoch Trnavčanov vo veku 31 a 35 rokov z pre-
činu krádeže a porušovania domovej slobody 
a spracoval návrh na ich väzobné stíhanie. Obi-
dvom v minulosti už trestaným mužom hrozí 
odňatie slobody na dva roky. 

TRNAVA – Z prečinu krádeže obvinila polícia 
34-ročného muža z Trnavy, ktorý kradol v ob-
chodnom dome. Z oddelenia koženej galanté-
rie vzal spod pultu niekoľko pánskych peňaže-
niek v hodnote vyše 200 eur. Keď si to preda-
vačka všimla, muž sa dal na útek. Zalarmovala 
ľudí, ktorí boli v obchodnom dome, a tí zlode-
ja chytili. Zadržali ho až do príchodu policajnej 
hliadky. Keďže muž bol už v minulosti odsúde-
ný za podobný trestný čin, polícia spracovala 
návrh na jeho väzobné stíhanie.  Hrozí mu od-
ňatie slobody na dva roky. 

MARTINA KREDATUSOVÁ

S ukradnutými bicyklami 
ďaleko nezašli

Zlodeja chytili 
nakupujúci

TRNAVA – Nezvyčajný spôsob rie-
šenia vnútorných záležitostí Arcibis-
kupského úradu v Trnave. Jeho býva-
lý šéf Ján Sokol a súčasný arcibiskup 
Róbert Bezák vedú vojnu cez médiá.

Jána Sokola sa pravdepodob-
ne dotkli vyjadrenia jeho nástupcu 
o výsledkoch auditu úradu. Tie pre-
ukázali viaceré nedostatky v riadení 
a správe. Namiesto vysvetlenia So-
kol kontroval zverejnením listu, pod-
ľa ktorého mu mal Bezák zakázať slú-
žiť omše, dovoliť vstupovať do arci-
biskupského úradu len s jeho súhla-
som a odporučiť jesť v spoločnej je-
dálni vtedy, keď tam nebude arcibis-

kup. „Je pravdou, že som ho listom 
13. septembra 2009 pred mojím od-
chodom do Ríma inštruoval o niekto-
rých pravidlách našej komunikácie 
a spolupráce. V skutočnosti som 
však len uviedol do života usmerne-
nie Kongregácie pre biskupov o spô-
sobe výkonu funkcie emeritného bis-
kupa,“ uviedol Róbert Bezák. „Nie je 
pravda, že som Jánovi Sokolovi zaká-
zal slúžiť sväté omše. V uvedenom 
liste je iba stanovené, kde a akým 
spôsobom ich môže slúžiť. Je logic-
ké, že emeritný arcibiskup nemô-
že pokračovať vo svojom pôsobe-
ní v rámci arcidiecézy tak, ako keby 

nástupom nového arcibiskupa nena-
stala dôležitá zmena,“ poznamenal.

Podľa Bezáka nie je tiež pravda, že 
by Sokolovi zakázal vstup do budovy 
arcibiskupského úradu. „Ján Sokol má 
právo určeným spôsobom kedykoľvek 
vstúpiť do budovy arcibiskupského 
úradu. Rovnako sa nezakladá na prav-
de ani Sokolovo tvrdenie, že sa ne-
smie stravovať v priestoroch arcibis-
kupského úradu. Iba mu bol ponúknu-
tý iný spôsob, než na aký bol zvyknu-
tý počas výkonu jeho predchádzajú-
cej funkcie,“ vysvetlil Bezák, ktorý by 
problémy riešil inteligentným spôso-
bom a dialógom vo vnútri cirkvi.  Plnú 
podporu arcibiskupovi Róbertovi Bez-
ákovi vyslovili v sobotu aj dekani Tr-
navskej arcidiecézy. gak, tasr

Arcibiskupi na vojnovej nohe

TRNAVA – Ako ryby vo vode 
sa cítia malé batoliatka. 
Plávať a potápať sa 
naučia dávno predtým, 
než spravia prvé kroky. 

Osviežujúcu vodu si so svojimi ma-
mičkami v klube Kvapka užívajú ma-
lé deťúrence. V bazéne sa vyšantia 
do sýtosti, potápajú sa, skáču do vo-
dy a robia dokonca aj saltá. Spoloč-
ná aktivita mamičky a dieťaťa je vraj 
návodom na to, ako zlepšiť ich vzá-
jomný vzťah. „Spoločnosť dnes kladie 
na matky veľké nároky. Rady o tom, 
čo všetko je pre ich deti dobré, sa 
na ne hrnú zo všetkých smerov. Na-
priek tomu si však neveria a o svoje 
dieťa sa boja,“ hovorí bývalá plavky-
ňa Blanka Krajčovičová, jedna zo žien, 
ktoré sa deťom a mamičkám venujú 
v bazéne. 

Vo svojej práci sa každý deň prizerá 
na situácie, keď má mama prvýkrát po-
topiť svoje dieťa pod vodu. „Najskôr sa 
bojí, no potom vidí, ako sa mu to páči. 
Dieťa zase cíti, že sa nemusí báť, keď je 
jeho mama pri ňom,“ vysvetľuje. 

Spoločné plávanie je pre malé ra-
tolesti dobré aj po zdravotnej strán-
ke. Vo vode sa im zvyšuje vitálna ka-
pacita pľúc, otužujú sa a nie sú náchyl-
né na choroby. So svojimi mamičkami 
v bazéne tiež nachytajú plaveckú abe-
cedu. Malá Sárka Podmaková z Jaslov-
ských Bohuníc bude asi po svojej ma-
mičke Daniele. Do vody sa totiž vždy 

veľmi teší. „Odjakživa som mala ra-
da plávanie a teraz vidím, že sa páči aj 
Sárke. Okrem toho jej plávanie prospie-
va,“ pochválila sa Daniela Podmaková. 

Vo vode sa spolu s mamičkami môžu 
vyšantiť už deti od štyroch mesiacov 
a najstarší plavci, ktorí chodia do klubu 
na Kopánku, majú päť rokov. 
TEXT A FOTO: DARINA KVETANOVÁ 

Deti ako ryby vo vode

  Mamička Daniela a jej dcéra Sárka milujú plávanie. Rovnako ako ostatné 
mamičky, ktoré do Kvapky chodia.
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HLOHOVEC – Polícia v Hlohovci obvini-
la z prečinu sprenevery 46-ročného mu-
ža z Dunajskej Stredy. Ten ako živnost-
ník ponúkal v minulom roku dodanie plas-
tových okien a dverí. Od svojich klien-
tov po dohode vyžiadal zálohovú sumu, 
za ktorú vystavil riadny účtovný doklad. 
Peniaze od nich zobral, avšak nevykonal 
žiadnu dohodnutú prácu a ani nedodal 
tovar. Keď ho klienti spätne kontaktovali, 
jeho telefón bol nedostupný. 

Zmluvu takto uzatvoril so ženou 
v Šulekove. Za dodávku a montáž pia-
tich plastových okien vzal zálohu 900 
eur. V obci Bojničky si za dodanie šies-
tich okien a dverí vzal zálohu 650 eur. 
V Dvorníkoch uzatvoril s klientom zmlu-
vu na dodanie deviatich plastových okien 
a vzal zálohu 2000 eur. Muž tieto penia-
ze použil pre vlastnú potrebu. Za ich 
spreneveru mu hrozí teraz dvojročné vä-
zenie. MARTINA KREDATUSOVÁ

PIEŠŤANY – Ako vidí krajinu vychá-
dzajúceho slnka Masahika Shiraki? 
Tento japonský novinár žije už niekoľko 
rokov na Slovensku. V stredu 10. marca 
predstaví Piešťancom niekoľko divov 
svojho rodiska. Stretnutie začne o 17. 
hodine v informačnom centre. ras

HLOHOVEC – Zranenú labuť pri hlo-
hovskom moste si všimol náhodný 
okoloidúci. Na dokaličené zviera útoči-
li zdravé labute, bili ho a snažili sa ho 
z miesta odohnať. Príslušníkom mest-
skej polície sa podarilo labuť odchy-
tiť a následne previezť k záchranáro-
vi. Poranené krídlo a nohu si teraz lie-
či v rehabilitačnom pracovisku pre voľ-
ne žijúce vtáctvo v Ratnovciach. ras

HLOHOVEC – Len tak ľahko ich už 
nepustia. Na ZŠ na Koperníkovej uli-
ci v Hlohovci 26. februára slávnostne 
pasovali prvákov do žiackeho cechu.

Podujatie v rámci karnevalu pe-
dagogický zbor organizuje už po tre-
tíkrát. „Prváci po polroku dostávajú 
vysvedčenia. Tým, že preukázali neja-
ké vedomosti, sa na deväť rokov stá-
vajú žiakmi školy. Cesta späť už ne-
existuje, už budú len ďalej študo-
vať,“ uviedla zástupkyňa školy pre pr-
vý stupeň Zdenka Kačeriaková. „Keď-
že sme nikoho nemuseli naspäť vrá-
tiť do škôlky a nikto nám nezdupkal, 
na slávnosti sa zúčastnilo 37 prvákov. 
Pre deti je to udalosť. Celá škola sa 
premení na rozprávkovú krajinu, kto-
rej panuje kráľ, riaditeľ školy Miroslav 
Borčány. Kým však nastane akt paso-
vania, žiaci musia splniť vedomost-
né úlohy a test poslušnosti, aby zís-
kali zrnko múdrosti. To musia po ce-
lých deväť rokov opatrovať a pesto-
vať,“ vysvetlila Kačeriaková.

Po slávnostnom ceremoniáli nasle-
dovala promenáda masiek a odovzdá-
vanie cien. Predprázdninové dopolud-
nie na škole ukončila diskotéka.

 TEXT A FOTO: gak
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  Riaditeľ školy pasuje prváčikov 
za riadnych žiakov.

  Zranenú labuť odviezli veterinárom 
a na rehabilitáciu do Ratnoviec.

Vzal peniaze, 
okná nedodal

Shirakiho Japonsko

Dobitá labuť skončila 
na pohotovosti

Cesta späť neexistuje

HLOHOVEC – Chátrajúci 
barokový zámok sa zatiaľ 
mesto opravovať nechystá. 
Pripravený projekt na jeho 
obnovu pomocou eurofondov 
totiž neuspel. 

Radnica sa však nechce vzdať a skú-
ša to opäť. Oproti pôvodnému plánu ale 
zvolila inú stratégiu. Práve na tej minulej 
totiž podľa primátora mesta Jána Dlho-
polčeka celý projekt stroskotal. 

Poslanci už v súčasnosti schválili, že 
uhradia päť percent z celkových nákla-
dov na rekonštrukciu. Čiastku 124 500 
eur chcú hľadať v rozpočte, pripravení sú 
však aj vziať si úver. Celá oprava si má 
pritom vyžiadať 2,5 milióna eur. „Najskôr 
chceme opraviť strechu a komíny. Dôleži-
té je tiež zabezpečiť steny proti zateka-
niu vody,“ upresnil hlavný architekt mes-
ta Miloslav Drgoň. 

Zvyšok zámku plánujú kompetent-
ní zakonzervovať, aby vydržal do ďalšej 
etapy rekonštrukcie. Zámok totiž už ro-
ky chátra a na jeho stave mu nepridávajú 
ani bezdomovci, ktorí časť interiéru zniči-
li a rozkradli.

Pôvodne zamýšľali Hlohovčania po-
núknuť zámok investorovi, nakoniec sa 
rozhodli si ho ponechať.  TEXT A FOTO: 
 RASŤO PIOVARČI   Mesto zo zámku už aspoň vyhnalo bezdomovcov. 

So zámkom zatiaľ neuspeli
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BOHDANOVCE NAD TRNAVOU – By-
tovka, ktorú začal stavať súkromný 
podnikateľ z Prešova ešte v roku 2007, 
je stále rozostavaná. Na jej dokončenie 
nemá firma peniaze. 

Obec  fime predala pozemky za 2,5 mi-
lióna korún ešte v roku 2007, už o rok bo-
li práce pozastavené. „Financovali sme 
z vlastného vrecka, peniaze nám došli 
a banky nám v čase krízy nechceli po-
skytnúť úver,“ hovorí spoločník firmy Pe-
ter Malast.

Na dokončenie stavby potrebuje 
spoločnosť podľa jeho slov ešte skoro 
500-tisíc eur (15 miliónov korún), tie však 
momentálne nemajú. „Opäť chceme žia-
dať o úver, ak sa nám ho podarí získať, za-
čneme stavať už koncom tohto mesiaca.“ 

O nové byty už ľudia prejavili záujem, 
potom však zistili, že stavba je pozasta-
vená, a ustúpili. „Nových majiteľov za-
čneme hľadať až dokončení prác,“ uzav-
rel Malast.  Podnikatelia z Prešova sa is-
tý čas snažili rozostavané dielo predať, 
ponuka záujemcu z Boleráza však nebo-
la pre nich zaujímavá. O komplex nema-
la záujem ani obec. „Sú iné budovy, ktoré 
potrebujú rekonštrukciu, napríklad škôlka 
a kultúrny dom,“ povedal starosta Miro-
slav Sučák.  DARINA KVETANOVÁ 

REGIÓN 7

Jarné prázdniny prišli aj do Trnav-
ského kraja. Konečne, potešili sa mi-
nulý piatok určite všetky deti. A nás 
zaujímalo, ako voľný týždeň strávia. 

Hneď v pondelok mi napadlo, že sa 
pozriem do trnavského centra voľné-
ho času. Určite ich tam zastihnem, 
ako sa v plnom prúde hrajú, spieva-
jú, šantia..., myslela som si. V prázd-
nej budove som ale našla len muzi-
kanta Mariána Mrvu a jeho mladého 
kamaráta Jožka Horvátha, ako si ve-
selo brnkajú na gitare. „Tí, čo k nám 
prišli, sa už aj rozutekali. Cez prázd-
niny tu ale veľa detí nemáme, všet-
ky sú asi u babičky,“ povedala mi zá-
stupkyňa riaditeľa Kalokagatie Joze-
fína Odehnalová.

Rozhodla som sa teda, že sa po-
zriem do Kamenáča. Taká prechádzka 
v pekný jarný deň určite padne vhod. 
Aj ten bol však takmer prázdny. Neu-
veriteľné, veď v Kamennom mlyne sa 
to zvykne ľuďmi vždy hemžiť. Pri veľ-
kom rybníku som ale v poslednej chví-
li predsa len zbadala rodinku Trnavča-
nov. „Konečne sa vyčasilo, tak sme sa 
prišli poprechádzať. Ak sa mi podarí 
vybaviť si voľno, vybehneme s deťmi 
ešte do Smoleníc,“ povedal Miroslav 
Zruban a odkráčal aj s tromi chlapca-
mi po ceste, ktorá vedie okolo rybníka.

No tak kde ste, deťúrence?! Viem 
si to živo predstaviť. Určite sedia do-
ma vo svojej izbe pri počítači alebo 
pri telke a nudia sa. A v tom sa mi do-
stala do uší správa o trnavských Tuli-
páncoch. Deti z tejto kresťanskej or-
ganizácie sa vybrali na chatu do Ma-
lej Hradnej v okrese Bánovce nad 
Bebravou. „Program tu máme veru 
pestrý. Pre deti sme vymysleli zamo-
tané olympijské dni,“ začala hovoriť 
do telefónu Mária Kušnírová. „Naprí-
klad biatlon, v ktorom sa nebudú lyžo-
vať, ale bežať, a k tomu dozadu, a ne-
budú strieľať zo zbrane, ale zhadzo-
vať plechovky,“ menovala disciplínu 
za disciplínou. „Naše decká si už jar-
né prázdniny bez tábora nevedia ani 
predstaviť. A vždy sa naň veľmi tešia.“ 

Potešilo to aj mňa a chvíľu som im 
dokonca závidela. Veď jarné prázdni-
ny nie sú len o prázdnych dňoch, ale 
aj o jari.  TEXT A FOTO: kvet

Tak kde ste, 
detváky? 

  Zľava Marcel, Adrián, Dávid 
a Miroslav Zrubanovci na jarnej 
prechádzke.

PIEŠŤANY – Legendárne 
kúpalisko má dlhy a málo 
návštevníkov. Napriek 
tomu ho túto sezónu bude 
prevádzkovať mesto. 
Peniaze nájdu v rozpočte.

Atraktivita kúpaliska Eva neustále 
upadá a už dlhšiu dobu nedokáže konku-
rovať okolitým akvaparkom. Dokazuje to 
aj jeho návštevnosť, ktorá z roka na rok 
klesá. 

Domáci však na Evu nezanevreli a na-
ďalej zostáva ich srdcovkou. Už dva ro-
ky ho prevádzkujú vodní pólisti. Tí však 
minuloročnú sezónu skončili s dlhom 
takmer tridsaťtisíc eur a hoci im mesto 
na jar dalo ústny prísľub, že prípadnú 
stratu uhradí, nakoniec od sľubu ustúpi-
lo. Vo februári však magistrát rozhodol, 
že prevádzku kúpaliska počas tohtoroč-
nej letnej sezóny zaplatí.

„Kúpanie na Eve vieme finančne zabez-
pečiť z rozpočtu. Dlh z minulosti ale naďa-
lej zostáva neuhradený,“ povedal primátor 

mesta Remo Cicutto. Peniaze naň si budú 
musieť predsa len nájsť vodní pólisti. Pred-
seda klubu Jozef Cifra chce financie hľadať 
najmä u sponzorov. Celú čiastku však pod-
ľa neho takto vykryť nedokážu.

Okrem Evy však mesto do budúcnos-

ti počíta aj s novými bazénmi. Postavia 
ich v blízkosti futbalového štadióna. Či 
naplnia predstavy športovcov i návštev-
níkov, ostáva otázne. Primátorovi sa to-
tiž schválený návrh nepozdáva a nadše-
ní z neho nie sú ani samotní plavci.  ras

Zadlženú Evu potiahne mesto

  Kúpalisko Eva otvoria aj nasledujúcu sezónu.  FOTO: autor

BANKA – Obyvatelia obce zažili v po-
slednú februárovú nedeľu nepríjemné 
ráno. Tesne pred šiestou hodinou prud-
ký vietor zlomil strom, ktorý spadol 
na plynovú prípojku jedného z rodin-
ných domov. Náraz ju poškodil natoľ-
ko, že z trhliny začali unikať kubíky ply-
nu. Miestni sa tak prebúdzali na syča-
nie unikajúceho plynu. Na mieste mu-
seli zasahovali piešťanskí hasiči. „Veli-

teľ zásahu nariadil rozvinúť útočné ve-
denie a pripraviť práškové hasiace prí-
stroje pre prípad vznietenia plynu,“ 
uviedol hovorca krajských hasičov v Tr-
nave Ivan Peťko. Vzniknutý mrak nako-
niec nerozptyľovali, pretože ho rozfúkal 
silný vietor. Do nebezpečnej zóny aj na-
priek tomu zakázali hasiči vstup. K do-
mu dorazila aj polícia a plynári. Guľový 
ventil prípojky nakoniec uzatvorili.  ras

Hrozil výbuch plynuNedostavané byty

INZ-0025
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AUTOCOMODEX TRNAVA, spol. s r.o.
Nitrianska 1, 917 00 Trnava, www.autocomodex.sk

JARNÝ VÝPREDAJ 
SKLADOVÝCH VOZIDIEL
ZVÝHODNENIE AŽ 2000,- €!!! Najlepšie ceny „Škodoviek“ v Trnave!

Škoda Fabia Family už za 5699,-€*
Cena vozidla pri kúpe v hotovosti 6699,-€

DARČEK PODĽA 
VÁŠHO VÝBERU

ZIMNÉ KOLESÁ 
A MECHANICKÉ
ZABEZPEČENIE

KOMPLEXNÉ 
ROČNÉ POISTENIE

POUKÁŽKA 
NA NÁKUP 
ELEKTRONIKY

Váš predajca vozidiel Škoda

www.skoda-auto.sk
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Možnosť odpočtu DPH na všetky vozidlá(platí pre platcov DPH)

AKCIA pre našich zákazníkov - prihlásenie vozidla na dopravnom inšpektoráte

lacheta@autocomodex.sk, tel.: 0905 666 254
lulkovicova@autocomodex.sk, tel.: 0905 666 464

HORNÉ OREŠANY – Okresné riadi-
teľstvo Hasičského a záchranného 
zboru v Trnave uskutočnilo v utorok 
23. februára na vodnej nádrži Horné 
Orešany taktické cvičenie. Jeho cie-
ľom bolo preveriť činnosť príslušní-
kov trnavského zboru pri záchrane 
osôb zo zamrznutých vodných plôch. 

„Na cvičení sa zúčastnilo 16 hasi-
čov - záchranárov s malými plavidla-
mi a potápačská skupina. Vyskúšali 
sme tiež použitie záchranného na-
fukovacieho chodníka spolu so zá-
chranou osôb zo zamrznutých vod-
ných plôch,“ informoval hovorca KR 
HaZZ v Trnave Ivan Peťko.  undy

Zachraňovali 
topiacich sa

  Príslušníci OR HaZZ v Trnave 
pri aplikovaní nafukovacieho 
chodníka.  FOTO: HaZZ

TRAKOVICE – Najskôr to boli 
detské tváričky, potom nahé 
ženské telá. Veronika v sebe 
objavila umelkyňu a zaumienila 
si, že svoj talent predvedie 
celému Slovensku v súťaži 
o najkrajšie pomaľované telo. 

K vzrušujúcemu umeniu sa dostala 
náhodne. Na obecných akciách pokresli-
la deťom tváre a všetci obdivovali jej ta-
lent. A potom, keď surfovala na interne-
te, náhodne naďabila na prihlášku na ce-
loslovenské majstrovstvá v bodyarte. 
Konali sa o mesiac. Veronika Bokorová 
nie je jedna z tichých, utiahnutých diev-
čat, patrí k tým tvrdohlavým. Zaumieni-
la si, že pôjde.  

„Ale pomaľovať nahé ženské telo, to je  
iná káva. Nikdy predtým som ho pri sebe 
nemala tak blízko. K súťaži som musela 
priložiť päť fotiek, a tak som oslovila ka-
marátky a zákazníčky,“ spomína si Trako-
vičanka, ktorá má v obci kozmetický sa-
lón. Vybrali ju. Keď sa jej  ale modelka pý-
tala, ako to bude na súťaži vyzerať, sama 
nevedela. „Baby na súťaži mi hovorili, že 
bodyartu sa venujú štyri až sedem rokov, 
že sa tým živia. Ja som im odpovedala, že 
ho skúšam mesiac. Drzáň drzý,“ smeje sa 
sympatická blondínka. 

Poriadnu guráž musia mať však aj 
dievčatá – modelky. V rovnakej miest-
nosti stoja pred zrakom toľkých ľudí cel-
kom nahé aj päť hodín. A potom ode-
té len do pestrých farieb musia vystú-
piť na pódium, kde na nich mieria desiat-
ky objektívov a kamier. „S mojou model-
kou som bola nadmieru spokojná, i keď  
profesionálne pózovala prvýkrát. Bar-
borka má na bodypainting skvelú po-
stavu, je aj dobrá herečka. Nestačí totiž, 
že je maľba krásna, modelka je to plát-
no a musí ju predať. Ak je z nej šelma, 
musí sa správať dravo, ak je romantická, 
tváriť sa jemne,“ hovorí Veronika a do-
dáva, že netradičné umenie sa jej páči, 
pretože je kreatívne a jedinečné.  „Väč-
šina maliarov na začiatku vôbec netuší, 
ako bude ich výtvor vyzerať. Tak je to 
aj so mnou, ak ma kopne múza a zrazu 
mám chuť niekam prikresliť kvietok, tak 
ho tam prikreslím.“ 

Spoločná téma pre všetkých súťažia-
cich bola rozprávka. Veronika namaľova-
la Ľadovú kráľovnú. „Môj prvý profesio-
nálny výkon sa porote páčil, umiestnenie 
som však nezískala.“ Možno sa jej to však 
podarí na ďalších majstrovstvách v ne-
tradičnej súťaži, ktoré sa tentoraz usku-
točnia v českej metropole Praha. Tak te-
da, veľa šťastia, Veronika. 

DARINA KVETANOVÁ 

Obnažená pre umenie

  Veronika Bokorová a jej modelka 
Barborka na majstrovstvách 
Slovenska v bodyarte.  FOTO: archív vb

INZ-0014
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TRNAVA – Národná transfúzna 
služba v Trnave organizovala od 8. 
do 26. februára akciu Valentínska 
kvapka krvi. Aby v nemocniciach 
najcennejšia tekutina nechýbala, 
prišlo sa o ňu podeliť až 1018 ľu-
dí, z toho 203 prvodarcov. „Väčši-
na bola vo veku 21 až 30 rokov. Ná-
rodná transfúzna služba SR vyjad-
ruje vďaku všetkým darcom za ne-
zištnú snahu zachraňovať ľudské ži-
voty a hlavne prvodarcom za ocho-
tu a odvahu urobiť tento humánny 
krok,“ povedala lekárka Lýdia Ruščá-
ková z Národnej transfúznej služby.

LUCIA UNDESSEROVÁ

Prvodarcov pribúda 

Trnavský Kardioklub združuje ob-
čanov so srdcovo-cievnymi ocho-
reniami, s poinfarktovými stavmi, 
operáciami i po transplantácii srd-
ca. Na pravidelných stretnutiach im 
pomáha prekonávať pretrvávajúce 
zdravotné ťažkosti a najmä pacien-
tom po pooperačných ťažkých sta-
voch aspoň čiastočne vytvára vhod-
né podmienky na skoré začlenenie 
do plnohodnotného života. Nadvä-
zuje tak na zodpovednú prácu kardi-
olekárov a kardiochirurgov, ktorí im 
zachránili životy.

Výbor Kardioklubu sa aj s pomo-
cou Mesta Trnava snaží organizovať 
okrem pravidelných špeciálnych cvi-
čení aj turistické vychádzky, návštevy 
kultúrnych podujatí, prednášky o no-
vom štýle života i rekondično-rehabi-
litačné pobyty. 

Výmena stereotypného denného 
režimu s častými návštevami lekár-
skych ordinácií za niekoľkodňový po-
byt na upokojujúcom mieste, cviče-
nie, kúpeľné procedúry, živé rozhovo-
ry, bohatstvo nových zážitkov a od-
bremenenie od všedných starostí veľ-
mi dobre vplýva na fyzickú i psychic-
kú stránku účastníkov.

Keďže je Kardioklub neziskovou or-
ganizáciou, občianskym združením, 
na činnosť a rekondičný pobyt čle-
nov po pooperačnom stave je núte-
ný okrem členských príspevkov zís-
kavať finančné prostriedky aj z da-
rov dvoch percent daní z príjmu fy-
zických osôb. 

Preto sa obraciame na širokú trnav-
skú humánnu verejnosť, firmy i jed-
notlivcov s výzvou o finančný príspe-
vok na číslo účtu 0280850324/0900 
alebo poukázanie sumy do výšky 
dvoch percent zaplatenej dane. Ad-
resa: Zväz postihnutých civilizačnými 
chorobami v SR – Klub kardiakov, Van-
čurova 1, 91722, občianske združenie, 
IČO: 36092410. Za pochopenie a po-
danie pomocnej ruky pri riešení uve-
deného problému ďakujeme.

 KARDIOKLUB TRNAVA

Konať dobro 
v každom čase

Darovať to, čo sa nedá nahradiť, 
je úžasné. Tvrdí to Trnavčan 
Ján Michniewicz (62), ktorý 
počas štyridsiatich štyroch 
rokov daroval krv 214-krát.

Držiteľ diamantovej Janského plake-
ty s darcovstvom skončil vlani 12. marca. 
„Pre infarkt,“ vysvetľuje Ján Michniewicz, 
ktorý pri prvom odbere nemal ani osem-
násť rokov. „Vo firme, kde som pracoval, 
som zorganizoval asi 1500 odberov. Po-
vedal som si, že keď môžem, aspoň takto 
pomôžem,“ hovorí.

„Za tie roky som spoznal mnohých dar-
cov a našiel veľa nových priateľov. Zača-
li sme sa stretávať, chodili sme ako par-
tia spolu na výlety,“ spomína Ján, ktorý 
za svoju krv nevypýtal nikdy ani korunu. 
„Vždy to bol pre mňa úžasný pocit. Ľud-
ská krv sa nedá nahradiť,“ tvrdí. 

V Piešťanoch chodieval aj na plazma-
ferézu. „Daroval som plazmu jednému 
pacientovi s hemofíliou. Je to zvláštne, 
keď viete, kto ju dostane, komu pomô-
žete. Nikdy som za tým nehľadal nič iné, 
ako dobrý pocit,“ priznáva.

Ján Michniewicz do rodiny darcov pri-
viedol aj vlastné deti a dodnes spoloč-
ne darovali viac ako sto litrov krvi. „Syn 
Vladimír je nositeľom striebornej pla-

kety a dcéra Jana vlastní bronzovú. Te-
raz oni držia rodinnú štafetu,“ dodáva 
skromný Trnavčan. TEXT A FOTO: 
 LUCIA UNDESSEROVÁ

Ako rodina darovali Michniewiczovci vyše sto litrov krvi

Šľachetnosť pre dobrý pocit

  Vladimír a Jánom Michniewiczovci sú nositeľmi mnohých ocenení za darcovstvo 
krvi. Medzi nimi aj Janského plakiet.

TRNAVA – Aj keď sme už niekoľko rokov 
členmi Európskej únie, pre väčšinu Slo-
vákov je táto inštitúcia stále vzdialená. 

Dôvodom je nedostatočná informo-
vanosť. „Vo vzťahu únie a Slovenska je 
ešte stále veľká informačná bariéra,“ 
vysvetľuje Mirka Demková, predsedníč-
ka hnutia Mladí Európania, ktoré pre ve-
rejnosť i predstaviteľov samospráv zor-
ganizovalo odborný seminár pod ná-
zvom Európa otvorená pre slovenského 
občana. „Ľuďom chceme takouto for-
mou priblížiť fungovanie a princípy EÚ 
nielen vo všeobecnosti, ale najmä vo 
vzťahu k regiónom,“ dodáva. 

Aktivisti si na podujatie, ktoré sa 
uskutočnilo v sobotu 27. februára 
v ZOC MAX, pozvali odborníkov v oblas-

ti európskeho práva, európskych štruk-
turálnych fondov i regionálnej politiky. 
Seminár otvorila svojou prednáškou 
docentka Vlasta Kunová, ktorá sa po-
dieľala, okrem iného, aj na pripomien-
kovaní Lisabonskej zmluvy. Vo svojej 
prednáške ako odborníčka na európske 
právo priblížila účastníkom problema-
tiku občianstva EÚ, základného práva 
EÚ a Lisabonskej zmluvy.

V ďalšom bloku vystúpila so svojou 
prednáškou Valéria Kubalová,  ktorá 
bližšie oboznámila účastníkov semi-
nára so štrukturálnymi fondmi. Na zá-
ver Vanesa Vančová – Steinerová, 
prezentovala nové trendy v regionál-
nej politike z hľadiska využitia štruk-
turálnych fondov. gak

Kto si myslí, že Jaslovské Bohunice 
sú len obyčajnou dedinou, veľmi sa mý-
li. V každom dome tam totiž majú škriat-
ka a priamo cez dedinu sa na koni prehá-
ňa jazdec bez hlavy! 

Zachovajte pokoj, žiadne z týchto stra-
šidiel vám nebude komplikovať život. Prí-
behy o nich si však môžete prečítať v no-
vej knižočke Jaslovskobohunické povesti, 
ktorá len pred pár dňami uzrela svetlo sve-
ta. Jej autor Ján Čápka sa pri písaní poves-
tí nechal inšpirovať príbehmi, ktoré si ho-

vorili babky z Jaslovských Bohuníc na pá-
račkách. „Každá povesť sa však tak trochu 
musí zakladať aj na pravde a udalostiach, 
ktoré sa skuočne stali. Mnohé údaje o ľu-
ďoch, ktorí v okolí Bohuníc žili, a tiež o do-
be, v ktorej žili, som preto hľadal v archí-
voch. Pravý šmrnc však povesti dodá len 
autorova fantázia,“ vysvetľuje autor kniž-
ky Ján Čápka.

 V jeho novej knižke si môžete okrem sied-
mich povestí prečítať aj básne, ktoré sú tiež 
z prostredia autorovej rodnej obce.  kvet

Do únie máme ďaleko

Bezhlavý jazdec z Bohuníc

TRNAVA – Kľúčom pre nasadzovanie 
kandidátov a programovými téza-
mi do parlamentných volieb sa zao-
berali delegáti republikového snemu 
Európskej demokratickej strany, kto-
rý sa uskutočnil 27. februára v Trna-
ve. Delegáti snemu schválili, že stra-
na bude v predvolebnom boji obča-
nom ponúkať dostupnejšiu spravod-
livosť, vyššiu bezpečnosť a transpa-
rentnosť. Tiež sa bude zaoberať re-
formou verejnej správy a poľnohos-
podárstva, rozvojom agroturisti-
ky, regionálnou politikou, školstvom 
a rodinnými hodnotami. gak

PIEŠŤANY – Štvrtý ročník Ná-
rodných leteckých dní sa uskutoč-
ní na Letisku Piešťany v sobotu 
29. a v nedeľu 30. mája. Ponesie sa 
v znamení 65. výročia ukončenia 
2. svetovej vojny a 130. výročia naro-
denia generála M. R. Štefánika i na po-
česť najúspešnejšieho slovenského 
stíhača v službách RAF Otta Smika.

Záštitu nad podujatím má tradič-
ne prezident SR Ivan Gašparovič, hos-
titeľskú funkciu plní predseda Trnav-
ského samosprávneho kraja Tibor Mi-
kuš. Pôvodný termín 12. a 13. júna 
zmenili organizátori kvôli konaniu vo-
lieb do NR SR.  tasr

Európski demokrati 
snemovali v Trnave

Letecké dni v máji
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TRNAVA – Na pravé poludnie sa 
v pondelok 1. marca v meste i regió-
ne rozozvučali všetky kostolné zvo-
ny. Veriacim dali na známosť, že tr-
navský arcibiskup Róbert Bezák 
oslavuje životné jubileum.

Róbert Bezák sa narodil v Han-
dlovej 1. marca 1960. Po ukončení 
základnej školy pokračoval v štúdi-
ách na gymnáziu v Prievidzi, násled-
ne študoval na teologickej fakulte 
v Bratislave a počas štúdií prijal re-
hoľnú formáciu v Kongregácii naj-
svätejšieho Vykupiteľa - Redempto-
ristov, kde v roku 1983 zložil aj ce-
loživotné rehoľné sľuby. Za kňaza 
bol vysvätený 14. júna 1984 v Ban-
skej Bystrici biskupom Jozefom Fe-
rancom. Za arcibiskupa pre Trna-
vu ho ako ešte vtedajšieho správcu 
farnosti Radvaň v Banskobystrickej 
diecéze menoval 18. apríla 2009 pá-
pež Benedikt XVI. gak

TRNAVA – Milovníci spoločenských 
hier si prídu na svoje na prvom roč-
níku festivalu Fest Hry Trnava 2010. 

Pre deti, mládež, ale aj celé rodi-
ny bude 16. a 17. marca v Mestskej 
športovej hale pripravených 80 her-
ných stolov. Pod dohľadom skúse-
ných hráčov a rozhodcov si návštev-
níci budú môcť zahrať 25 druhov sto-
lových, kartových, a iných hier roz-
delených do herných sekcií pre rôzne 
vekové skupiny už od päť rokov. „Bu-
de to interaktívna prezentácia spolo-
čenských hier, aby sa povzbudila akti-
vita hrania týchto hier namiesto po-
čítačových,“ priblížil zámer Rastislav 
Mráz, predseda Mestskej rady mláde-
že v Trnave, ktorá podujatie organizu-
je v spolupráci s mestom. Dodal, že 
mnohé z hier si deti odnesú aj domov, 
pretože firmy ich poskytli ako ceny 
do súťaží či tomboly.

Cieľom podujatia je najmä podpo-
ra rodiny, spoločného trávenia času, 
rozvíjanie komunikačných schopnos-
tí a logického myslenia, predstavivos-
ti a kreativity. Okrem spoločenských 
hier bude pripravený aj sprievodný 
program s atrakciami pre deti. Podľa 
organizátorov sa v prípade úspechu 
z festivalu stane tradícia. sita

Arcibiskupove 
abrahámoviny

Podpora rodiny 
spoločenskými hrami

  Arcibiskup Róbert Bezák oslávil 
1. marca päťdesiatiny.  FOTO: vlk

TRNAVA – Kalokagatia - centrum voľ-
ného času každoročne organizuje sú-
ťaž Hráme sa, že hráme. Vo štvrtok 
25. februára si tak zmerali sily mladí 

herci a herečky základných škôl. V sá-
le centra sledovalo divadelné predsta-
venia asi 60 detí, niektoré v sprievode 
rodičov. „Priemerne súťaží päť až šesť 

škôl. Tento rok sa prihlásili súbory zo ZŠ 
na uliciach M. Gorkého a A. Kubinu z Tr-
navy, ale aj mladé talenty zo ZŠ Dechti-
ce, ZŠ na Ul. I. Krasku v Modranke a ZŠ 
v Majcichove. Ich kvalita je na pomer-
ne dobrej úrovni,“ uviedla zástupkyňa 
riaditeľa CVČ Jozefína Odehnalová.

V porote sedeli zástupcovia Divadla 
Jána Palárika v Trnave Mária Jedľov-
ská a Tomáš Mosný. „Prvé dva víťaz-
né súbory postúpili na Senickú diva-
delnú jar, ktorá je krajskou súťažnou 
prehliadkou detskej dramatickej tvori-
vosti,“ dodala Odehnalová. 

Tento rok postupuje ZŠ Majcichov 
s tieňohrou Drotárik a ZŠ na Ul. M. Gor-
kého s hrou O medovníkovom domčeku. 
A hoci obe rozprávky boli riadne zmoder-
nizované, ich podstata, víťazstvo dobra 
nad zlom, v nich zostala zachovaná.

LUCIA UNDESSEROVÁ

Dobro naďalej víťazí nad zlom

  Na súťažnú prehliadku detskej dramatickej tvorivosti v Senici postupujú 
tento rok aj školáci zo ZŠ Gorkého.  FOTO: Denisa Horecká

ZAVAR – Obecný archív 
ukrývajú pod kamennými 
schodmi. V dome manželov 
Federičovcov je kráľovstvo 
kníh, ktoré voňajú nostalgiou. 

Keď sa Emília Viola Federičová prisťa-
hovala do Zavara a nastúpila na miesto 
učiteľky, naskytla sa jej príležitosť zalo-
žiť obecný archív. „Všetky dôležité uda-
losti som začala archivovať od roku 1964. 
Najprv som ich zachytávala písomne, ne-
skôr som sa na školeniach naučila, ako 
sa to robí profesionálne,“ spomína man-
želka Rudolfa Federiča, ktorý jej pri prá-
ci pomáhal už vtedy a inak tomu nie je 
ani dnes. „Som rodený Zavarčan, poznám 
obec a ľudí, ktorí v nej žijú. Celý archív, 
na ktorom pracujeme, je o nich a hlavne 
pre nich,“ hovorí skoro sedemdesiatroč-
ný pán. „V kronikách nájdeme všetko, čo 
sa v obci deje. Či sú to veci spoločenské, 
kultúrne alebo politické. Najstaršia lis-
tina pochádza z roku 1892. Je ňou Vnú-

torný poriadok Zavarskej požiarnej spo-
ločnosti schválený štátnym tajomníkom 
Maďarského kráľovského ministerstva 
vnútra v Budapešti. Najstaršia fotka za-
se z roku 1926. Sú na nej zakladatelia fut-
balového mužstva v Zavare. O šport ma-
li ľudia záujem už vtedy a ja tiež patrím 
medzi veľkých fanúšikov,“ dodáva. A ne-
jako tak sa to všetko začalo. „Pátral som 
po športových fotografiách a dostal som 
sa domov k mnohým Zavarčanom. Našli 
sme tak aj iné historické exempláre. Aby 
sme objasnili udalosti, chodíme k starším 
ľuďom v obci aj dnes. Nad jednou fotkou 
sedíme hodiny a aby sme si informácie 
overili, pýtame sa na ne aj desiatich ľudí.“ 

Koľko fotiek sa v archíve nachádza, ne-
vie ani Rudolf Federič. „Je ich približne 50 
kíl. Na kusy sa to snáď ani nedá spočítať, 
no ak by to chcel niekto skúsiť, môže,“ us-
mieva sa. Autorom väčšiny z nich je syn, 
Rudolf Federič mladší. „Prvé fotky som ro-
bil, keď som mal 23 rokov. Po futbale som 
utekal domov a v tmavej komore ich rých-
lo vyvolal. Kým sa chlapci pohádali v šen-
ku na tom, ako sa situácia stala, na ná-
stenke už visel skutočný dôkaz,“ spomí-
na. Zavarčania si na tento spôsob zvyk-
li a všetky udalosti hľadajú na tabuli aj 
dnes. Veď ako hovoria Federičovci, obecný 
archív je predovšetkým o nich a pre nich. 
 TEXT A FOTO: DARINA KVETANOVÁ

  Rudolf Federič a jeho manželka Emília sú vraj najlepší kronikári v kraji.

  Listina z roku 1892.

Po stopách minulosti



TRNAVA – Mladá košická výtvarníčka Vlasta 
Žáková maľuje šitím. Výstava jej sôch z látky 
pod názvom Koniec párty zavítala aj do Kop-
plovej vily v Trnave a potrvá do 11. apríla.

Vernisáž výstavy sa uskutočnila v stredu 
24. februára. „Tvorím skoro stále. Aj keď vy-
chádzam z jednej konkrétnej veci, na ňu sa 
priamo nabaľuje ďalšia téma, ktorá ma napad-
ne,“ vysvetľuje autorka.

Celá výstava vychádza z témy piatkovo-
sobotňajšej zábavy mladých ľudí. „S večerný-
mi zábavami a mladými ľuďmi sa spája aj al-
kohol alebo drogy. Ich nevhodné pôsobenie 
na psychiku som sa snažila vložiť do svojich 
diel,“ hovorí Žáková. 

Mladá umelkyňa okrem výroby textilných 
sôch aj maľuje na látku krajinky. „Inšpiru-
jem sa svojou predstavou krajiny a túžbou 
po priestore. Chuť tvoriť sa u mňa spája s ná-
ladami a tie podmieňuje jediný faktor, vidieť 
v umení zmysel.“ 

Podľa kurátora výstavy Vladimíra Beskida 
je Vlasta Žáková ojedinelým zjavom na Slo-
vensku. „Využíva charakteristické ženské 
prvky ako textil a výšivku. Tvorí svojským, 
ženským a intímnym štýlom. Ide o nové vy-
kročenie do sveta 3D.“

TEXT A FOTO: LUCIA UNDESSEROVÁ
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  Obľúbeným dielom Vlasty žákovej je Plačúca 
- textilná socha, ktorá predstavuje ženu 
s komplexmi zo svojej postavy.

JASLOVSKÉ BOHUNICE – Na svete je druhé 
CD folklórnej speváckej skupiny Blavanka. Po-
krstili ho minulý víkend v miestnom kaštieli. Tra-
dične, šampanským. 

Väčšina z dvadsiatich siedmich ľudových 
piesní pochádza z obce a jej okolia. Ako povedal 
vedúci skupiny Ján Ryška, niektoré z nich majú 
viac ako osemdesiat rokov a naspievali ich už 
viaceré folklórne súbory. „Každý si ich však pri-
spôsobuje pre svoj región. A tak sme to spravili 
aj my, aby boli dedinčanom bližšie.“ 

Nové CD pripravovali speváci z Blavanky šty-
ri mesiace. V miestnom kaštieli ho minulý víkend 
pokrstil Kátlovčan Daniel Čapkovič, operný spe-
vák Slovenského národného divadla. 

Folklórna skupina Blavanka vznikla v ro-
ku 2001. Vystupuje najmä na obecných akci-
ách, ktoré okrem spevu spestruje aj humornými 
dramatickými vystúpeniami. Poznajú ju však aj 
v zahraničí, najmä v partnerskej obci Porto Ce-
sareo v Taliansku. DARINA KVETANOVÁ

Opité látkové sochy 
po víkendovej párty

Pokrstené ľudové piesne

HLOHOVEC – Ošiaľ okolo Super-
star sa definitívne skončil. Dvanásť-
členná československá spevácka po-
sádka vystupovala v športovej hale 
v Hlohovci naposledy.

Pozrieť a vypočuť svoje idoly si 
prišlo 28. februára viac ako 1200 
mladých ľudí. Fanúšičky si naj-
viac užívali pohľad na Mira Šmajdu 
a Martina Chodúra, ktorým sa ži-
vot po účinkovaní v súťaži radikál-
ne zmenil. „Bol som obyčajný cha-
lan. Chodil som na konzervatórium 
a cvičil na klarinet. Všetko sa zme-
nilo, avšak pre mňa bol aj predtým 
každý deň o hudbe. Teraz je to viac 
o populárnej hudbe,“ tvrdí Martin 
Chodúr. 

Všetci finalisti sú vraj neustá-
le v jednom kolotoči. Zaťažuje ich aj 
cestovanie zo Slovenska do Čiech 
a naopak. „Stále spievam, vystupu-
jem a v súčasnosti chystám album. 
Celkovo si myslím, že po SuperStar 
sa všetko obrátilo k lepšiemu. Teraz 
skutočne môžem robiť to, čo ma ba-
ví. Je mi však ľúto, že nemám čas do-
končiť si školu,“ priznáva prvá česko
-slovenská superstar. „Mojím najväč-

ším cieľom je fungovať ako spevák, 
pracovať na sebe a robiť stále na nie-
čom novom. Aby ľudia na mňa neza-
budli. Spieval som s Karlom Gottom. 
Ešte pred nejakým časom boli také-
to veci pre mňa nepredstaviteľné. Sa-
mozrejme mám sen zaspievať si aj 
s Tomom Jonesom,“ hovorí Chodúr. 

Českí interpreti si vraj Slovensko 
obľúbili. „Slovensko je úžasné. Slo-
váci sú podľa mňa dosť podobní Če-
chom. Ale napríklad nadávky máte 
iné, na tom sa smejeme. Páči sa nám 
vaše ty kokso,“ dodáva.

TEXT A FOTO: 
LUCIA UNDESSEROVÁ

SuperStaristi zaútočili na Hlohovec

TRNAVA – Galéria Jána 
Koniarka a synagóga 
sa v súčasnosti pýšia 
tvorbou jedného 
z najkontroverznejších 
českých umelcov. 
Po Prahe a Brne otvoril 
Jiří David svoju najväčšiu 
prezentáciu v Trnave.

Výstava je rozdelená na historickú 
časť, ktorá je umiestnená v Kopplo-
vej vile, a na aktuálny projekt, urobe-
ný špeciálne pre priestory synagógy. 
Nesie názov Kryštalické brehy. „Pre 
mňa je dôležité napájať sa na myš-
lienky ľudí, ktorých si vážim. Snažiť sa 
ich pochopiť a prostredníctvom tvor-
by ich interpretovať. Do toho sa mi 
mieša hudba a erotika. Všetky pocity 
sa vo mne spečú dokopy a to je to, čo 
mi pomáha prežiť a robiť veci tak, ako 
ich robím,“ prezrádza Jiří David. 

V noci nepracuje a najlepším obdo-
bím pre jeho tvorbu je jar. „Nechcem 
niečo robiť len preto, aby som mohol 
maľovať. Čakať, že si to niekto kúpi 
alebo vystaví. Chcem, aby každý môj 
výtvor bol silný a mal niečo do seba,“ 
vysvetľuje umelec. 

Diela českého autora sú priamo-

čiare a provokatívne. Na tvorbu vyu-
žíva napríklad stavebnú penu, neóny, 
ostnaté drôty či vatu. Všetko recyklu-
je a je schopný spraviť hodnotné die-
lo takmer z hocičoho. „Dúfam len, že 
všetci, ktorí videli moju výstavu, sa 
dokážu naladiť na rovnakú vlnu, akú 

diela vysielajú, a zároveň sa na ne po-
zerať skrz vlastný život. Možno niek-
torí pred spánkom zatvoria oči a uva-
žujú o tom, čo videli, a aké pocity to 
v nich vyvolalo,“ dodáva David.

TEXT A FOTO: 
LUCIA UNDESSEROVÁ

  Charakteristickou črtou tvorby Jiřího Davida je prekvapiť. Či už samotným 
dielom, materiálom alebo vyjadrením aktuálnej témy.

Priamočiaro a provokatívne
Nie som nočný vták, ale mám rád erotiku

  Aj napriek neustálemu náročnému cestovaniu si Superstaristi 
vychutnávali pocit, že sú opäť spolu a na pódiu si to užívali.
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11.3. Angela, Angelika - sú ro-
mantičky, majú latinský pôvod a ich 
význam je anjelská. S nositeľkami 
uvedených mien sa na Slovensku 
stretávame výnimočne. 

12.3. Gregor - je avantgardný, je 
gréckeho pôvodu a v preklade zna-
mená ostražitý. Oslovujeme ho Gre-
gor, Gregorko. 

13.3. Vlastimil - je záhadný, má 
slovanský pôvod a znamená milujúci 
moc, vládu. Nositeľov tohto na Slo-
vensku menej rozšíreného mena 
oslovujeme Vlasto, Vlastík. 

14.3. Matilda - má nemecký pô-
vod a význam mena je silná, udatná 
bojovníčka. Nositeľky tohto na Slo-
vensku ojedinelého mena oslovuje-
me Tilda, Tilduška. 

15.3. Svetlana - je poetická, má 
slovanský pôvod a znamená svetlá. 
Nositeľky tohto nie veľmi častého 
mena oslovujeme Svetlanka, Svet-
luška. 

16.3. Boleslav - je dôstojný, má 
slovanský pôvod a význam mena je 
viac slávy, slávny. Nositeľov tohto 
u nás ojedinelého mena oslovujeme 
Bolek, Slávko. 

17.3. Ľubica - je nedôverčivá, je 
srbochorvátskeho pôvodu. Vytvore-
né je z prídavného mena ľúba. Nosi-
teľky tohto obľúbeného mena oslo-
vujeme Ľubka, Ľuba.

kalendárium

Tento príbeh ukazuje, ako si 
za pár hodín možno pobabrať 
život. Mário C. z Trnavy má len 
štyridsať rokov, ale akosi sa mu 
nič poriadne nedarí. Absolvoval 
strojárske učilište, podarilo sa 
mu pracovať v Drevone Sereď, 
ale aj to sa skončilo. Ešte 
k tomu sa aj rozviedol. A je 
bez práce. Myslel si, že nové 
šťastie ho čaká s frajerkou vo 
Vinohradoch nad Váhom. Cesta 
k nej sa mu stala osudnou.

Mal dosť voľného času. Sadol si do po-
žičaného auta od bývalého švagra a uhá-
ňal do obce hneď za Sereďou. Osobné 
auto Fiat Regata Weekend ho poslúcha-
lo. Svoju milú však doma nezastihol. Pre-
to sa zastavil v pohostinstve Remigo eš-
te v tejto dedinke, aby si upokojil nervy 
a skrátil čas čakania.

Lenže, ako sa hovorí, človek mieni 
a pánboh mení. Aj scenár tohto spočiat-
ku zdanlivo bezkonfliktného večera sa 
vyvíjal úplne inak, ako si to Mário pôvod-
ne predstavoval. Neskôr o tom sám vy-
povedal takto:

„Bavil som sa pri pulte s obsluhou. 
Pred záverečnou prišli za mnou dvaja 
chalani a navrhli mi, aby som ich niekam 
odviezol na zábavu. Keďže som nemal nič 
iné na programe, vcelku mi to vyhovova-
lo. Tak som ich zobral, veď som nijaký al-
kohol nepil...“

Spomínanými chalanmi boli dvaja bra-
tia, Marián a Martin. Mário vybral cestu 
na Hlohovec a odtiaľ do motorestu v Bu-
čanoch. Tu na parkovisku odstavil au-
to a vošli do podniku. Doteraz sa Má-
rio držal, ako sa správneho vodiča pat-
rí, ale v bučianskom motoreste už alko-
holu neodolal. Na šťastný príchod a začí-
najúcu sa dobrú zábavu si dal hneď strek 
a s chalanmi začal hrať šípky. Neskôr si 
Martin sadol k výherným automatom. 
Mário a Marián sa zanietene bavili o cé-
dečkách. Vtedy už k nim streky putovali 
jeden za druhým.

Boli takmer tri hodiny nadránom, 
keď sa medzi osadou Oravné a Trnavou 
v smere do krajského mesta stala váž-
na dopravná nehoda. Osobné auto Fiat 
Regata narazilo do statného stromu pri 
ceste. Vysvitlo, že šofér sa plne neve-
noval vedeniu vozidla a v dôsledku ne-
správnej techniky jazdy na zľadovate-
nej ceste a neprimeranej rýchlosti do-

stal šmyk, pričom s autom zišiel z ces-
ty... Následky boli katastrofálne. Spolu-
jazdec Marián bol namieste mŕtvy. Má-
rio sa ocitol v nemocnici. Namerali mu 
v krvi 1,57 promile alkoholu.

Lenže Mário pri vyšetrovaní policaj-
tom tvrdil, že on auto neriadil. Vyšet-
rovateľov ubezpečoval, že na parkovis-
ko motorestu v Bučanoch prišiel neja-
ký neznámy chlap, mohol mať asi štyrid-
sať rokov, vysoký bol asi meter sedemde-
siat, a tak ďalej, a tak ďalej. Chlapovi ne-
bolo dobre vidieť do tváre, nakoľko bola 
tma. Tento neznámy muž prišiel k otvo-
renému okienku a vraj chce auto od Má-
ria kúpiť. Mário si sadol na zadné seda-
dlo a neznámy šoféroval, pričom Marián 
sedel vedľa neho vpredu. Všetci išli auto 
vyskúšať. Podľa Mária havaroval na jeho 
aute záhadný kupec.

Vyšetrovanie a dokazovanie ukázalo, 
že Mário klame. Vzápätí sa kamsi stratil 
a nebolo po ňom ani stopy. Nikto o ňom 
nič nevie, ani bývalá manželka, ani rodi-
na. Súdili ho teda v jeho neprítomnosti. 
Mal by ísť na dvadsať mesiacov za mre-
že a okrem toho dostal zákaz jazdiť štyri 
roky. Aj škodu za smrť spolujazdca treba 
zaplatiť. Ibaže nemá kto...

MIROSLAV KOŠŤANY

Mário nesedí, lebo uteká
Na rozprávku o záhadnom kupcovi súd nenaletel

TRNAVA – Minulú stredu sa 
kino Oko opäť stalo miestom 
zábavy a improvizácie. Pod 
záštitou Fakulty masmediálnej 
komunikácie a katedry 
umeleckej komunikácie 
sa tu uskutočnilo už 
po tretíkrát podujatie 
Showshowichka (Šovšovička). 

Divácka účasť prevyšovala kapacit-
né možnosti, a tak veľa divákov muselo 
stáť a sedieť v uličkách. „Kino Oko pat-
rí k Showshowichke a patriť bude, pre-
tože je naše a je tam tá pravá študent-
ská atmosféra. Zatiaľ sa priestory kona-
nia Showshowichky meniť nebudú,“ tvrdí 
organizátor Marek Šimončič. 

V úvode predstavenia ako spevác-
ky hosť zaspievala študentka FMK Kris-
tína Jánošíková. Po nej nasledovali im-
provizačné kúsky v podaní šiestich druž-
stiev (Pobliev, Dve, Pardon Madam, Kapor 
na scéne, Je to drsné a Citrón Pozitrón). 
Netradičné a humorné vystúpenia hod-
notili odborní porotcovia - herci z Diva-
dla Jána Palárika v Trnave Kristína Tótho-
vá a Martin Križan a tiež režisérka a im-
provizátorka Lucia Hrušková. 

Po improvizačnom zápase s téma-
mi ako Turnaj v Counter Strike a Mara-
tón v zumbe zvíťazilo zoskupenie Ka-
por na scéne (Lukáš Tandara a Michae-
la Závodná) zo Žiliny. Členka poroty Kris-
tína Tóthová hodnotí víťazov slovami: 
„Najviac sa mi páčila práve skupina Ka-
por na scéne, pretože boli slobodní a mali 
dobré pointy. Ostatní mali dobré nápady, 

ale ich hra bola nesmelá a nekonkrétna.“ 
Divácky smiech, potlesk, no i vtipne 

spracované témy vniesli do tohto večera 
dobrú a nezabudnuteľnú atmosféru. „Štu-
denti nielen z FMK stále ukazujú, čo je zá-
bava. Renomé Showshowichky sa šíri ďa-
lej, a je to dobre,“ dodáva organizátor. 

TEXT A FOTO: 
LUCIA KUČERKOVÁ

  Vysokoškoláci opäť zabávali svojich kolegov na podujatí Šovšovička.

Humorné improvizácie

INZ-0029
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Netrafí ho guľka, 
obíde Motulka.

(Jubilujúci básnik a umelecký 
fotograf Ján Motulko dvakrát 

unikol hrobárovi z lopaty.)
Str. 24

neprehliadnite

Na kováča by som ho 
neodhadoval. Ľuboš Vlček 
nemá pupok, nesmrdí 
ohňom a ani ruky nemá 
obrovské a obrastené 
hrošou kožou. Ubezpečil 
ma, že mojim predstavám 
zodpovedajú iba filmoví kováči. 
Skutočnosť je o inom.

Ľuboš Vlček má kováčstvo v krvi. 
„Obaja moji dedovia robili toto remeslo. 
Môj otec sa tiež vyučil za kováča, aj keď 
sa potom venoval poľnohospodárstvu. 
Pochádzame z Myjavy, predkovia 
podkúvali kone na kopaniciach. Ja som 
sa do Trnavy dostal ako päťročný. 
Takže tie kone ma minuli. Aj s dedom 
sme sa minuli o rok, jeho dielňu si však 
pamätám. Podkovu preto dokážem 
vykuť, ale obuť koňa si netrúfnem,“ 
krúti hlavou. „Mám pred ním viac než 
rešpekt.“

Rozdiel v práci Vlčekových dedov 
a dnešných kováčov je veľký. „Oni boli 
univerzálni majstri. Robili prakticky 
všetko. Aj látali deravé hrnce. Ja sa 
venujem úžitkovému kováčstvu. Kováč 
môže byť dobrý alebo zlý. Ak si niekto dá 
prívlastok umelecký kováč a nemá vzťah 
k železu, je to smutné. V dnešnej dobe je 
najväčší záujem o ploty, brány, zábradlia, 

mreže... Menší záujem je o artefakty. 
Rád urobím trebárs aj svietnik alebo 
súpravu ku krbu. Ak má človek túto 
profesiu iba ako hobby, môže robiť čo len 
chce. Trebárs aj meče alebo dýky. Ak to 
má byť živobytie, treba robiť to, o čo je 
záujem.“

Podnikateľský barok
Kováčom dnes komplikujú život 

lacné komponenty od veľkovýrobcov. 
V móde je najmä čínska produkcia zo 
stavebných obchodných centier alebo 
talianske výrobky, ktoré ako vírus 
napadli celý svet. „Keď ku mne príde 
zákazník, ja s ním strávim dve hodiny 
hľadaním najvhodnejšieho riešenia 
a on mi nakoniec povie, že veď kdesi vo 
veľkom markete majú krbovú súpravu 
za necelých tridsať eur, musím ho 
doslova vyhodiť z kancelárie.“

Osamostatnil sa v roku 1997. V tom 
čase ešte aj kováčom ruže kvitli. 
Prichádzali ľudia a očakávali robotu, 
z ktorej dýcha originalita. Chceli veci 
trvalej hodnoty a aj dlhšej životnosti. 
Dnes hľadajú tú cenovo najprijateľnejšiu 
alternatívu. „Našťastie sú ešte takí, ktorí 
dokážu oceniť aj ručnú prácu a netúžia 
len po takzvanom podnikateľskom 
baroku. Talianske katalógy sú 
neskutočné gýče, ktoré s ničím 
nekorešpondujú. Zákazníkom stačí, 

že je to bohato vyčačkané. Ja hľadám 
krásu v jednoduchosti. Aj strohý tvar 
môže lahodiť oku a nemusia byť na ňom 
prilepené talianske kvietočky a lístočky.“

Bombastické centrá
Profesionál vie, aký malo vývoj 

kováčstvo na mieste, kde pôsobí. 
„Naši predkovia dokázali pracovať bez 
dnešných technických vymožeností. 
Vykročenie doby kováčstvo veľmi 
poznačilo. V minulosti nedokázal len 
tak hocikto bez vyhne zvariť železo. 
Dnes má zváračku hocikto. Postupne 
strácalo kováčske remeslo na vážnosti. 
Okrem toho, kováčom sa môže u nás 
stať vďaka benevolentnej legislatíve 
trebárs aj zámočník.“

V našom regióne je kopa Vlčekových 
výrobkov, napríklad držiaky kvetináčov 
na trnavskej radnici, znak, nápisy 
a plastika na Trnavskej univerzite, 
znak na okresnom úrade a kopa 
ďalších. Spolupracoval aj s medailérom 
Villiamom Schifferom. Okrem toho sa 
podieľal na rekonštrukcii námestia 
v malom talianskom mestečku 
a na znovupostavení centra švajčiarskej 
obce v historickom štýle. „Dostal som 
miery, s výtvarníkom sme prebrali návrhy, 
ja som to vyrobil, a potom všetko odviezli 
na miesto. Ani som tie domy nevidel. Ale, 
podľa fotografií to urobili bombasticky.“

Aj syn Ľuboša Vlčeka je šikovný 
kováč, napriek tomu, že je vyštudovaný 
kunsthistorik.

TEXT A FOTO: VLADIMÍR KAMPF

Vlček kováčom po meči
Našťastie, sú ľudia, ktorí dokážu oceniť ručnú prácu

 Naši predkovia dokázali pracovať bez dnešných technických vymožeností.

 Hlava rodinnej kováčskej firmy Ľuboš Vlček.
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Svoj motocykel si musí 
na preteky voziť. Je príliš 
drahý a má príliš krátku 
životnosť na to, aby sa na ňom 
niekto rozvážal po cestách. 
Niekoľkonásobný majster 
Slovenska s pozoruhodnými 
výsledkami aj na európskych 
a svetových súťažiach 
Jaroslav Černý (22) z Kľačian 
pri Hlohovci preteká za Bily 
Racing Team. A to hneď vo 
dvoch kategóriách: Stocksport 
600 a supersport 600.

Jazdci bohatších tímov cestujú 
na preteky lietadlom. Bily Racing Team 
v obytnom prívese. Napríklad kvôli 
pretekom v Portugalsku prekonali 
šesťtisíc šesťsto kilometrov. Cez sezónu 
sa na európskych okruhoch preteká 
približne každý druhý víkend. Chalani sú 

skoro stále na cestách, vlani absolvovali 
približne šesťdesiat pretekov. Každý 
z nich sa postavil na štart dvakrát 
za deň. V tíme Róberta Bíleho z Piešťan 
pretekajú ešte Česi Tomáš Mikšovský 
(27) a Jiří Dražďák (30). Oplatí sa to? 
Chalani sa smejú. Sú hlboko mínusoví. 
Sami seba volajú štvrťprofesionáli. 
Každý člen tímu má svoju prácu alebo 
školu a popritom trénuje. V motošporte 
na slovenských a európskych súťažiach 
sa finančné ceny nevyhrávajú. Tímy 
žijú zo sponzorov. „Nás podporujú 
väčšinou kamaráti zo svojich firiem, ďalší 
nám poskytujú materiálnu podporu. 
Dokonca ani slovenský (vlastne už 
maďarský, tak neviem, možno skôr 
na Slovensku pôsobiaci) výrobca benzínu 
a motorových olejov MOL, ktorý má 
k motošportu najbližšie, neprejavil 
záujem. Vraj sponzoruje kolektívne 
športy,“ hovorí majiteľ tímu Róbert Bíly. 
„Toto je šport pre bláznov,“ dodáva. Pred 
štartom vlaňajšej sezóny sa rozhodol 
podporiť najprv Jara, neskôr z toho 

Hlboko mínusoví frajeri
Jazdci Bily Racing Tímu z obytného prívesu

 Zrážka dvoch pretekárov vyzerá hrôzostrašne. No chalani tvrdia, že to je celkom bezpečný šport.  FOTO: archív B. R. T.

 Jaro Černý na stupni víťazov.  FOTO: archív B. R. T.
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vznikol celý tím. Hoci by sa zdalo, že 
do toho šiel s príliš horúcou hlavou, 
pretekári vyhrali všetky majstrovstvá 
Slovenska a na dôležitých európskych 
pretekoch máme tiež šampióna a dvoch 
vicemajstrov. 

Šialene drahé
Aj Róbert Bíly je motocyklový blázon, 

hoci iba víkendový. „Mal som nejaké 
finančné možnosti a hlavne veľkú chuť 
a elán,“ vysvetľuje, prečo sa pustil 
do tohto neistého podniku. „Teraz to 
chce len prácu, prácu a prácu. Všetko 
okolo motošportu stojí obrovské 
peniaze. Od nich sa odvíjajú aj naše 
tréningové možnosti.“ 

Pretože dochádzať na tréningy 
a vymieňať opotrebované súčiastky je 
šialene drahé. Našťastie, vlani otvorili 
prvý okruh aj na Slovensku. Doteraz 
museli pretekári trénovať v Brne alebo 
v Maďarsku. S nedostatkom drahých 
náhradných dielov sa netrénuje 
práve pohodlne. Napríklad jedna sada 
pneumatík stojí tristotridsať eur, 
na jedny preteky sa minie aj sedem sád. 
Najlacnejšia motorka stojí 20 – 30-tisíc 
eur, najdrahšie modely aj 160-tisíc. 
Ideálne je po roku kúpiť novú. Keď si 
ju pretekár šetrí, môže mu vydržať dva 
– tri roky. Chalani z Bily Racing Teamu 
používajú špeciálne upravené sériové 
kusy. Z pôvodnej motorky zostane 
po úprave iba rám. Všetko ostatné je 
prispôsobené jazde na okruhoch. 

V zime pretekári trénujú 
na motokrosových strojoch a pripravujú 
sa v posilňovni. „Vezenie sa“ na motorke 
totiž vôbec nie je jednoduché. Jazdec 
musí byť v perfektnej kondícii. 

So zlomenou rukou
Upravená motorka dosahuje rýchlosti 

viac ako tristo kilometrov za hodinu. 
Najrýchlejší však neznamená byť 
prvý. Techniku jazdy treba prispôsobiť 
podmienkam na okruhu. Pretekár musí 

vedieť, kde si môže dovoliť pridať a ktoré 
miesta prejsť s rukou na brzde. Každý 
okruh je špecifický. Neexistujú dva 
rovnaké. Napriek rýchlosti a tlačenici 
pretekárov chalani tvrdia, že tento šport 
nie je nebezpečný. Okruhy majú únikové 
zóny, oblečenie, helma a rukavice jazdca 
sú vystužené tak, aby sa pri páde 
šmýkal po povrchu. Najhoršie vraj je, 
ak pretekár narazí do nejakej prekážky 
alebo sa zrazia viacerí a lietajú krížom-
krážom. „Bežné zlomeniny, to sa stáva,“ 
potvrdzuje Jaro. Aj on si vlani zlomil 
ruku. „Niečo také ma nevyradí, bojujem, 
ako sa dá.“ Lekár mu vtedy zakázal 

sadnúť si na motorku celé dva mesiace. 
Tím však potreboval v sérii majstrovstiev 
body. Tak Jaro išiel. Dokonca v oboch 
triedach za sebou. 

Tento šport nie je obmedzený 
vekom. Kým telo slúži, pretekár môže 
byť úspešný. Vo svete jazdia vyše 
štyridsaťroční pretekári. Dôležité 
je začať veľmi skoro. Jaro trénuje 
od piatich rokov. Máloktorý rodič si však 
môže dovoliť financovať taký drahý 

koníček svojho dieťaťa. Na Slovensku 
sa preteky aj prestali jazdiť. Pretekárov 
ubudlo. Ročný rozpočet celej 
motocyklovej federácie stačí možno pre 
jeden tím na jednu sezónu.

Šanca
Továrenské tímy, teda tímy výrobcov 

automobilov a motoriek, sú, samozrejme, 
vybavené najlepšie. Vývoj ide neustále 
dopredu. Výrobcovia pre svojich jazdcov 
vždy pripravia novinku, špecialitku, 
to naj, čo vyprodukovali. Vyhrať nad 
tými skvelými motormi so strojmi, 

ktoré nedosahujú ich výkon, je takmer 
nemožné. Róbert Bíly chce, aby jeho 
chalani jazdili čo najviac. Možno sa to 
podarí a nejaký veľký tím si ich vezme 
pod svoje krídla. 

Bývalý reprezentant socialistického 
Československa Ján Horňák z Moravian 
nad Váhom pretekal devätnásť rokov. 
A päť rokov končil. Ťažko mu bolo 
odísť z tohto športu. Pracoval v Tesle 
Piešťany a každú voľnú chvíľu využíval 

na motošport. Dával si dokopy svoju 
motorku, sám si ladil motor, vyrábal 
súčiastky. Ale vyrábal aj motokáry, 
opravoval autá, aby si zarobil na preteky. 
„Najlepší biznis bola výmena spojok,“ 
konštatuje. „Bez toho by som sa 
v živote nedostal k peniazom a nič by 
som nedosiahol.“ Už vtedy ho šport stál 
170-tisíc korún ročne. Dom vtedy človek 
postavil za 120-tisíc. Našťastie, teraz už 
pretekári nemusia cestovať po Európe 
s politrukom za chrbtom. Za socializmu 
vyrážal na preteky s každým tímom. 
Kontroloval, či jazdci neohovárajú 
republiku, s kým sa stretávajú a hlavne 

či nemajú v úmysle emigrovať na Západ. 
„Tento šport, to sú peniaze vyhodené 
do vzduchu a jediné, čo z toho človek 
má, je dobrý pocit,“ konštatuje. Ani 
keď prestal pretekať, motošport úplne 
neopustil. „Je to v krvi, je to závislosť,“ 
hovorí Tomáš Motyčka z Bily Racing 
Teamu. „Tí, čo skončili, zostanú niekde 
pri motoroch. Nepôjdu do kancelárie 
ťukať do klávesnice.“ 

MARIANNA WOLFOVÁ

 Bily Racing Team v plnej zostave.  FOTO: archív B. R. T.

 Po úprave zostane z pôvodného motocykla iba kostra.  FOTO: archív B. R. T.
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 Štvrtok a piatok 4. a 5. marca - Luna 
prechádza znamením Škorpióna. Pozor by 
si mali dať tí, ktorí sú citlivejší na pohlavné 
a rozmnožovacie ústrojenstvo, močovod 
a na konečník. Vyhýbať sa treba neviazanému 
a náhodnému sexu. Neodporúča sa ani 
kúpať posediačky, vhodnejšia bude sprcha. Aj 
vysedávanie na chladných miestach môže mať viac 
ako inokedy nepríjemné následky.

 Piatok až pondelok 6. – 8. marca - Luna 
sa zdrží v znamení Strelca. Ak máte prílišný sklon 
k poháriku, kontrolujte sa trochu, lebo Strelcovi 
okrem iného patrí aj pečeň, ktorá sa neznáša 
s alkoholom. Nemá rada ani lieky, ale ten, kto ich 
brať musí, sa im nemôže vyhnúť. Alkohol však 
skúste zredukovať na minimálnu mieru. Citlivejšie 
sú teraz aj stehná, sedací sval, boky a žily, 
nezabudnite hlavne na prekrveniu organizmu či 

už cvikmi alebo masážou. Pozor, s pribúdajúcim 
mesiacom sa aj ľahko priberá, stravujte sa 
rozumne.
 Utorok a streda 9. a 10. marca - Luna 

v znamení Kozorožca. Radí vám nedať si operovať 
kosti a kĺby ani zuby, lebo tieto časti kostry sú 
teraz citlivejšie. Neradno prepínať ani v športových 
aktivitách. Šetrite sa, a ak pravidelne cvičíte, 
zmiernite trocha záťaž. Ak vás kĺby hnevajú, 
uvarte si púpavový či arnikový čaj. Tí, ktorí majú 
bradavice, môžu práve teraz vyhľadať odbornú 
pomoc a zbaviť sa ich.  

Baran 
21.3. - 19.4.

Vaša vládnuca planéta Mars je nád-
herne ožiarená od Venuše, planéty 
lásky. V období medzi 4. a 10. mar-
com očakávajte v láske len pek-
né zážitky. Okrem toho bude toto 
obdobie veľmi podnetné pre umel-
cov a tvorivých ľudí. Mars je priaz-
nivo ožiarený aj planétou Urán, kto-
rý vám dáva super nápady pre tvo-
rivosť, a od Saturna, ktorý vám dá-
va možnosť sústredene a neúnav-
ne pracovať, schopnosť zrieknuť 
sa niečoho a inšpirácie realizovať. 
S výnimkou 6. a 7., keď budete po-
čas víkendu trochu oddychovať, 
celé toto obdobie máte vynikajúce 
na uskutočnenie všetkých plánov, 
ktoré nosíte v hlave, a to naozaj tre-
ba využiť. Vášmu partnerovi sa sí-
ce budete venovať menej, ale s o to 
väčšou radosťou, čo on ocení. 

Býk
20.4. - 20.5.

Vaša vládnuca planéta Venuša 
má na nebeskej oblohe priazni-
vé aspekty od iných planét. Lep-
šie sa vám bude po tieto dni dariť 
v láske, ako v práci. Niežeby v práci 
vyvstali mimoriadne problémy, ale 
dôležitejšie pre vás bude, že neza-
daní majú šancu na zreálnenie no-
vej známosti a zadaní na upevne-
nie trvalých partnerských vzťahov. 
Čerstvo zamilovaní budú teda lie-
tať hlavou v oblakoch a tým, ktorí 
partnerov majú, sa podarí do vzťa-
hov vniesť novú iskru, oživiť ich. 
Preto aj 6. a 7. marca prežijete mi-
moriadne pekný, láskyplný víkend. 
Napriek tomu, aj keď od pondelka 
do stredy 8. až 10. marca sa bude-
te pracovne veľmi snažiť, planéty 
vás nepodporia, a preto výsledky 
nebudú adekvátne.  

Blíženci
21.5. - 21.6.

I keď 4. marca bude štvrtok, te-
da celkom obyčajný pracovný deň, 
očakávajte príjemné milostné zá-
žitky. Tí, čo sú voľní, môžu priazeň 
Venuše využiť naplno. Zadaní  by 
nemali riskovať. V piatok sa však 

už budete viac zameriavať na prá-
cu, ktorej sa ujmete veľmi úspeš-
ne. Počas víkendových dní nebu-
dete vo svojej koži, buď vašu poho-
du ohrozí malé prechladnutie, ale-
bo vás jednoducho premôže únava. 
Oddýchnite si, načerpajte nové si-
ly do ďalšieho pracovného týždňa. 
V pondelok 8. marca už budete 
opäť fit, žiadne prekážky, pracovné 
ani súkromné, sa nečrtajú. Ak ste aj 
cez víkend pocítili nejakú indispozí-
ciu, všetko už pôjde mimo vás a vy 
budete pripravení do práce, v kto-
rej sa vám bude dariť a budete so 
svojím výkonom veľmi spokojní. 

Rak
22.6. - 22.7.

Na začiatku tohto obdobia sa ne-
radno s vami púšťať do rečí, bude-
te oveľa pichľavejší ako bývate. Ho-
ci ste milé, rodinne založené zna-
menie, po tieto dva dni sa sami bu-
dete zameriavať len na prácu, kto-
rú budete zvládať, ale na svoje oko-
lie budete nepríjemnejší. Preto po-
zor, hrozia nedorozumenia s kole-
gami, nie nadriadenými, toho sa 
báť nemusíte. Počas víkendových 
dní už budete príjemnejší, čo oce-
nia najmä vaši partneri. Najmä 6. 
marca ich asi prekvapíte pozva-
ním na vychádzku do prírody, me-
dzi zvieratá, sobota bude aj o kve-
toch, skrátka – veľmi pekný víkend! 
V pondelok 8. marca sa vám pre do-
zvuky víkendu nebude chcieť pra-
covať, spravíte si uvoľnenejší deň. 
Od utorka 9. marca, naopak, bude-
te opäť pracovať zo všetkých síl, 
vytrvalo. Budete sa dištancovať 
od okolia, ale s elánom si splníte 
svoje pracovné povinnosti. 

Lev
23.7. - 22.8.

Hneď začiatkom sledovaného ob-
dobia - vo štvrtok a piatok - bude-
te pokojní a v pohode, k svojmu oko-
liu otvorení a pripravení pomôcť to-
mu, kto to bude potrebovať. Prácu, 
ktorej budete mať tak akurát, bu-
dete stíhať v pohode, a to vám bu-
de vyhovovať. Víkendové dni strávi-
te v spoločnosti rodiny a partnerov 
a príjemne si oddýchnete. Od pon-
delka sa rytmus dní bude zhruba 

podobať na ten na konci minulého 
týždňa. V práci, ktorej budete mať 
dostatok, nebudete však dosaho-
vať vrcholné výkony. Napriek tomu 
budete so sebou spokojní nielen vy, 
ale aj vaši nadriadení a kolegovia. 
Ani peniaze vám chýbať nebudú.  

Panna
23.8. - 22.9.

Hneď vo štvrtok 4. marca vás čaká 
milé prekvapenie od žien. Pre ženy 
to môže byť napríklad pozvanie 
od kamarátok na kávu alebo čosi 
podobné. Pre mužov to vyzerá 
ako vhodným a milým spôsobom 
vyjadrené pozvanie na schôdz-
ku. Aj v práci sa vám v tento deň 
bude dariť. V piatok sa vám bude 
po zážitkoch z predchádzajúce-
ho dňa dobre pracovať. Víkendovú 
sobotu a nedeľu využijete na relax 
v rodine. Z domu sa vám nebude 
chcieť ísť. Pozor však na nedeľu, 
môžu sa vyskytnúť malé nedorozu-
menia s partnerom, prípadne inými 
členmi rodiny. Buďte ostražití, aby 
ste si nenarušili váš partnerský 
zväzok. Od pondelka vám tiež bude 
v práci dobre. Energie budete mať 
dostatok, výkonnosťou budete 
vzorom, no napriek tomu sami so 
sebou nebudete spokojní. Výsled-
ky sa vám budú zdať nepostačujú-
ce, čo však z pohľadu vašich spolu-
pracovníkov vyznie úplne naopak. 
Nebuďte prehnane sebakritickí! 

Váhy
23.9. - 23.10.

Prvé dva dni sledovaného obdo-
bia, teda 4. a 5. marca, sa môžu 
na vašom pracovisku vyskytnúť 
malé prekážky. Nedajte sa strh-
núť k hádkam alebo k ostrejšej vý-
mene názorov. Ste pokojné zname-
nie, snažte sa to zvládnuť. V sobo-
tu a nedeľu 6. a 7. marca si dobre 
oddýchnete niekde v menšej spo-
ločnosti najbližších priateľov ale-
bo v úzkom rodinnom kruhu. Vý-
borne sa zabavíte, a preto do no-
vého pracovného týždňa vstúpi-
te s energiou a elánom. Zdá sa, že 
koncom týždňa ste sa predsa len 
dali vyprovokovať, čo sa môže pre-
javiť napätým ovzduším alebo od-
stupom od niekoho. Užívajte si lás-

ky a to dobré, čo život prináša, 
a žabomyšie vojny radšej obchá-
dzajte, nestoja za to.    

Škorpión
24.10. - 21.11.

Vo štvrtok 4. marca budete podá-
vať dobré pracovné výkony. Pre-
rokujete s niekým, pravdepodobne 
s vaším nadriadeným, nejaký pra-
covný postup, prípadne ak podni-
káte, tak to bude so spolupodnika-
teľom. Pri plánovaní do budúcnos-
ti prídete k priaznivým záverom. 
Avšak s realizáciou sa neponáhľaj-
te, ešte máte čas si to cez víkend 
premyslieť, nechať uležať v hlave. 
To, o čom sa budete koncom týž-
dňa rozprávať, bude sľubné, len 
od 8. do 10. marca vám hviezdy nie 
veľmi prajú. Veľký pozor si dávaj-
te najmä 9. a 10. marca aj na svo-
je slová v rodine, lebo vaša vládnu-
ca planéta je veľmi silno poškodená 
Venušou.  Mohlo by prísť k chladnej 
výmene názorov, dokonca až k roz-
padu dlhodobého partnerstva. 

Strelec
22.11. - 21.12.

Štvrtok a piatok sú obzvlášť priaz-
nivé dni na lásku a vzťahy, ale aj 
na pracovnom poli budete žať 
úspechy. Cez víkend bude sobota 
pokojná, ale v nedeľu pozor, nech 
vás nenapadne pracovať. V prípa-
de, že by ste predsa pracovali alebo 
s niekým o niečom rokovali a najmä 
ak by to bol niekto narodený tiež 
v znamení Strelca, resp. Rýb, môže 
vás to v budúcnosti  doviesť k ne-
úspechu. V pondelok 8. marca bu-
dete v pokoji a pohode, čo pretrvá 
aj počas ďalších dvoch dní. Možno 
nebudú až také vynikajúce ako bol 
koniec minulého týždňa, ale budete 
spokojní so svojou prácou a jej vý-
sledkami. Aj v rodine okolo vás bu-
de pokoj a pohoda.      

Kozorožec
22.12. - 19.1.

Čakajú vás pohnutejšie dni. Vo štvr-
tok 4. marca bude v práci všetko 
v poriadku. Nevyskytnú sa žiadne 
prekážky, skôr naopak. Ukazuje sa 

však, že zanedbávate svojho partne-
ra či partnerku, manžela či manželku, 
rodinu. Pretrvávať to bude aj cez ví-
kend. Preto vám hviezdy radia spo-
zornieť. Hrozí vám tichá vojna v do-
mácnosti. Bude to horšie, ako keby 
ste si povedali a vysvetlili so svojimi 
blízkymi, čo vás ťaží a prekáža vám. 
I keď v nasledujúcich dňoch sa vám 
v práci bude dariť ako zvyčajne, do-
ma bude stále veľký chlad a ticho. 
Ak nedokážete napätie vo vzťahoch 
so svojimi blízkymi prediskutovať, 
snažte sa aspoň byť milší. Ak sa nie-
čo deje, priebežne si to spolu rozo-
berte a vyjasnite.    

Vodnár
20.1. - 18.2.

Budete očarení a zamilovaní, láska 
bude pre vás hrať prím a o to viacej 
sa to odrazí aj vo vašej práci. Mož-
no sa v nej vyskytnú nejaké prekáž-
ky, ale vy si to tentoraz vôbec nebu-
dete všímať, lebo 4. a 5. marca bu-
dete v ošiali lásky, prípadne zami-
lovanosti a nič na svete vám nebu-
de prekážať. Ani to, že pracovne to 
niekde viazne. Cez víkend sa tiež bu-
de všetko točiť okolo lásky a vy pa-
rádne zrelaxujete a oddýchnete si. 
Od pondelka sa podmienky v práci 
o niečo zlepšia. Budete mať dosta-
tok času a už aj chuť pracovať s pl-
ným nasadením. Niežeby ste menej 
milovali, ale budete natoľko šťastní 
a spokojní, že aj všetko ostatné vám 
pôjde ako po masle...     

Ryby
19.2. - 20.3.

Vo štvrtok a piatok 4. a 5. marca 
budete veselí a v pohode. Roboty 
koncom týždňa nebudete mať pri-
veľa, ale vystačí vám a radosť bu-
dete mať aj v súkromí. Cez víkend 
sa pravdepodobne pôjdete zabá-
vať do veľkej spoločnosti, vo vyni-
kajúcej nálade a s chuťou. Tešili ste 
sa na to už dlho, tak si to vychut-
najte. Od pondelka vám bude práca 
pribúdať a nabaľovať sa, ale stihne-
te ju dotiahnuť bez ťažkostí. Navy-
še, pocítite aj finančné ohodnote-
nie, ktoré, hoci láska je pre vás pr-
voradá, privítate so zadosťučinením 
a  uspokojením. Po celé obdobie sa 
môžete spoliehať na priazeň planét.

od 4.3. do 10.3.2010

AK CHCETE VEDIEŤ VIAC, KLIKNITE NA STRÁNKU: WWW.ASTROLOGICKA.SK VALÉRIA POLČICOVÁ

Z hviezd číta astrologička Valika

Lunárny kalendár zdravia
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Tento tip na víkend 
bude aktuálny ešte tak 
mesiac. Vrelo vám v ňom 
odporúčame návštevu 
unikátneho prírodného úkazu 
menom Občasný vodopád. 
Nachádza sa na hornom 
konci národnej prírodnej 
rezervácie, tiesňavy Hlboča.

Zo stredu Smoleníc je to k nej iba 
na skok. Oproti mäsiarstvu a reštaurácii 
U Kumančíka je Pivovarnícka ulica, ktorá 
nás popri bývalom Rozvoji zavedie až 
na začiatok doliny. Po pravej strane 
sa dvíha strmá stena kopca Molpír 
s hradiskom zo staršej doby železnej 
(halštatskej). Už šesťsto – sedemsto 
rokov pred Kristom tu žilo asi osemsto 
ľudí lužickej kultúry, odlievali železo, 
bronz a vyrábali žarnovy a občas pri 
kultových obradoch upiekli a možno aj 
zjedli nejaké to dieťa.

Energetická bomba
Nečudujte sa, že idete smerom 

k vodopádu a nikde žiaden potok. Práve 
táto oblasť Smolenického krasu je 
deravá ako ementál a bystrinka, ktorá 
sa kúsok pod vodopádom stráca v zemi, 
vychádza až na začiatku Pivovarníckej 
ulice v podobe krištáľového prameňa 
Tomášek. Odporúčam poriadne sa 
z neho napiť a nabrať si vody aj domov. 
Môj starší priateľ, psychotronik Milan 
Valentovič, vie okolo bioenergetického 
potenciálu ľudského tela všelijaké veci, 
ktorým nerozumiem. Pamätám si však 
jeho tvrdenie, že voda z Tomáška je 
taká energeticky silná ako v Litmanovej 
alebo v Lourdoch. Nejaké cintľavé 
dievča sa jej napije a hneď má videnie. 
Chorému zas dodá energiu a vyzbrojí 
telo do boja proti pliage.

Kým ho Vlčiareň nevypije
Toto nie je žiadne násilné vtipkovanie, 

pretože napríklad aj v jaskynke nad 
vodopádom pri soške Panny Márie sú 
mramorové tabuľky s poďakovaním 

za uzdravenie rodičov, detí a ďalšie 
zázraky. Jeden z nich však v týchto 
dňoch a možno ešte mesiac vidno 
na vlastné oči. Z výšky asi sedem 
(niektoré zdroje tvrdia, že deväť, ale 
to sa mi nezdá) metrov padá jediný 
vodopád v Malých Karpatoch a bude 
padať dovtedy, kým lúka zvaná Vlčiareň 
povyše neho nevypije všetku vodu, 
stekajúcu z hrebeňa. A vôbec, kto sa už 
nakochal vodopádu a ešte sa mu nechce 
domov, má to cez Vlčiareň len pár minút 

na začiatok Čertovho žľabu medzi 
Zárubami a Havranicou. Uvidí a možno 
aj prekoná kaňon ako z vinetuovky 
s bralami i porozhadzovanými balvanmi, 
utvorenými gravitačným rozpadom.

Rezervované pre rezerváciu
Občasný vodopád už padá takmer dva 

týždne, máme začiatok marca, no tak 
asi do polovičky apríla ten úžasný úkaz 
ešte potrvá. Kto si to nechá na poslednú 

chvíľu, zažije v Hlboči už aj jarnú 
kvetenu, ale nech radšej odolá pokušeniu 
niečo v národnej prírodnej rezervácii 
šklbať. Za odmenu mu prezradím to, 
za čo ma Smoleničania nepochvália. 
Keď na svahu Hlboče oproti Molpíru 
vypukne hubárska sezóna... Ale predsa 
len nepoviem, za tie desiatky rokov, čo 
tam chodím, sú to predsa tak trocha aj 
moje dubáky.

TEXT A FOTO: 
BENJAMÍN ŠKREKO
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Zdravý človek pokojne prekoná 
tých dvadsať kilometrov z Trnavy cez 
Boleráz a popri priehrade na bicykli. 
Lenivejší použijú auto a tí bez 
vodičského autobus k obecnému úradu 
alebo vlak na zastávku Smolenice 
a odtiaľ pešo či autobusom tamtiež. 
V strede dediny sa opýtate a ďalej vás 
nasmeruje každé decko.

Ako sa tam dostať?

Pozor, v Hlboči padá vodopád!
Najkrajší kút Malých Karpát z Trnavy na dosah ruky

 Občasný vodopád. Niečo také nemajú ani v Dunajskej Strede.



Trnavský hlas 9/201018 NA POTOKU

Lenivá trnavská Trnávka ani 
zďaleka nevyvoláva dojem, že 
by mohla roztáčať mohutné 
mlynské kolesá. Napriek tomu 
v časoch, keď ešte vtekala 
do centra mesta dnešnou 
Hornopotočnou ulicou, stál 
od roku 1592 pod ochranou 
severného hradobného 
múra mlyn, v ktorom je dnes 
po rekonštrukcii železiarstvo. 

Viac sa na mlynský potok podobá 
dravá Trnávka na svojom hornom 
toku. Prvý z nich, Drahošov, stával 
nad Trstínom, v 19. storočí mu však 
poriadne začali šliapať na päty dva 
mlyny v dedine, Nottného a Školudov. To 
druhé meno je v Trstíne pojmom aj dnes. 
Zásluhu na tom má siedmy z mlynárskej 
a pekárskej dynastie Školudovcov, 

Ramón. V tomto roku oslávi päťdesiatku. 
Narodil sa, ako s úsmevom hovorí, päť 
minút pred polnocou na Silvestra v roku 
1960. „Mama sa asi zľakla, keď sa ozvala 
oslavná streľba.“

S Bibliou pod pažou
Školudovci prišli do Trstína niekedy 

v 18. storočí ako evanjelickí vyhnanci 
z Čiech. Ramón Školuda dodnes opatruje 
vzácnu Bibliu z roku 1438, na ktorú 
by okamžite našiel štedrého kupca, 
ale ako rodinná relikvia je jednoducho 
nepredajná. Biblia bola totiž jediným 
predmetom, ktorý si prvý z trstínskych 
Školudovcov mohol zobrať okrem 
zvrškov na tele so sebou.

„Tento môj prapredok sa volal Josef. 
Po ňom zdedil remeslo Ján, ďalší boli 
Ondrej, Daniel a Karol, napokon môj 
otec Bedrich a teraz ja,“ pokračuje 
v spomienkach Ramón Školuda. Jeho 

otec chcel mať za každú cenu nástupcu 
a podarilo sa mu to až po piatich 
dcérach. Synovi dal netradičné meno 
podľa svojho obľúbeného herca Ramona 
Navarru, filmového partnera Grety 
Garbo. Najstaršia dcéra sa zas volala 
Adina podľa Adiny Mandlovej a ktovie, 
možno by sa našli aj herecké vzory pre 
mená ďalších dcér, Sone, Alice, Izabely 
a Renáty.

Z pekárne sklady
Rodový mlyn a pekáreň patrili 

Školudovcom ešte krátko po februári 
1948. Po znárodnení sa starý pán 
Karol Školuda aj so synom Bedrichom 
zmenili na zamestnancov vo vlastnej 
firme, teraz už pod hlavičkou Mlynov 
a cestovinární Piešťany. Pekáreň sa 
napriek tomu stala pre mladého Ramóna 
osudom. Vyučil sa mlynárčine, urobil si 
priemyslovku a mal v podniku aj nádej 

na postup, nebyť toho, že odmietal 
ponúkané členstvo v komunistickej 
strane. V roku 1980 však pekáreň, ktorá 
mala stále vynikajúce meno v celom 
okrese, dopiekla. Okrem pece, ktorú 
jednoducho nešlo z múru vybúrať, sa 
všetky stroje a zariadenia roztratili 
po iných prevádzkach. Keď si v roku 
2000 uplatnil Bedrich Školuda svoje 
reštitučné nároky, vrátili sa rodine 
len zatečené a zatuchnuté priestory, 
slúžiace ako družstevné sklady.

„Pol roka trvalo,“ hovorí Ramón 
Školuda, „kým sme haly vyčistili. Otec 
bol však nezlomne odhodlaný pekáreň 
obnoviť. Pustil sa do podnikania 
s pomocou tichého spoločníka, ale 
behom dvoch rokov sa ukázalo, že 
táto spolupráca niesla všetky znaky 
tureckého hospodárstva. Keď som 
v roku 2002 preberal plnú kontrolu nad 
firmou, zdedil som dlh tri a pol milióna 
korún, ale cítil som zodpovednosť 

Pýcha i boliestky Prípinkárov
Sedem generácií mlynárskeho rodu Školudovcov z Trstína

 Reliéfy a súsošia krížovej cesty v Hájiku vytesal z pieskovca, dovezeného až z Hoříc, moravský sochár Miroslav Halašta.
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za vyše dvadsať zamestnancov a hnala 
ma aj dravá ctižiadosť dokázať nemožné. 
Utiekol som exekútorovi z lopaty, 
prezliekol sa do montérok a ťahal 
niekedy aj dvadsaťštvorky. Raz, keď mi 
neprišiel pekár, som dokonca robil bez 
oddychu až 48 hodín.“

Dnes firma Mlyn a pekáreň Školuda 
zamestnáva tridsať ľudí a zásobuje 72 
predajní v širokom okruhu okolo Trstína. 
Trasy vedú na Záhorie až po Brezovú pod 
Bradlom a na opačnú stranu po Plavecký 
Mikuláš, na Piešťany, na Trnavu, na Dolné 
Orešany...

Čo je to dobrý chlieb
„Sieť odberateľov sa rozrastá,“ 

konštatuje Ramón Školuda, „ale nič 
neprichádza samo od seba. Prvoradá je 
kvalita, a na nej si potrpím do tej miery, 
že odmietam receptúry na rýchlu výrobu 
chleba, ktoré by celý proces zefektívnili. 
Akú reklamu by mi však robil chlieb, 
ktorý by nevydržal ani dva dni? Už aj tak 
ma dosť rozčuľuje, že ľudia si tento boží 
dar nevážia. Len sa pozrite, koľko je ho 
v kontajneroch! My teraz uplatňujeme 
technológiu klasickej prípravy chleba, 
aký vydržal našim starým mamám ako 
čerstvý aj týždeň. Pre vysoký záujem 
musím rozširovať výrobné kapacity, 
staviam novú, modernú pekáreň, 
na ktorú som si zobral v plnej výške 
úver. Popri chlebe produkujeme dvadsať 
ďalších výrobkov a pripravujeme ešte 
tridsať.“

Zo slov Ramóna Školudu cítiť, že 
pekárčenie je preňho viac ako forma 
podnikania. Šesť jeho priamych predkov, 
po ktorých prevzal rodovú štafetu, mu 
odovzdalo v génoch okrem majstrovstva 
aj zmysel pre hrdosť na každý bochník, 
ktorý vyjde zo školudovskej pece. 
Počas mojej návštevy som bol dokonca 
svedkom, ako s rozhorčením vyradil 
z dennej produkcie vianočiek hádam 
tridsať výrobkov, ktoré nespĺňali nie 
že chuťové, ale „iba“ estetické kritériá. 
„Toto ja medzi ľudí nepustím! Ten, kto to 
takto neforemne uplietol, si to aj zaplatí 
a nech to je hoci aj týždeň! Kvalita sa 
neposudzuje len jazykom, ale aj okom!“

Starostka Trstína Marta Genčúrová 
na Ramóna Školudu prezradila, že 
je stálym sponzorom rozličných 
športových a kultúrnospoločenských 
podujatí v obci. Čo však nijako nie je 
v moci podobných zanietencov, ale ani 
samotnej obce, je riešenie problémov 
s vodou. Obec má iba niečo nad 1200 
obyvateľov, a to je pre Európsku úniu 
málo na to, aby jej pridelila  prostriedky 
z fondu na výstavbu kanalizácie. Napriek 
tomu sa im z vlastného rozpočtu 
v tomto roku podarí dokončiť vyše sto 
domových vodovodných prípojok.

Stopy starých Slovanov
Trstínčania však majú dosť dôvodov 

aj na pýchu. Predovšetkým je to slávna 
história obce, ktorá sa začala písať už 
v ranom stredoveku. Cez obec viedla 
známa Česká cesta a Trstínčania 

pomáhali obchodným karavánam svojimi 
záprahmi prekonávať horské priesmyky 
Malých Karpát až na záhorskú stranu. 
Na vyvýšenie za obcou býval už na úsvite 
našich dejín posvätný háj, kultové miesto 
starých Slovanov ešte pred prijatím 
kresťanstva. Od roku 1245 stojí v Hájičku 
vzácny neskororománsky kostolík 
Panny Márie Sedembolestnej, ktorý je 
oddávna pútnickým miestom, spájaným 
so zázračnými uzdraveniami. Od roku 
1923 ho obklopuje pozoruhodná krížová 
cesta. Vznikla z iniciatívy vtedajšieho 
farára Vendelína Krištúfka a za finančnej 
podpory trstínskych rodákov, usídlených 
v Amerike. Reliéfy krížovej cesty 
a súsošia v jej centre vytesal z pieskovca, 
dovezeného až z Hoříc, moravský sochár 
Miroslav Halašta.

Trstínske zastavenie na toku 
Trnávky mi zabralo oveľa viac času, 
ako som počítal. Chcel som ho spojiť aj 
s návštevou Bíňoviec, filiálky trstínskej 
farnosti, a najväčšej vodnej plochy, ktorú 
naša milá riečka napája, vodnej nádrže 
Boleráz. Nuž ale ako sa hovorí, na všetko 
raz príde čas. TEXT A FOTO: 
 BENJAMÍN ŠKREKO 

  Ramón Školuda: Nič neprichádza samo od seba, prvoradá je kvalita.

  Neskororománsky kostolík Panny Márie Sedembolestnej z roku 1245.

  Kto ovláda švabach, ten si prečíta.
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V mladosti som deväť 
mesiacov robila 
v mäsopriemysle. 
V závodnej kuchyni som 
občas za korunu dostala 
tanier tej najchutnejšej 
a najvoňavejšej 
držkovej polievky 
na svete, lebo Hela 
a Anka Horváthové boli 
majstrovské kuchárky!

Dodnes sa usmievam 
na bývalých spolupracovníkov, 
ktorým vtedy tá polievka 
smrdela. Vďaka tomu som 
mohla za ďalšiu korunu či 
dve odniesť túto maškrtku aj 
domov ockovi a ten sa išiel vždy 
zadrhnúť. Pamätám si, že držky 
sa v kotle varievali niekoľko 
hodín... Takže na našom 
domácom jedálnom lístku 
nemajú šancu. Ale vymyslela 
som si inú držkovú - z hlivy!

Cibuľu, mrkvičku, petržlen, 
cesnak mám vždy doma, olej, 
ovsené vločky sa v skrinke 
nájdu tiež. Kúpim hlivu, 
dobre ju umyjem (aj keď tá 
obchodná rastie na čistej 
slame) a pokrájam na rezančeky 
polkrát štyri centimetre. 
Na oleji v hrnci opražím 
nasekanú cibuľku a na nej hlivu, 
pridám hranolčeky z väčšej 
mrkvy a petržlenu. Navrch dám 
dve - tri hrste ovsených vločiek, 
trochu soli a všetko premiešam. 

Ešte chvíľu opražím, potom 
pridám tri lisované strúčiky 
cesnaku, pol malej lyžičky 
rasce, mierne podlejem vodou 
a nechám asi pol hodiny dusiť. 
Občas nakuknem, či netreba 
doliať odparenú vodu, aby som 
nepohorela. Keď je hliva so 
zeleninou udusená, prifarbím 
ju lyžičkou červenej papriky, 
okorením čiernym mletým 
korením a zalejem 1,5 - 2 
litrami vriacej vody. Chvíľočku 
povarím. Ak sa mi zdá polievka 
riedka, rozmiešam vo vode 

hladkú múku, vlejem do polievky 
a prevarím. Vo finále polievku 
ochutím trochou vegety, 
tekutého korenia Klasik, lyžicou 
rozdrveného majoránu a ak 
sa mi zdá, že jej niečo chýba, 
pretlačím do nej ešte strúčik 
cesnaku. Po vypnutí nasypem 
na vrch dve lyžice čerstvej 
alebo mrazenej petržlenovej 
vňate. Je to fakt chutná 
a najmä zdravá polievka! A hliva 
ustricová nielen na pohľad 
pripomína držky.

TEXT A FOTO: janka

Hliva ustricová ako voňavá držková
recept

STREDNÁ

sudoku

ŤAŽKÁ

VEĽMI ŤAŽKÁ

Riešenie sudoku nájdete na str. 26.

STREDNÁ

4 8 2

3 2 8
5 9 4 6
9 5 1
2 4 3 9
8 1 4
7 8 6 3

5 3 7
6 4 9

ŤAŽKÁ

9 3

3 5 7
1 8 6
8 9 5

7 4 9
1 6 3 7

3 5 8
5 4 6

7 1

VEĽMI ŤAŽKÁ

8 7 6

7
5 1 3

9 7 3
6 5 4

1 2
8 2 4

8
9 6 7

Z vašej otázky vyplýva, 
že ste s manželom zrušili 
bezpodielové spoluvlastníctvo 
za trvania manželstva. 
Uvedené má za následok, 
že ste ako manželia prestali 
nadobúdať majetok bez ohľadu 
na skutočnosť, že ste stále 

manželmi. Keďže ste nadobudli 
vlastníctvo k nehnuteľnosti 
do bezpodielového 
spoluvlastníctva manželov 
na základe rozhodnutia 
o povolení vkladu napriek 
skutočnosti, že vám zaniklo 
bezpodielové spoluvlastníctvo 

manželov, je toto rozhodnutie 
v rozpore s ustanoveniami 
Občianskeho zákonníka. 
Riešiť takúto situáciu možno 
protestom prokurátora, čo 
je však podmienené tým, že 
od povolenia vkladu do katastra 
nehnuteľností neubehli ešte 
tri roky. Vzhľadom k vami 
popísanej situácii však takéto 
riešenie neprichádza už 
do úvahy. Ďalšou možnosťou je 
teda podať návrh na príslušnú 
správu katastra, aby postupom 
podľa ustanovení Katastrálneho 
zákona záležitosť riešila 
opravou chyby v katastrálnom 
operáte.
JUDR. MIROSLAVA PRINCOVÁ

S manželom sme v roku 2004 nadobudli byt do bezpodielového 
spoluvlastníctva. Avšak v čase, keď sme ho nadobúdali, mali sme 
bezpodielové spoluvlastníctvo manželov právoplatne zrušené 
z dôvodu, že jeden z manželov podniká. Manžel mi chce darovať 
svoju polovičku bytu, avšak na liste vlastníctva sme zapísaní 
ako bezpodieloví spoluvlastníci v pomere 1/1. Ako by sme mali 
postupovať, aby sa všetko dalo do súladu so zákonom? 
 Anna K., Hlohovec

Zaniknuté spoluvlastníctvo

 Hliva, ktorá vyzerá ako držky.
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Jožko je s otcom 
na futbale.

- Oci prečo, všetci nadávajú 
tomu pánovi pri plote?

- Lebo hodil po rozhodcovi 
kameň.

- Ale veď netrafil!
- Práve preto.

Príde Ferko domov a hovorí:
- Oci, nehnevaj sa, bol som 

vyskúšať tvoju novú motorku.
- A je všetko v poriadku?
- Nuž... Mám ti to 

porozprávať alebo si to 
prečítaš zajtra v novinách?

Anička sa pýta Jožinka:
- A budeš ma ľúbiť, aj keď 

sa vezmeme?
- Samozrejme. Môj oco 

hovorí, že najlepšie sú vydaté.

abeceda tety Premávky

Na jednom gazdovskom 
dvore svorne žili zvieratká: 
mačky, psík, sliepky, husi, 
kačky, morky, kozičky. Občas 
k nim zaletela klebetná sojka. 
Túžila rozniesť po lese nejaké 
ohromujúce správy. Dlho sa jej 
nedarilo. Sklamaná sa vracala 
do lesa. Zvieratká si navzájom 
pomáhali a boli k sebe 
priateľské. Až raz... 

Sojka s víťazným krikom 
priletela do lesa a začala 
roztrubovať, že sa v mačacej 
rodinke narodilo prasiatko. 
Všetci zhíkli. Také čudo sa 
ešte neprihodilo. Natešená 
sojka každému šu-šu 
oznamovala túto neslýchanú 
vec. Zvieratká na gazdovskom 
dvore sojke neverili. Vedeli, 
že mačka Filoména čaká 
prírastok do rodiny, ale... 
Na privítanie nového člena 
dvora bolo priskoro. Kozička, 
ktorú zvieratá považovali 
za najmúdrejšiu, sojke 
neuverila. „Odkiaľ máš správy, 
klebetnica?!“ prísne sa sojky 
spýtala. Tá sväto-sväte 
tvrdila, že mačka Filoména 
vraví mačiatku ty moje malé 
prasiatko. To bolo priveľa! 
Jedni začali obviňovať mladého 
bravčeka, iní ľutovať kocúra. 

Aby medzi obyvateľmi 
dvora nenastalo nepriateľstvo, 

rozhodla sa kozička navštíviť 
mačaciu rodinku. Mačka 
Filoména práve kúpala 
mačiatko. To fŕkalo ma 
metalo sa. „Nie si malé 
prasiatko,“ vraví Filoména 
a strká ňufáčik malého Murka 
do studenej vody. „Prasiatko 
sa musí vyváľať v mláčke, 
aby si vyčistilo telíčko. Ty 
máš kožúšok. Prasiatko nie. 
Keď chceš robiť kotrmelce, 
prosím, ale na trávičke.“ Keď 
to kozička počula, rozosmiala 
sa. Na jej smiech pribehli 
všetky zvieratká. Pyšný kocúr 
všetkým porozprával, ako 
studený kúpeľ odradil ich 
Murka váľať sa v kaluži. Keď sa 
zvieratká dozvedeli, že kocúrik 
a prasiatko Kvik sú najlepší 
kamaráti, dali hlavičky dokopy. 
Filoména chce, aby Murko 
robil kotrmelce na trávičke 
v ovocnom sade. Ale sad je 
oplotený. Mačky sa cez plot 
dostanú, ale čo prasiatka? 

Múdra kozička vzala rozum 
do hrsti. Každý obyvateľ dvora 
doniesol za chlievik prasiatok 
trošku slamy. To preto, aby 
mali kde kamaráti váľať 
kotrmelce. Že sa k nim pridali 
i ďalšie zvieratká, vravieť 
nemusím. A sojka? Tú viac 
do dvora nepustili. 

EVA KOPÚNKOVÁ

večerníčky pre detičky 

Kozička a klebetná sojka RR  az sú hore, raz sú dolu,az sú hore, raz sú dolu,
farebne sa viažu spolu.farebne sa viažu spolu.
Trojuholníky. Lež aké?Trojuholníky. Lež aké?
Výstražné, no všelijaké.Výstražné, no všelijaké.
Doplňte.Doplňte.

Legenda

detské vtipy

 1.  - sivá 
 2.  - žltá 
 3.  - hnedá 

 4.  - svetlohnedá 
 5.  - zelená 
 6.  - modrá 

maľovanka
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Penáze... 
Najhnusnejšá vec 
na svete! Do ích 
vymyslel, ten by si 
zaslúžil na večné 
veky smažit sa 
v ohni pekelném, 
jako sa píše 

v Biblije. Néčo sa mi marí, že ích vymysleli 
Feníčani nékedy pred tri a póltisíc roky. 

Šak aj tak dopadli. Vyhynuli jako 
brontosauri. Pre tý hnusné penáze su 
ludé schopní urobit šecko, aj tý najhoršé 
veci: Šálit, švindluvat, kradnut, vraždžit, 
míšat sa do politiky a nékerí dokonca 
aj pracuvat. Údajne kerýsik cisár 
ve starém Ríme vymyslel dane z verejných 
záchodkóv. Ked sa temu čuduvali zástupci 
v rímském senáte, tak cisár na nich 
zblékol, že penáze nesmrdzá! A bolo 
odhlasuvané. Nebyt teho, tak by neská 
možná neegzistuval problém kšeftuváná 
s emisijáma cez jakúsik garážovú firmu 
a mohli sme mat penáze na zlepšení 
životného prostredzá alebo na inšé. Ale 
ked ráz penáze nesmrdzá... Možná keby 
bol serijózný záujem ziscit, jaké má táto 
kauza pozadzí, ziscilo by sa, v kerém vačku 
skončilo tricat stríbelných za taký kšeft. 
V štátnéj kase určite né.

Vidzite, to je další príklad z histórije: 
Za tricat sríbelných zradzil Judáš Krista. 
A čo sa mu stalo? Dokopy ništ. Akurát 
mu odtali ucho, ale Kristus pán skončil 
na kríži. To mal zato, že scel byt silu-mocu 
spravodlivý. Ale aj na Judáša došlo. Tak 
ho trápilo svedomí, že sa obesil. Keby to 
aj neská tak funguvalo, tak by sme moseli 
mat každú chvílu doplnuvácé volby...

Takéto myšlenky ma napadali, ked 
som v jedných serijózných novinách 
čítal, že „viac ako dvetisíc slovenských 
firiem a spoločností presunulo svoje 
sídla do daňových rajov, kde vlastníkom 

ponúkajú anonymitu a možnosť ušetriť 
na daniach.“ Je to normálné? Tak 
podnikajú na Slovensku, ale dane placá 
dzesik na Cypre, v Lichtenštajnsku, 
na Seychelských ostrovoch. A nám tu 
doma na Slovensku chýbajú penáze 
na dálnice, na platy učitelóv, na funguvání 
špitálov a nevím, na čo ešče šecko!

Ked som kedysik choval slépky, tak som 
mal jednu lenghornku, kerá dzobala moje 

zrno, popelila sa na mojém dvore, ale vajcá 
znášala pod susedovú šopu. Takéj slépke 
sa hovorilo, že zanášá. Čo s takú slépku? 
Nasleduval krátky proces: slépka skončila 
v nedzelnajšéj polévke a ve fašírkách. 
Aspon bol z néj voláký chosen. Ale jaký 
chosen máme z takých podnikatelóv, 
kerí placá dane dzesik na Seychelských 
ostrovoch? Vysvetlí mi to négdo?

VÁŠ DZETKO KRÚPIK

22 ODDYCHOVKA

 Blondínka na pošte:
- Prosím si jednu 

štyridsaťcentovú známku. Čo 
platím?

 Rozprávajú sa dve známe:
- Lekár mi povedal, že už s tou 

obezitou musím niečo robiť, tak 
som začala pred mesiacom jazdiť 
na koni.

- A ako sa to prejavilo?
- Kôň už schudol tridsať kíl.

 Chlapík sa ponáhľa dolu 
pohyblivými schodmi a skočí 
pritom druhému na nohu. Otočí sa 
a hovorí:

- Prepáčte...
- Nemusíte sa ospravedlňovať, ja 

už som vám za to napľul na chrbát.

 - Žena vyprevádza muža 
na služobnú cestu.

- Drahý, ja som vždy taká 
nervózna, keď odchádzaš...

- Ale, miláčik, ja sa predsa vždy 
vrátim skôr, ako si myslíš.

- Veď práve preto!

 V súťaži o najlepšiu odpoveď 
na otázku Čo by som rád povedal 
Billovi Gatesovi vyhrala veta: 
„Dobré ráno, tati.“

 Hovorí chlapík blondínke:
- Keď som mnou stráviš noc, 

dám ti za to kľúč od svojho bytu.
- Ja mám takých kľúčov plný 

šuplík! – odbije ho blondínka. 
– Všetci tí darebáci vzápätí 
vymenili zámky.

 Blondínka si kúpi fľašu 
minerálky. Výrobca práve spustil 
reklamnú akciu a keď blondínka 
odkrúti vrchnák, znútra číta nápis: 
„Tentoraz ste nevyhrali, skúste 
znova.“ Okamžite fľašu zavrie, otvorí 
a číta: „Tentoraz ste nevyhrali...“

 - Prečo sa brunetky, ryšavé 
a čiernovlásky smejú na vtipoch 
o blondínach?

- Lebo si myslia, že ich sa to 
netýka.

 Tankuje chlapík do Hummera, 
tankuje desať minút, hodinu, dve... 
Pumpár to už nevydrží a kričí:

- Ty trúba, vypni si motor!

 Blondínka si kupuje auto:
- Je to rýchle autíčko?
- Samozrejme, - odpovedá 

chlapík, - vytiahne až 240 
kilometrov za hodinu.

- Prestaňte si zo mňa robiť 
srandu, - urazí sa blondína. 
- Hodina má predsa iba 60 
kilometrov.

múdrosci dzetka Krúpika

Penáze sú ždycky až na prvém míste
za hrsť 
trnavských...

KRESBA: 
Vojto Haring

Čaká ma návšteva zubára. Presnejšie 
- zubárky. Bez ohľadu na pohlavie, ak sa 
mi niekto ide vŕtať v zuboch, chytá ma 
panický strach. Pramení asi v detstve. 
Už ako dieťa som nemal napriek snahe 
o čo najkvalitnejšie viacnásobné denné 
čistenie zdravé zuby. A k zubárom som 
chodil ako na klavír.

Pamätám si ich veľmi dobre aj 
po rokoch, pri niektorých tvárach sa mi 
vybavujú aj mená. Napríklad zubár Braun 
pôsobiaci v Dechticiach bol obrovské 
chlapisko s čiernou bradou. Určite 
dobrý zubár, zuby stále mám. Ktorý keď 
zareval, tak som sa do kresla zaryl tak, 
že mal problém nájsť ma. Jednoducho, 
Braun s vŕtačkou v ruke budil ohromný 
rešpekt. A človeku nezostávalo nič 
iné, len sa modliť, aby to bolelo čo 

najmenej (začiatkom osemdesiatych 
rokov minulého storočia sa ešte injekcie 
proti bolesti pichať nezvykli). Tak či 
onak, Braun bol dobrý zubár. Tak ako 
pán zubár z Trnavy, ktorého meno si už 
nepamätám, len viem, že sa špecializoval 
na strojčeky. A mne zostrojil taký, 
s ktorým som musel mesiace spávať. 
Aby sa mi zuby zarovnali.

Tlačil ten strojček veru fest. A občas 
som sa aj bál, aby som ho v spánku 
neprehltol. Nakoniec som sa s ním (so 
strojčekom aj s doktorom) rozlúčil. Ako 
šli roky, postupne sa mi zuby kazili, 
niektoré aj vypadli. A ja som na ceste 
životom stretával aj ďalších zubárov. 
Spomínam na zubárov počas študijného 
pobytu na univerzite v Severnej 
Karolíne v USA. Vtedy ma tam zuby 

teda riadne zradili a keďže mi ich 
zdravotné poistenie nepokrývalo, ako 
úbohý štipendista som na nich skoro 
finančne vykrvácal. Pamätám, že ma 
ošetrovali v ambulancii na univerzite 
a okolo mňa mali seminár či niečo 
podobné miestni adepti zubárčiny. Vždy 
jeden z nich urobil na mne nejaký úkon. 
Jeden z nich mi nakoniec aj masku 
na dýchanie dával, a tak som sa zľakol, 
že nevedia, čo režú a vŕtajú.

Inak, celkovo mám radšej zubárky, 
ako zubárov. Je to preto, že keď sa 
bojím, sediac na kresle, akoby sa 
zvyšovala moja schopnosť perliť. 
A predsa len, v komunikácii s druhým 
pohlavím sa nám mužom zmysel pre 
humor ešte lepšie vybrusuje, nie?

JOZEF BEDNÁR

Pri zubárke chlap aspoň trochu perlí
JOBove zvesti
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Aforizmus
EVČ 

Starej 
Ľubovne

cestovný 
doklad somár 1 elektrický

odpor
European 

Movement autobus mesto 
v Arménsku

Pomôcky:
ACHTA, 

LOKO, ELIS
polomer 3 záporová 

predpona
výbava 
nevesty výzvy

užívanie 
produktov

 horská 
bystrina
historka
po angl. 

lano 
so slučkou

2
mesto 

v Rusku

MPZ 
Nemecka

vrazil, 
zatĺkol

európsky 
parlament

kŕkanie 
žiab

Pomôcky: 
AREG, 

IARA, ARAT

populárna
pieseň
časť 
ruky

formou 
prestavby

rieka 
v Rusku

pond

lev 
po angl.

 Mohamedov
 radca

postrek
okraj 
úst

 staroeg. 
boh Slnka

úlomok
tromf

vlákna 
na šitie

izba 
v kláštore

chem. zn. 
ytria

ovinul

horlivec

tu 
po latinsky

slov. ob. a pr. 
komora

švajčiarska
rieka

tadiaľ

grécky boh 
vojny

nástup 
väzňov

nová 
hviezda

časť 
skladby

Pomôcky:
LION, 

ARES, STIR

súhrn
obloha

opak 
homeopatie
starogrécka

krajina 

chem. zn. 
dusíka

habká
nemecký 

filozof

severoam. 
Indián
spisy 

po česky

chem. zn. 
lawrencia
fut. klub 

Zl. Moravce

európska 
liga

Kornélia 
po domácky

chýry, 
správy

konštr.  
strechy
vojenská 
predajňa

MPZ 
Španielska

arktický 
vták 

kresťanský
chrám

zatmievajú
kúzlo

východ 
po angl.

oddelene, 
zvlášť

vopchaj
syčať

nadol
opäť, 
znova

Pomôcky:
LASK, 

ONDE, KAN, 
YARN

sušienka
výzva pre 
psa dones

rieka 
v Brazílii

kuchynské
nádoby

ampér

zamiešať 
po angl.

vlna 
po franc.

mongolský 
pastier

piesk. púšť 
na Sahare

akciová 
spoločnosť

azda, 
hádam

postupne 
utopia

sejba, 
osiatie

priraďovacia
 spojka

tona
prítok 

Jeniseja

osobné 
zámeno

rumunské 
mesto

zvratné 
zámeno

pálenka 
z ryže

investičná
 banka

zosilnený 
súhlas

rodinný 
dom

4
chem. zn. 
fosforu

semita
predložka 

s genitívom

ozdobne 
kovať

nechutné 
jedlo

Správne vylúštenie nám pošlite poštou do 8.3., e-mailom na redakcia@trnavskyhlas.sk do 9.3.2010. Vyžrebovanému lúštiteľovi pošleme knihu. 
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Uniformy, zbrane a násilie 
v ňom vždy vzbudzovali odpor. 
Bránil sa veršami. Jána Motulka 
mnohí považujú za prirodzenú 
súčasť slovenskej katolíckej 
básnickej moderny. On sa však 
cíti iba jej sympatizantom. 
Veď nie je kňaz.

Narodil sa 12. januára pred 
deväťdesiatimi rokmi v Malej Lodine 
pri Košiciach. Tam začal chodiť 
na gymnázium, ale dokončiť ho musel 
v Prešove. Písal sa rok 1939 a lámali 
sa dejiny. Košice zabralo horthyovské 
Maďarsko. Počas druhej svetovej vojny 
začal študovať slovenčinu a filozofiu 
v Bratislave. Štúdium nedokončil. „Náš 
učiteľ esperanta, neskôr aj vedúci 
skautov, ku ktorým som sa prihlásil, 
posielal študentov do ulíc manifestovať.“

Z Krymu do Talianska
Dvíhali sa protižidovské nálady. 

Spolužiaci rozbíjali, čo im prišlo do cesty. 
„Ja ako chlapec z dediny som vyznával 
iné hodnoty. Násilie a ničenie mi nebolo 
po;chuti,“ spomína. „Moja neochota 
zúčastňovať sa na takýchto akciách 
sa doniesla vyššie. Učiteľ esperanta 
bol v tom čase aj veliteľom pracovnej 
služby. Asi na jeho podnet som dostal 
povolávací rozkaz. Moja mizerná 
vojenská kariéra sa začala v Trnave. To 
bol môj prvý kontakt s týmto mestom. 
Potom ma prevelili do Pezinka a neskôr 
do Bratislavy. Je celkom pravdepodobné, 
že už vtedy si ma všimol slovenský 
básnik rodiacej sa katolíckej moderny 
Rudolf Dilong,“ mieni.

Vtedy sa ešte osobne nepoznali. 
„Dilong, básnický a životný búrlivák 
bol vojenským kňazom na východnom 
fronte na Kryme. Čoskoro ma odvelili 

Netrafí ho guľka, obíde Motulka
Básnika a fotografa zviedla s Trnavou dohromady vojna

 V istom čase bolo lepšie, keď sa Ján Motulko nikde ani neukazoval. FOTO: Vladimír Kampf

 V čase vojny, ktorá bola jeho silnou negatívnou inšpiráciou.
 FOTO: rodinný album Jána Motulka
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k nemu. Tam sme sa zoznámili a dostal 
som sa aj do rýmu: Netrafí ho guľka, 
obíde Dilonga, obíde Motulka...“ Okolo 
každej Dilongovej zbierky bol vždy 
riadny ruch.

Za celú vojnu sa Jánovi Motulkovi 
nepodarilo ani raz vystreliť. No 
vystrelila jeho básnická kariéra. „Znie 
to nepravdepodobne, ale je to tak. 
Kto nezažil vojnu, nedokáže si ju 
ani predstaviť. Snažil som sa s ňou 
vysporiadať, ako som mohol.“ Tu vznikali 
jeho prvé zbierky básní. Blížence sú jeho 
protestom proti vojne. Kým rovesníci 
zbierali frčky a hviezdičky na výložky, on 
sa snažil z vojny vyvliecť. Tá bola jeho 
večnou nočnou morou. Aj v neskorších 
zbierkach vyjadroval obavu z hroziacich 
vojenských konfliktov.

Z Krymu sa cez Slovensko 
po odvšivení v Harmanci a akejsi 
svojvoľnej dovolenke dostal na front 
do Talianska. Tam robil časopis Front.

„Raz ma vyslali na reportáž k San 
Marinu. Vtedy pri mne asi stáli všetci 
anjeli strážni,“ spomína. „Cestou sme 
sa ocitli uprostred nemeckej tankovej 
kolóny. Odrazu sme dostali sme defekt. 
Museli sme odbočiť mimo cesty, aby 
sme nezavadzali. Náš šofér ho opravoval 
možno štvrť hodinky. V tom čase začali 
kolónu bombardovať... Keby nebolo toho 
defektu, tak som tam.“

Zubatá sa v Taliansku pokúsila 
oňho ešte raz. Anjeli strážni ho však 
ani teraz nedali: „Býval som v izbičke 
na prízemí. Bolo mi zima, tak som 
si zakúril v piecke na hnedé uhlie. 
Nehorelo. Len som videl akýsi čudný 
žltý dym. Preto som všetko zahasil, 
vyvetral, niečo popísal a šiel spať. To 

bolo z nedele na pondelok. Zobudil som 
sa až vo štvrtok pred obedom! Domáca 
sa bála, čo je so mnou. V peci sa opäť 
rozhorelo a ja som vplyvom oxidu 
uhoľnatého omdlel. Jediné moje šťastie 
bolo, že talianska protifašistická 
skupina deň predtým spáchala nejaký 
atentát, poriadne to buchlo a v mojom 
okne vyrazilo tabličku skla. To mi 
zachránilo život.“ Keď sa dotackal 
do vojenskej nemocnice a rozpovedal 
lekárovi, čo sa mu stalo, ten sa na neho 
len pozrel a konštatoval: „Nevidno 
nijakú ranu. Nič vám nie je. Odchod.“

Bez spiatočnej adresy
Z vojny sa dlho nemohol vyvliecť, 

napriek tomu, že sa o to snažil. Aj list 
veliteľom napísal, že im je zbytočný, 
nech ho zbavia všetkých hodností, 
a oni ho povýšili z desiatnika na čatára. 
Vojna, raj ctižiadostivých hlupákov, ktorí 
majú neodolateľnú potrebu dokazovať 
si vlastnú silu. „Učitelia ma po vojne 
čakali v škole. Možno som tam mohol 
aj zostať. Bolo im sympatické, ako som 
sa zachoval. Lenže ja som sa oženil 
a do školy som sa už nevrátil.“

Zato sa vrátil do Spolku sv. 
Vojtecha v Trnave. Redigoval viaceré 
edície, samostatné publikácie 
a časopisy. Od roku 1959 až 
do odchodu na dôchodku v roku 1987 
bol redaktorom Katolíckych novín. 
Vzhľadom na nastupujúci socializmus 
ani toto nebola žiadna sláva. „Básnik 
a prekladateľ Ján Haranta ma v spolku 
urobil ešte pred vojnou svojím 
nástupcom. V časopise Plameň som 
viedol básnickú rubriku. V tom čase sa 

objavilo najväčšie slovenské trio: Vojtech 
Mihálik, Miroslav Válek a Viliam Turčány. 
Popri nich, samozrejme, aj mnohí ďalší. 
V Plameni som si našiel aj manželku. 
Poslala nám básničky.“

Mať kontakty s niekým v exile bolo 
nebezpečné. Po odchode Dilonga 
do zahraničia už spolu v kontakte neboli. 
„Vedel som o ňom cez môjho priateľa, 
ktorý sa pre korešpondenciu s ním 
dostal do basy. Tŕpol som a myslel si, 
že už som na rade aj ja. Našťastie sa mi 
z toho podarilo vybŕdnuť. Od Dilonga 
som dostal možno dve pohľadnice bez 
spiatočnej adresy.“

Ešte neviem
Jeho básne sú osobné, o tom, čo zažil. 

„V Trnave som žil 35 rokov, ale báseň 
menovite o nej som nenapísal. Podarila 
sa mi však básnička, ktorá sa vzťahuje 
k miestam v Trnave. Volá sa Májoví anjeli. 
Situoval som ju do predstaničného parku 
a do promenády. Je to lyrická, ľúbostná 
báseň, o ktorej mi istý spisovateľ, 
básnik a kritik povedal, že patrí medzi 
najlepšie povojnové ľúbostné básne 
na Slovensku.“

Ján Motulko hovorí, že ak aj 
v poslednom čase niečo napísal, tak sú 
to už len testamentárne záležitosti. 
„Podľa jedného môjho priateľa básnik 

po päťdesiatke by už nemal písať básne. 
Všetko najkrajšie v poézii totiž písali 
mladí ľudia. Keď som mu túto jeho 
múdrosť pripomenul, zaprel ju. Že on to 
tak nikdy nemohol povedať. Sám totiž 
píše aj po päťdesiatke. Ja mám iba čosi 
v poznámkach. Ešte neviem, či z toho 
bude básnička alebo nie.“

V Katolíckych novinách strávil 
takmer dvadsaťpäť rokov. Zažil časy 
škrtov. „Rukopisy čítal šéf s hrubou 
ceruzou. Škrtal, škrtal a škrtal. Ďalší 
s hrubými ceruzami boli v Cirkevnom 
nakladateľstve. Potom sa texty vrátili 
k nám. Keď šéf videl ich zásahy, škrtal 
ďalej. Z jedného dlhého príspevku nám 
nakoniec zostali dve úvodné slová 
v titulku a dve na konci materiálu. 
Naozaj. Inokedy mi zasa tlačový dozorca 
zrušil celú stranu len pre fotografiu 
náhrobníka s dvojkrížom. Na poslednú 
chvíľu. Čo som mal robiť? Vedľa tlačili 
Prácu, tak som si od nich nejaké články 
požičal... Asi sa o tom nikdy nedozvedeli 
a nikto ani netušil, ako som zachraňoval 
noviny,“ smeje sa. „Mimochodom: Aj 
cenzori utekali na Západ.“

Ján Motulko nie je len novinár 
a básnik, ale aj fotograf. Svoje prvé 
obrázky vyvolával kdesi na dvore 
vo veľkej jame, ktorú s kamarátom 
pozakrývali a urobili si z nej tmavú 
komoru. VLADIMÍR KAMPF

 Slávnosť kdesi v Trnave. FOTO: Ján Motulko

 Mestské zákutie. FOTO: Ján Motulko
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VÝSTAVY

Západoslovenské múzeum
Stále expozície: Archeológia, 
Gotická Trnava, História mesta, 
Ázijské umenie, Kampanologická 
expozícia, Oratórium, Ľudová 
hrnčina, Ľudový odev západného 
Slovenska, Kamenná krása, 
Príroda Malých Karpát, Štefan 
Cyril Parrák – pocta kráľovi 
zberateľov, Wiliam Schiffer 
– Sochár a medailér, Doba 
smaltová, do 31.3.

Kláštor klaristiek
 Jed v prírode má čarovnú 
moc, do 31.5.

Múzeum knižnej kultúry – 
Oláhov seminár

 Aj keď sa všetko minie, 
my nie
 Premeny biblie, do 31.8.

Galéria Jána Koniarka
Stále expozície: Ján Koniarek 
– zakladateľ moderného 
slovenského sochárstva, Klenoty 
domova – slovenské klasické 
umenie 20. storočia
Výstavy:
 Jiří David – Bežná 
retrospektíva, výstava potrvá 
do 11.4.2010 
 Jiří David – Kryštalické brehy, 
výstava potrvá do 11.4.2010

 Vlasta Žáková – Koniec 
párty, výstava potrvá 
do 11.4.2010

Dom hudby M. Schneidera 
Trnavského

Stále expozície: 
Pamätná izba Mikuláša Schneidra 
Trnavského, Dejiny cirkevného 
hudobného spolku, Dvorana slávy 
dobra

Múzeum knižnej kultúry – 
Olahov seminár

 Wiliam Schiffer – život 
a dielo sochára a medailéra

OSTATNÉ

Mestská veža v Trnave
Po – Pia vstup o 10.30, 13.30, 
15.30

Knižnica Juraja Fándlyho 
 Jarné prázdniny
4.3. Hádaj s nami
5.3. Jarná tvorivá dielňa

KINÁ

Filmový klub Naoko
 Prípad Barnabáš Kos, 9.3. 
o 18.00 h
 Nepozvaný hosť, 9.3. o 20.00 h

Kino Hviezda
 Štvrtý druh, 4.3. o 17.30, 19.30 h

 Nejako sa to komplikuje, 
5. – 8.3. o 17.30 a 19.30 h

Detské predstavenie
 Alvin a Chipmunkovia 2, 
4. – 8 3. o 15.30 h (7.3. aj o 13.30 h)

KONCERTY

Amfik Cafe
 Cafe de Nuit, 
s René Štúrom a Sveťom 
Malachovským, známymi tvárami 
televíznej relácie Ooops!, 
6.3. o 20.00 h

26 SERVIS

do 3. marca 2010

Mária Gažovičová 51-ročná
Ing. Štefan Sýkora 57-ročný
Mária Dvorská 83-ročná
Milan Bonov 61-ročný
Jolana Šandorová 78-ročná
Vanesa Tran novorodená
Ján Záň 55-ročný
Mária Siváčková 89-ročná
Dušan Keltoš 67-ročný
Dušan Rakický 48-ročný
Anton Ulík 65-ročný

Opustili nás v Trnave

spoločenská kronika

22. – 28.2.2010
Tadeáš Ferenczy, Christian 
Michal Krajčovič, Michaela 
Diáková, Nina Hornáková, 
Simona Miškove, Samuel 
Stojanov, Nela Jantová, 
Alex Hanzel, Matúš a Lukáš 
Halaksovci, Sebastián 
Bihary, Damián Jakub 
Rechtorík, Peter Mihalik, 
Ema Križanovičová, Laura 
Khanová, Viktória Benkovská, 

Liana Blanáriková, Dorota 
Dóková, Adrián Virág, Diana 
Porubská, Ondrej Sklenár, 
Alexander Šišan, Timea 
Kulíšková, Peter Grunský, 
Sandra Mihoková, Tomáš 
Hrčka, Andrej Žitnák, Nikola 
Pauková, Karolína Rupeková, 
Tobias Nimmerfoll, Nina 
Drobná, Matej Králiček, 
Sofia Lujza Kuchtová 
a Silvia Mikulincová.

Narodili sa v trnavskej nemocnici

RIEŠENIE SUDOKU

 ZO STRANY 20: 

 VYLÚŠTENIE krížovky 
z minulého čísla: To nie 
je bohviečo, keď ťa chápe 
každý debilko. Knihu 
pošleme Branislavovi 
Kubovičovi z Trnavy.
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sa narodila 28. februára. Je 

prvým dieťaťom Martiny 

a Dušana z Budmeríc. Vážila 

2820 gramov a merala 47 cm.

prišla na svet 26. februára. Je 

druhým dieťaťom Ľubice a Pavla 

z Dolného Lopašova. Vážila 

4020 gramov a merala 52 cm.
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Sofia Lujza KuchtováSofia Lujza KuchtováNina DrobnáNina Drobná

prišiel na svet 26. februára. 

Je tretím dieťaťom Zuzany 

a Ladislava z Trnavy. Vážil 4050 

gramov a meral 53 cm.

sa narodila 26. februára. Je 

prvým dieťaťom Martiny a Ivana 

z Námestova. Vážila 3430 

gramov a merala 50 cm.

sa narodila 1. marca. Rodičia Táňa 

a Martin z Jaslovských Bohuníc 

sa tešia zo svojho prvého dieťaťa. 

Vážila 3220 g a merala 47 cm.
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Nikola PaukováNikola PaukováDominika UváčikováDominika Uváčiková

Andrej ŽitnákAndrej Žitnák

naše deťúrence

TRNAVA

4.3. Althea, Starohájska 
1, 5.3. Dr. MAX, Veterná 
40/A, 6.3. Pinia, Veterná 40, 
7.3. Zdravie, Starohájska 
2, 8.3. Na Evanjelickom 
dome, Hlavná 48, 9.3. Vita, 
Špačinská 78, 10.3. Pod 
Stanicou, Kollárova 6.

HLOHOVEC

4.3. Na poliklinike, A. Hlinku 
27, 5.3. PRI STANICI, 
Železničná 4, 6.3. Lekáreň 
u sv. Michala, Hlohova 13, 7.3. 
Pri poliklinike, 8.3. U sv. Panny 
Márie, Nám. sv. Michala, 9.3. 
Viktória, Dilongova 20, 10.3. 
Actis, Štefánikova 2.

lekárne

kultúrny servis

Blahoželanie
Dňa 3.3.2010 oslávil 

svoje prvé narodeniny

ADAMKO VLČEK 
z Dobrej Vody

K tomuto sviatku mu všetko 
len to najlepšie, hodne zdravia 
i šťastia prajú Timko a Dominik
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PREDÁM

 Predám PC SHARK Valid 108X, kúpe-
ný 11/2008, intel celeron 220@ 1.2 GHz, 
ram 1GB, HDD 160 GB, oficiálny win-
dows XP. Cena 140 €. Monitor 17“ Bra-
ve - zdarma.  T: 0903 773 643

PONUKA MIEST ÚPSVAR

 Dojička, pož. vzd. ZŠ, SOU.

 Školník, pož. vzd. SOU.

 Majster odbornej výchovy, pož. vzd. 
SOU – VŠ.

 Operátorka, pož. vzd. SOU.

 Stavebný technik – majster, pož. vzd. 
SOU – VŠ.

 Frézar, pož. vzd. SOU, 3 roky praxe.

AUTO – MOTO

 VW Touran 1,9 TDI, 2006, M6, plná vý-
bava, 9 500 €.  T: 0903 444 926

 Predám VW Golf III 1,8 B 90K, r.v. 96, 
variant, anglická verzia, pekný, zachova-
lý, alebo rozpredám na ND. Predám alu. 
disky 4 x 98 185/60 R14 letné pneu. 
 T. 0908 662 848

 Audi A4 avant 2,0 TDI, M 2006, M6, 
climatronic, ABS, ESP, pal. počitač, tem-
pomat, park. senzory, navigácia, CD, 
11 500 €,  T: 0907 111 131

 Škoda Fabia 1,2/12V, 2004, alarm, cen-
trál, servo, airbag, L+Z pneu, 3600 €. 
 T: 0911 119 818

 Opel Vectra Caravan, 1,7 TD, 1997,klí-
ma, ABS, rádio, servo, 2700 €. 
 T: 0903 444 926

 Volvo S80 D5, 2,4 diesel, 2002, klíma, 
koža, ESP, pal. počítač, 7300€. 
 T: 0907 111 131

 Opel Vectra Caravan 1,9 CDTI, 
12/2005, plná výbava, 8500 €. 
 T: 0903 205 178

 Peugeot Partner 1,9D, 2002, centrál, 
servo, rádio, 2-miestny, 2900 €. 
 T: 0911 119 818

 Predám Ford Focus 1.6TDCi, rok 2005, 
140 tis. km, kúpene v SR, ABS, 4 x airbag, 
servo, klíma, rádio s CD, el. zrkadlá, el. ok-
ná, centrál, cena 6500 €. 
 T: 0907 853 361

 Škoda Fábia combi 1,2HTP, 2005, ser-
vo, centrál, CD rádio, airbag, 4200 €. 
 T: 0907 111 131

 Opel Astra combi 1,6i, 1998, klíma, ABS, 
centrál, 2 x airbag, 1200 €. 
 T: 0908 454 191

 Hummer H2 6,2 V8, 2008, plná výba-
va, TV, DVD, 45 000 €.  T: 0908 454 191

 Peugeot 206 1,4i SW, 2004, klíma, ABS, 
alarm, centrál, el. okná, L+Z pneu, 
5200 €.  T: 0903 434 122

 VW Passat  combi 2,0 TDI, 2006, tren-
dline, 13 400 €.  T: 0903 205 178

 Opel  Vivaro 1,9 dti, 2003, M6, klíma, el. 
okná, 3-miestny, 7100 €. 
 T: 0903 444 926

 VW Golf 1,4/16V, 2002, klíma, ABS, 
alarm, centrál, elektróny, 5300 €. 
 T: 0908 454 191

 Renault Espace 3,0TDi, automat, 
M-2004, 7-miest., xenóny, klimatizácia, 
7500 €.  T: 0903 434 122

 Opel Astra 1,7 DTI, 2003, klíma, ABS, 4 
x airbag, centrál, 5300 €. 
 T: 0908 454 191

 Peugeot 307 2,0 HDi, 2003, dig. Klíma, 
CD rádio, pal. Počítač, 3900 €. 
 T: 0908 454 191

 Predám Fiat Punto 1.2, rok 1999, 110 
tis. km, kúpene v SR, airbag, servo, rádio 
s CD, alarm, centrál, el. okná, metalíza, 
cena 2850 €.  T: 0907 853 361

 Predám Fiat Brava 1.9TD, rok 1998, 
140 tis. km, kúpene v SR, rádio, centrál, 
servo, metalíza, cena 2300 €. 
 T: 0907 853 361

 Predám Seat Cordoba 1.4 16V, rok 
2006, 130 tis. km, kúpene v SR, ABS, ser-
vo, 2 x airbag, multlock, klíma, rádio s CD, 
elektrické okná + zrkadlá, palubný počí-
tač, centrál, hmlovky, cena 6000 €. 
 T: 0907 853 361

 Predám Škoda Fabia 1.2 12V, rok: 
2004, 100tis. km, kúpene v SR, ABS, 2 x 
airbag, servo, rádio s CD, elektrické zrka-
dlá + okná, centrál, palubný počítač, cena 
3500 €.  T: 0907 853 361

RÔZNE

 Predám mrazuvzdornú exteriéro-
vú dlažbu, kúpeľňové obklady a dlažby 
za super ceny. Ihneď k odberu.  
 T: 0915 882 835

 Lacno predám akrylátové vane 160 cm 
a 170 cm, závesné WC spolu s podomiet-
kovým systémom.  T: 0915 882 836

 Predám izolácie, polystyrén fasádny aj 
podlahový, flexové lepidlo. Najlepšie ceny 
na trhu.  T: 0903 239 452

NEHNUTEĽNOSTI

 2 izb., 60 m2, samostatné izby, 4 po-
sch., balkón, Družba, cena 68 000 €. 
 T: 0905 229 678

 RD, 3 izb., 50 r, 4,5 á pozemok, tehlo-
vý, štvorec, po rekonštrukcii, bazén, Cífer, 
126 000 €.  T: 0905 229 678

 RD, 4+1 izb., pôvodný stav, tehlový, ga-
ráž, letná kuchynka, 2 km od TT, 
76 350 €.  T: 0905 229 678 

 RD, 3 izb., čiastočná rekonštrukcia, 6,5 á 
pozemok, samostatná bytová jednotka 2 
izby, Kopánka, 149 370 €. T: 0905 229 678

 RD, 5 izb., 15 r, 3,85 á pozemok, kom-
pletná rekonštrukcia, Smolenice,
169 280 €.  T: 0905 229 678

 RD, 4 izb., 2,75 á pozemok, tehlový, 
starší, Šulekovo, cena 50 000 €. 
 T: 0905 229 678

 2 izb. byt, 12 r., novostavba, 40 m2, 
vlastný kotol a klimatizácia, balkón. Hli-
ny, 62 000 €.  T: 0905 229 678

 2 izb. byt, kompletná rekonštrukcia, 
samostatné izby, 2 posch., balkón, Golia-
nova, 56 100 €.  T: 0905 229 678

 2 izb. byt, kompletná rekonštrukcia, 
54 m2, 8p/8p, samostatné izby, Goliano-
va, 51 800 €.  T: 0905 229 678

 2 izb. byt, 12 r., novostavba, 53 m2, 
vlastný kotol, balkón, 1 posch., Hliny, 
69 000 €.  T: 0905 229 678

 2 izb. byt, pôvodný stav, 54 m2, novšia 
kuchynská linka, Družba, 54 770 €. 
 T: 0905 229 678

 3 izb. byt,  kompletná rekonštruk-
cia, 77 m2, pracovňa, 2 balkóny, 11p/12p, 
Družba, 77 340 €.  T: 0905 229 678

 3 izb. byt, pôvodný stav, 65 m2, vyvý-
šené prízemie, Lomonosovova ul., 
62 000 €.  T: 0907 259 843

 3 izb. byt, pôvodný stav, 64 m2, 7 p., 
balkón, Golianova, 54 770 €. 
 T: 0905 229 678

 3 izb., čiastočná rekonštrukcia, 62 m2, 
3 posch., murované jadro, balkón, Hliny, 
72 000 €.  T: 0905 229 678

 4 izb. bauring, pôvodný stav, udržia-
vaný, ihneď voľný, 84 m2, komora, 3p/3p, 
Zátvor. 74 700 €.  T: 0907 259 843 

O B J E D N ÁV K A 
P R E D P L AT N É H O
OO
PPTRNAVSKÝ HLAS

Vyplnenú objednávku pošlite alebo prineste na adresu: 
Trnavský hlas, Paulínska 20, 917 01 Trnava. 

Predplatné si môžete objednať aj cez internet na www.trnavskyhlas.sk.

Meno a priezvisko / názov firmy

Ulica

PSČ                                     Obec

Tel. č. 

E-mail

Doručovacia adresa (iba ak je iná ako uvedená hore)

ZÁVÄZNE SI OBJEDNÁVAM
                ks výtlačkov z každého 
                vydania týždenníka 
Trnavský hlas počas tohto obdobia:

polrok (26 vydaní)*
rok (52 vydaní)* 

* Čo sa nehodí, prečiarknite.

IČO (len firmy)

DIČ (len firmy)

Konečná cena jedného výtlačku je 0,50 €. Trnavský hlas vám bude doručovaný poštou od najbližšieho možného termínu. 
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Jediný profesionálny žobrák 
v Trnave skončil svoju 
pozemskú púť. Známa 
postavička, roky kľačiaca 
za akéhokoľvek počasia 
na chodníku pri Hrubom 
kostole, podľahla na prelome 
rokov prechladnutiu... 
Vraj, ale nepodľahla.

Naša spolupracovníčka sa s ťažkým 
srdcom rozlúčila so Štefanom 
Lapšanským. Chytil sa aj ďalší náš 
spolupracovník, Laco Šebák. Na svojom 
blogu píše:

Minulý štvrtok žena listuje 
v Trnavskom hlase a zrazu vykríkne: „Môj 
tretí muž umrel!“

„Čože?! Štefan? To neni možné, 
šak nemal ani šedesát!“ Ako neveriaci 
Tomáš skenujem biele riadky na čiernom 
podklade a naozaj, zomrel...

Tak to napísala naša 
spolupracovníčka, ktorá chce radšej 
zostať v anonymite. O jeho smrti 
jej povedal žobrák, ktorý nastúpil 
na Štefanove miesto. Srandičky...

Hups. Štefan asi mŕtvy nie je. 
Len sa presťahoval na iné miesto, 
do iného mesta. S jedným veľkým 
nedorozumením sme poslali do hrobu aj 
oplakali živého človeka.

Lebo si dal pivo
Oplakal ho aj citlivka Šebák, Štefanov 

kamarát. Už-už sa mu chystal na hrob 
položiť kytičku.

„Štefana som spoznal v Skloplaste. 
Po rokoch som ho stretol, že už ho 
vyhodili - nafúkal z jedného piva. Mal 
ešte kopu ďalších osobných problémov  
- alimenty, rodina, ktorá ho obrala 
o dom... Dal sa na žobranie. Z mosta 
pri poliklinike ho vyháňali policajti, 
pokoj našiel až pri Hrubom kostole, 
v poctivom kľaku, žiadne pohodlné 

sedenie na pätách, opretý lakťom 
o operadlo lavičky. Prichýlila ho neďaleko 
na Jeruzalemskej bývajúca rodinka. 
Nebolo to zadarmo, za nocľah a stravu 
si platil, povedľa bicykla ovešaného 
školskými kabelami každý pracovný deň 
odprevádzal na opačný koniec mesta 
študentov domáceho pána do špeciálnej 
školy. Poobede zas opačne. A šup zasa 
do roboty pri kostole,“ zaspomínal si 
na svojom blogu Laco. Údajná smrť 
živého kamaráta ho zaskočila.

Lebo smrdel
Štefan považuje žobranie za normálnu 

prácu. My sme sa dozvedeli, že žil 
v Trnave, no výška nájomného ho 

údajne vyhnala do Veľkých Kostolian... 
Ľudia z dediny nám povedali, že Štefan 
býval u rodiny Toráčových. Do Trnavy 
vraj chodil žobrať, aby im mohol platiť 
za stravu a ubytovanie. V poslednom 
čase už k Hrubému kostolu žobrať 
nechodí. Kostoľanci rozprávajú, že ho 
šofér odmietol brať do autobusu, lebo 
smrdel. Ktovie, koľko je na tom pravdy. 
Toráčovci to berú inak.

„Keď sme si prečítali, že Štefan 
zomrel, pobavilo nás to. Pár dní sme ho 
nevideli, ale určite nezomrel. Kto mohol 
takú hlúposť napísať? Je to náš veľmi 
dobrý kamarát. Sem-tam k nám príde, 
posedíme a najeme sa spolu. Je to fajn 
človek. Mnoho ľudí si povie fuj, prepitý 

bezdomovec. Väčšina takých sa nalieva 
čučom. On nie. On nepije, on je dobrý 
človek,“ hovorí zástupca početnej rodiny 
z Kostolian.

Ani ja už Štefana pri Hrubom kostole 
nevídavam. Vo Veľkých Kostoľanoch sme 
sa dozvedeli, že už nechodí do Trnavy, 
ale do Piešťan. Tam sme sa pokúsili nájsť 
ho. Vraj bývava pri jednom nákupnom 
stredisku. Bingo. Našli sme mŕtveho. 
Teda, aspoň sme si to mysleli. Podľa 
fotky to bol veľmi pravdepodobne on, no 
nepotvrdil nám to. Možno nechce, aby 
sa o ňom hovorilo. „To nie som ja, ja som 
Jano,“ povedal nám muž na kolenách 
a viac sa s nami nebavil.

JÚLIA KAMPFOVÁ

Pochovali sme živého
Lebo hľadáme Štefana, ktorému sa chceme ospravedlniť

 Dnes Štefan kľačí pred nákupným strediskom v Piešťanoch. Vlastne Jano. Alebo predsa Štefan? FOTO: Michal Hlavatovič

 Takto vyzeral, keď žobral pred Hrubým kostolom.  FOTO: Ladislav Šebák

 Podľa čitateľov ide o tú istú osobu, Štefan len zmenil svoj výzor.  FOTO: lš



TV PROGRAM
na dni 4.3. - 10.3.2010

Korene má v Trnave, kde sa 
narodila a vyrástla jej mama, 
herečka Soňa Valentová. Katka 
dostala do vienka hneď dvojitú 
dávku umeleckých génov. Jej 
otec bol totiž známy režisér 
Pavol Haspra. Detstvo strávila 
s rodičmi na divadelných 
skúškach. Celkom prirodzene 
si aj ona vybrala javisko 
za svoj druhý domov.

Muzikálová herečka a speváčka 
sa rozhovorila o živote so slávnou 
mamičkou, o mužoch svojho života, 
o tom, k čomu sa priznáva na svojom 
novom albume.

 Aké chvíle s mamou si najviac 
vážite?

- Vždy som bola na svojich rodičov 
naviazaná. Od malička som ich 
spoločnosť vyhľadávala. Aj neskôr, keď 
som študovala v Brne, som cez voľná 
chodievala domov. Pokojne som zobrala 
aj frajera a išli sme k nám. S mamou 
si vychádzame. Vieme spolu pozerať 
televíziu, občas zájdeme do sauny, 
na plaváreň alebo na prechádzky so 
psíkom a v lete chodíme spoločne 
do kúpeľov. Ale aby si nik nemyslel, že 
sme spolu v jednom kuse. Vieme si užiť 
aj vlastné súkromie. Každá máme svoj 
program, hoci sem-tam musím mame 
vysvetliť, aby sa nehnevala, keď ju 
neberiem so sebou. 

 Kto sa u vás stará o domácnosť? 
Ako to máte podelené? 

- Niekedy aj dva dni za sebou 
konštatujeme, že nie je doma chleba. 
Potom si konečne povieme, kto ho kúpi. 
V kuchyni som ja skôr asistent a mama 
šéfka. Pokým žil otec, varenie bola jeho 
parketa. On dokonca odmietal chodiť 
aj do reštaurácie a radšej si uvaril sám. 
Preto som vždy asi mala podobné 
nároky aj na svojich frajerov. Kto vedel 
variť, ten si ma získal. V domácnosti nám 
pomáha pani. My sa snažíme poriadok 
aspoň udržiavať. Mama to však berie 
vážne, niekedy až chorobne. Vysávanie 
ju dokáže chytiť aj o polnoci. 

 Mamka vám dala do vienka 
trnavské gény. Aký vzťah ste si k jej 

rodnému mestu vybudovali? 
- Do Trnavy chodím rada, hoci 

najbližšiu rodinu tam už nemáme. 
Nedávno som sa tam zúčastnila 
na benefičnom volejbalovom zápase. 
Volejbal mi síce nikdy veľmi nešiel, ale 
akcie v Trnave vždy veľmi rada podporím. 
Trnavčana si zobrala aj moja najlepšia 
kamarátka. Je to bubeník Števko 
Bugala, pravnuk skladateľa Mikuláša 
Schneidra Trnavského. Sú ako moja 
rodina. Chodíme spolu na dovolenky 
a pravidelne sa navštevujeme. 

 Je niečo, čo vám v tomto období 
robí špeciálnu radosť? 

- Teším sa z tretieho sólového CD 
a z toho, že nám ešte stále nezrušili 
krásne predstavenie West Side Story 
a že som zdravá a mám stále ponuky.

 K čomu sa na svojom albume 
Priznám sa... vlastne priznávate? 

- Keď sme tento názov s Kamilom 
Peterajom vymysleli, vôbec som 
neuvažovala, čo som si na seba našila. 
Pesničky vychádzajú z mojich vlastných 
reálnych skúseností, zážitkov a pocitov. 
Album je dosť osobný, priznám sa... 

 Tvorili ste ho v období 
zamilovanosti?

- Za ten rok sa toho veľa zmenilo. 
Bolo v ňom aj zamilovanie, aj sklamanie. 
Keď som aj mala pocit, že sa máme radi, 
muselo sa to skončiť skôr, ako by sa to 
začalo. Nepriali tomu okolnosti. 

 A teraz je po vašom boku nejaký 
muž?

- Nie, veru nie je. A nebude to tým, 
že by som priveľa pracovala, pretože 
na lásku je čas vždy. Skôr si myslím, že 
stretávam tri typy mužov. Jednému robí 
dobre sa so mnou ukazovať, druhý sa 
zasa bojí ma osloviť, lebo si myslí, že by 
u mňa nemal šancu, a tretí typ je ženatý 
so záväzkami... 

 Možno niekde v druhej skupine 
sa skrýva muž pre vás. Neuvažovali 
ste nad tým, že by ste urobili niekedy 
prvý krok vy sama? 

- Nie som tá, čo balí chlapov, hoci 
často na sebe ich pohľady cítim. Som 
ale dosť komunikatívna a nemusia sa ma 
báť. Najmä však verím na iskru medzi 
dvomi ľuďmi. Do vzťahov som nikdy 
nevstupovala len z rozumu. 

 Odkedy ste mali jasno, že budete 
speváčka?

- Spočiatku som chcela byť baletkou. 
Chodila som do starého národného 
divadla na predstavenia. Mama 
mi požičiavala krinolínky a baletné 
špičky. Učila som sa na nich chodiť 
po obývačke. Neskôr mi však rodičia 
rozumne prehovorili do duše, aby balet 
radšej ostal mojím hobby a nestal sa 
povolaním. Ešteže som mala ďalšiu 
lásku. Na Viedni som sa sledovala 
muzikály, pri ktorých ma mrazilo. Tajne 
som si potom v izbe spievala s platňami 
Barbary Streisand a Whitney Houston.

 Lenže potom ste išli na strednú 
pedagogickú školu, neskôr na vysokú 
školu so zameraním na nemecký 
jazyk. Kedy ste teda podľahli spevu 
úplne a začali spievať aj pred ľuďmi?

- Vždy som mala plno energie a vedela 
som, že ma to ťahá k tancu. Na vysokej 
som vydržala tri mesiace. Potom som 
sa dozvedela, že v Brne sa dá študovať 
aj muzikálový spev. Bolo už síce 
po skúškach, ale šla som na dodatočné 
a vzali ma. Splnilo sa mi to, po čom som 
vždy túžila.  DOMINIKA PÉTEROVÁ

V láske verím na iskru
Katka Hasprová: Vždy som bola na rodičov naviazaná

 Niekedy musím mame vysvetliť, aby sa nehnevala, že ju neberiem všade so sebou. FOTO: Lýdia Jušková
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06:00 Ve stínu dinosaurů 
02 07:05 Most přes Gol-
den Gate 08:05 Zvířecí re-
kordmani 25 09:00 Mistři 
švindlu 33 09:35 Mistři švin-
dlu 34 10:10 Buď já ne-
bo pes 36 10:40 Buď já ne-
bo pes 37 11:10 Skryté mož-
nosti 31 11:40 Skryté možnos-
ti 32 12:05 Maminka stávku-
je 11 12:45 Maminka stávku-
je 12 13:20 Británie krále Ar-
tuše 02 14:15 Ve stínu dino-
saurů 02 15:15 Zvířecí re-
kordmani 04 16:10 Mistři švin-
dlu 35 16:45 Mistři švindlu 
36 17:20 Za sportem kolem svě-
ta 04 18:15 Zvířecí rekordma-
ni 25 19:10 Dítě naší doby 
13 20:20 Vychytávky 01 20:50 
Vychytávky 02 21:20 Zázrač-
ná planeta 01 22:20 Impéria 
23 23:25 Boj o život 04 00:25 
Mars na obzoru 04 01:20 Mis-
trovské loupeže 10 02:25 Evrop-
ská velkoměsta 06 03:30 Dunaj 
04:05 Za sportem kolem světa 
04 04:55 Mistrovské loupeže 10

07:00 Maďarský magazín 07:30 
Živá panoráma 07:55 Vysielanie 
pre materské školy 08:30 Ran-
ný magazín 10:00 Fokus - právo 
10:50 Magická osmička 2/4 11:45 
Regionálny denník 12:15 Živá pa-
noráma 12:40 Prázdninové vysie-
lanie 14:10 Žijúce kamene 14:35 
Na tanieri/Teríteken 15:45 Pro-
fesionál 16:05 Halali 16:30 Hlas 
Európy 17:00 Regionálny denník 
17:35 Fokus - právo 18:18 Auto-
portréty 18:20 Večerníček 18:30 
City folk 2006 19:00 Dizajn 7/17 
19:30 Správy STV 19:55 Správy 
- Hírek 20:00 Keno 10 20:10 Ako 
sme nevystúpili na Gasherbrumy 
21:00 Família 21:30 Správy a ko-
mentáre 22:00 Večer na tému... 
Lisabonská zmluva 23:30 Polícia 
23:40 Udalosti ČT 00:15 Správy 
STV 00:40 Správy - Hírek 00:50 
Správy a komentáre 01:19 Záver 
vysielania 

05:35 Naučím ťa milovať 13/129 
06:25 Keď budeš moja 177-
178/238 08:50 Regina - kráľovná 
cigánskych sŕdc 133/160 10:20 
Viktória 124/171 11:10 Správ-
na Susan I. 6/22 11:40 Ulica III. 
133/259 13:00 Rebeli I. 183/215 
13:55 Júlia - Cesty za šťastím 
132/351 14:50 Správna Susan 
I. 7/22 15:15 Naučím ťa milo-
vať 14/129 16:05 Keď budeš mo-
ja 179-180/238 18:00 Túžba te-
la 4/143 19:00 Rebeli I. 184/215 
20:00 Regina - kráľovná cigán-
skych sŕdc 134/160 21:30 Pra-
vá tvár vášne 36/178 22:20 Vik-
tória 125/171 23:10 Sex v mes-
te I. 4/12 23:45 Deti na predaj 
Film, Kanada (1997). Réžia: P. Zil-
ler. Hrajú: M. Kidderová, L. Braccová. 
01:25 Pravá tvár vášne 36/178 
02:05 Lampáreň 02:45 Viktória 
125/171 03:25 Lampáreň 04:00 
112 04:25 Deti na predaj 

05:00 Tarzan 43 05:20 Dia-
gnóza: Vražda II. 5 06:00 Der-
rick II. 33 07:00 Magnum IV. + 
V. 25/25+1/21 08:50 Derrick II. 
33 09:55 Diagnóza: Vražda II. 
5 10:50 Magnum IV. 25/25 11:45 
Tarzan 43 12:15 Zasľúbená zem 
20 13:10 Doktorka Quinnová 
137 14:00 Panelák 240 14:40 Pá-
li vám to? 15:20 Esmeralda 125, 
126 17:00 Láska nezomiera 103, 
104 19:00 KRIMI NOVINY “N“ 
19:30 NOVINY TV JOJ “N“ 19:55 
PROMI NOVINY 20:15 Kto nájde 
priateľa, nájde poklad Dvojicu vy-
darených dobrodruhov tentoraz osud 
zaveje do Tichomoria, na údajne ľu-
doprázdny ostrov, kde má byť ukry-
tý obrovský poklad... Taliansko-ame-

rická akčná komédia (1981). Hrajú: 
B. Spencer, T. Hill. Réžia: S. Corbucci. 
22:15 Lampa 00:50 Mŕtvy v rie-
ke 02:25 Nočné reprízy 04:15 
Doktorka Quinnová 138 

07:00 Pod pokličkou 07:25 Ka-
pusta 13/20 07:50 Diagnóza 
08:10 Řidiči profesionálové 9/13 
08:30 Panorama 09:10 Přidej 
se 09:25 Nedej se 09:45 Letec-
ké katastrofy III. 7/23 10:35 Po-
hyb tělem a duší 11:05 Nezná-
mí hrdinové 11:35 AZ-kvíz 12:00 
Chalupa je hra 12:25 Černé ov-
ce 12:40 Střípky času 13:00 De-
vatero řemesel 13:20 O sirot-
kovi z Radhoště 14:30 Bludiště 
15:00 Toulavá kamera 15:25 
Postřehy odjinud 15:35 Evropa 
dnes 16:05 Prizma 16:25 Tisíc 
let české myslivosti 16:55 Pře-
žili rok 2000 17:05 Designtrend 
9/13 17:25 Svobody se nevzdá-
me 3/4 18:25 POKR 19:05 Medú-
za 19:45 Počesku 20:00 Posta-
vení mimo hru 21:00 Historie.cs 
22:00 Company 23:50 Evropský 
manuál 00:05 Barmský videožur-
nál 01:35 V odborné péči 28/43 

08:00 Rozcvička s Trojkou 
08:05 Góly - body - sekundy 
08:25 ZOH 2010 Vancouver Ho-
kej Ž FIN-RUS. Záznam. (Kanada 
2010) 10:40 ZOH 2010 Vancou-
ver Zjazd-Super kombinácia že-
ny. Záznam. (Kanada 2010) 11:45 
ZOH 2010 Vancouver Krasokor-
čuľovanie dvojice - kr.program. 
Záznam. (Kanada 2010) 13:40 ZOH 
2010 Vancouver Biatlon 10 km 
muži. Záznam. (Kanada 2010) 15:00 
Slovensko - Nórsko 17:00 Gó-
ly - body - sekundy 17:05 Famí-
lia - Život na ľade Príbeh kraso-
korčuliarky Liany Dráhovej. (Sloven-
ská republika 2008) 17:35 Magazín 
NHL 17:50 Hokej extraliga Skali-
ca – Košice. Priamy prenos.  20:20 
2. Zimný maratón-preteky v hor-
skej cyklistike 20:50 Veľké hima-
lájske dobrodružstvo 21:45 Gó-
ly - body - sekundy 22:05 Hokej 
extraliga 00:39 Záver vysielania 

05:00 Novashopping 05:59 
Snídaně s Novou 08:30 Stefa-
nie III 19 09:30 Krok správným 
směrem 11:25 Tescoma s chutí 
11:30 Lenssen & spol. 12:00 Můj 
přítel Monk VIII 2 12:55 Wal-
ker Texas Ranger VIII 7 13:50 
Hvězdná brána 3 14:45 Small-
ville VII 14 15:35 Krok za kro-
kem II 17 16:05 Vražedná čís-
la II 10 17:00 Odpolední Te-
levizní noviny 17:35 Kriminál-
ka New York II 8 18:30 Ulice 
1657, 1658 19:30 Televizní no-
viny 20:00 Ordinace v růžové 
zahradě 2 172 21:20 Kriminál-
ka Las Vegas IX 9 22:15 Staho-
vák 22:55 Pirát silnic Americká 

komédia (2007). Hrajú: A. Samberg, 
I. Fisher, B. Hader. Réžia: A. Schaffer 
00:35 Kriminálka Las Vegas III 
6 01:20 Novashopping 01:40 Vi-
zita 1 02:10 Rady ptáka Losku-
táka 02:45 Zlatíčka 

05:00 Život v divočině 11 06:00 
Život v divočině 12 07:00 Soud-
kyně Amy II 2 08:00 Drzá Jor-
dan V 3 09:00 Vraždy v Midso-
meru IX: Dům v lese 11:00 So-
udkyně Amy II 3 12:00 Ochrán-
ce I 5 13:00 Detektiv Nash Brid-
ges I 3 14:00 Vraždy v Midsome-
ru IX: Láska až za hrob 16:00 Zá-
hadná žena: Zpěv smrti Nadšená 
milovníčka záhad Samantha Kinseyo-
vá súhlasí s tým, aby v jej malebnom 
kníhkupectve prebehol charitatívny 
koncert slávneho folkrockového tria 
sedemdesiatych rokov. Skôr ako za-
čne skupina skúšať, ktosi zavraždí ich 
manažéra Jasona Hurda. Detektív-

ny (USA 2005) Hrajú: N. Siemaszko, 
C. Williams, K. Martin. Réžia: S. W. 
Bridgewater. 18:00 Drzá Jordan 
V 4 19:00 Detektiv Nash Bridges 
I 4 20:00 Médium V 16 21:00 
Vražda na Pleasant Drive Po ne-
vysvetlenom zmiznutí matky Deanna 
požiada svoju tetu Sherrie, aby jej po-
mohla zistiť, kam matka zmizla. Sto-
py vedú k jej novému manželovi, kto-
rého prvá žena záhadne zmizla pred 
25 rokmi… Thriller (USA 2006) Hrajú: 
A. Arkin, K. Williams. Réžia: M. Scott 
23:00 Ticho 01:00 Poslední 
přání 03:00 Ochránce I 7 04:00 
Ochránce I 8

Trojka

Spektrum

Nova

Hallmark

ČT 2JOJ PlusDomaDvojka

 05:40  Slovensko dnes  
 05:50  Správy STV  
 06:20  Góly - body - sekundy  
 06:30  Ranný magazín  
 08:05  Vtipnejší vyhráva  
 08:50  Wycliffe 12/22 

Prerušené styky. 
Kriminální seriál. 

Hrajú: Jack Shepherd, 
Helen Masters.

 09:45  Wycliffe 13/22 
Hluchý oves.

 10:35  Sila lásky II. 14/357 
 11:25  Sila lásky II. 15/357 
 12:20  Dámsky magazín STV  
 13:40  Varím, varíš, varíme 

a pečieme  
 13:55  Kaviareň Slávia  
 14:35  Zostane to v rodine  
 15:15  Divoký anjel 114/270 
 16:00  Správy STV o 16:00 
 16:18  Góly - body - sekundy  
 16:25  Počasie  
 16:30  Sladká Valentína 3/178 
 17:25  Sladká Valentína 4/178 
 18:15  Dr.House II. 16/24 
 19:00  Počasie  
 19:05  Večerníček 
 19:15  Slovensko dnes  
 19:30  Správy STV  
 19:55  Góly - body - sekundy  
 20:05  Počasie  
  20:15  Nora Robertsová: 

Nebo v Montane 
 21:55 Kinoráma
 22:25  Mýtus 

Dobrodružný film. Réžia: 

Tong Stanley. Hrajú: Jackie 
Chan, Hee-seon Kim. 

 00:30  Jolly Joker 4/12
 01:25  Wycliffe 12/22
 02:20  Nora Robertsová: 

Nebo v Montane 
 03:55  Sila lásky II. 14/357
 04:45  Sila lásky II. 15/357

 05:35  Reflex  
 06:00  Teleráno  
 08:35  Krok za krokom IV. 16/24
 09:00  Xena IV. 22/22
 09:50  Tajomstvo našej lásky 

Romantický film, 

Nemecko (2008). Réžia: 

G. Behrensová. Hrajú: R. 
Russeková, D. Amftová.

 11:30  Nezvestní 8/12
 12:25  Odpadlík V. 17/22 
 13:15  Rýchle Televízne noviny 
 13:20  V tieni zločinu I. 16/22 
 14:10  Odložený prípad I. 16/23 
 15:00  Rýchle Televízne noviny 
 15:05  Las Vegas: Kasíno 

I. 11/23
 16:00  Rýchle Televízne noviny 
 16:05  Walker, texaský 

ranger VIII.  
 17:00  Prvé Televízne noviny 
 17:25  Reflex  
 17:40  Počasie  
 17:45  Krok za krokom IV. 17/24
 18:10  Rýchle Televízne noviny 
 18:15  Bez servítky  
 19:00  TELEVÍZNE NOVINY  
 19:45  Počasie  
 19:50  Športové noviny  
 20:00  Ordinácia v ružovej 

záhrade IV. 
 21:55  NCIS - Námorný 

vyšetrovací úrad 
VI. 15/25

 22:50  Po krk v extáze 
 00:45  Prístav v ohrození 

Akčný thriller, Španielsko 

(2004). Hrajú: A. 
Álvarezová, J. Linuesa.

 02:20  Svadba upírov 
Komédia, ČR (1993). 

Réžia: J. Soukup. 
Hrajú: R. Hrušínský 
najml., I. Bartošová.

 04:45  Wolffov revír III. 15/26

 05:10  Črepiny 
 05:35  Simpsonovci IX. +X. 
 06:20  PROMI NOVINY  
 06:35  KRIMI NOVINY  
 07:00  NOVINY TV JOJ  
 07:25  KRIMI NOVINY  
 07:55  NOVINY TV JOJ  
 08:30  Panelák V. 23 
 09:30  Viem, že si vrah  

Americký krimi film 

(2002). Hrajú: B. B. 
Thornton, P. Arquetteová. 

 11:25  Klaun 3 
 12:25  Agent II. 1/16 
 13:25  Neporaziteľná Jane: 

Ťažko ju zabiť! 2 
 14:15  C. S. I. : Kriminálka Miami 

VIII. - NOVÉ ČASTI 5 
 15:00  Simpsonovci X. 2, 3 
 16:00  Agent II. 2 
 16:59  PRVÉ NOVINY  
 17:25  PROMI NOVINY  
 17:45  Prvé oddelenie II. 

- NOVÉ ČASTI 4 
 18:00  Súdna sieň - 

NOVÉ ČASTI  
 19:00  KRIMI NOVINY  
 19:30  NOVINY TV JOJ  
 19:55  ŠPORT 
 19:59  NAJLEPŠIE POČASIE  
 20:15  Panelák V. 24 
 21:15  Life: Najbohatší 

policajt II. 7 
 22:15  Mafstory - NOVÉ ČASTI  

Komediálny seriál 

(2010). Hrajú: Peter 
Batthyány, Peter Sklár. 
Réžia: Ivan Predmerský.

 23:15  Profesionáli III. 5 
 00:15  Špeciálne komando III. 2 
 01:00  Life: Najbohatší 

policajt II. 
 01:45  Podvodníci  
 02:30  Klaun  
 03:15  Viem, že si vrah  

 05:59  Dobré ráno  
 08:30  Kouzelná školka  
 09:00  Intermezzo  
 10:05  Písničky pro pamětníky  
 11:25  Návštěvní den 

Miloslava Šimka 
a Jiřího Grossmanna  

 12:00  Polední události  
 12:30  Sama doma  
 13:30  McLeodovy dcery V 6/32 
 14:15  Soudkyně Amy II 9/22 
 15:00  Divnopis  
 15:05  Willy Fog na cestě 

kolem světa 9/26 
 15:30  Byla jednou jedna 

planeta 9/26 
 15:55  Šikulové  
 16:15  Kamarád Timmy 9/26 
 16:25  Zpívánky  
 16:30  Kouzelná školka  
 17:00  AZ-kvíz  
 17:25  Stop  
 17:30  Nevzdávej to  
 18:00  Události v regionech  
 18:25  Černé ovce  
 18:45  Večerníček 
 19:00  Události  
 19:35  Branky, body, vteřiny  
 20:00  Případy detektiva 

Murdocha I 4/13 
 20:50  Neobyčejné životy  
 21:45  Máte slovo  
 22:35  Na stopě  
 23:00  Taggart  
 00:15  Sex ve městě II 15/18 
 00:40  McLeodovy dcery V 6/32 
 01:25  Všechnopárty  
 02:10  Rajské zahrady II 8/13 
 02:25  Hledání ztraceného 

času 1 
 02:45  Hledám práci  
 03:05  Rodina a já  
 03:25  Moderní čeští malíři 

ve vzpomínkách prof. F. 
Dvořáka II. 2/6 

 05:00  TOP STAR magazín 
 06:25  Dexterova 

laboratoř III 7
 06:55  Pět holek na krku 79
 07:20  Klukoviny Toma 

a Jerryho 
 07:40  Párty s kuchařem 
 08:15  Frasier II 20
 09:00  M*A*S*H 124
 09:30  Právo a pořádek II 20
 10:30  To je vražda, 

napsala IV 18
Poklad. 

 11:35  Kauzy z Bostonu III 9
Na visutej hrazde.

 12:35  M*A*S*H 125
 13:10  Deník zasloužilé 

matky I 22
Predávanie diplomov. 

 13:40  Čarodějky V 5 
 14:40  JAG I 12
 15:45  Julie Lescautová VI 11
 17:40  Minuty regionu  
 17:50  Fakta Barbory Tachecí  
 18:00  Prostřeno!  
 18:55  Zprávy TV Prima  
 19:35  Chůva k pohledání II 18
 20:00  TOP STAR: muzikálové 

hvězdy 
Tri príbehy českých 
hviezd, ktoré si 
vyšliapali cestu ku 
sláve vďaka muzikálu! 
Leona Machálková, 
Monika Absolonová 
a Daniel Hůlka.

 21:20  Mladší o pár let  
 22:15  Zoufalé manželky V 23 
 23:15  Srdce v Atlantidě  
 01:20  Volejte Věštce  
 03:10  Výklad snů 
 04:05  Na čem záleží 57

Nem. romantický seriál. 

 04:30  Na čem záleží 58
 04:55  Receptář prima nápadů

MARKÍZA JOJ ČT 1 PRIMAJEDNOTKA

23.15 Srdce v Atlantíde 22.50 Po krk v extáze 20.15 Nebo v Montane
Bobby Garfield sa po rokoch vracia do štvrte, kde 
vyrastal, a spomína na leto, keď  sa k nim ako nájomník 
prisťahoval podivný starnúci Ted. Získal si obdiv chlapca, 
ktorý stratil otca a matka mu nevenovala dostatok 
lásky. Bobby dostal dar preniknúť pod povrch vecí.

Kým opustí svet zločinu a drog a zariadi si pokojný 
život, čakajú ho ešte dve službičky pre šéfa - nájsť 
drogovo závislú dcéru zločinca Pricea a dojednať predaj 
extázy. Boj o moc siaha z londýnskych drogových 
dúpät až do najvyšších kruhov britskej spoločnosti.

Jack Mercy odkázal obrovský ranč svojim trom 
dcéram. Navzájom sa nepoznajú, každá má inú 
matku a  svoju časť majetku zdedia iba v prípade, 
že dokážu na ranči spoločne žiť jeden rok.
Rodinný príbeh o bohatstve, láske, tajomstve a vražde.

Dráma/dobrodružný, USA, 2001, 101 min., od 11 rokov
Réžia: Scott Hicks. Hrajú: Anthony Hopkins, Anton Yelchin...

Thriller/dráma/akčný/krimi, VB, 2004, 105 min., od 15 rokov
Réžia: Matthew Vaughn. Hrajú: Daniel Craig, Tom Hardy...

Romantický/western, USA, 2007, 96 min., od 12 rokov
Réžia: Mike Robe. Hrajú: Ashley Williamsová, Charlotte Rossová...

  
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PIATOK 5.3. 31

06:00 Na Falklandy s Nige-
lem Marvenem 07:00 Zázrač-
ná planeta 01 08:05 Zvíře-
cí rekordmani 26 09:00 Mistři 
švindlu 35 09:35 Mistři švin-
dlu 36 10:10 Buď já ne-
bo pes 38 10:40 Buď já ne-
bo pes 20 11:10 Skryté mož-
nosti 33 11:40 Skryté možnos-
ti 34 12:05 Maminka stávku-
je 13 12:45 Maminka stávku-
je 14 13:25 Británie krále Artu-
še 03 14:20 Na Falklandy s Ni-
gelem Marvenem 15:15 Zvíře-
cí rekordmani 05 16:10 Mistři 
švindlu 37 16:45 Mistři švindlu 
38 17:20 Za sportem kolem svě-
ta 05 18:15 Zvířecí rekordma-
ni 26 19:10 Dítě naší doby 
14 20:20 Vychytávky 03 20:50 
Vychytávky 04 21:20 Zázrač-
ná planeta 02 22:20 Impéria 
24 23:25 Boj o život 05 00:25 
Mars na obzoru 05 01:20 Mis-
trovské loupeže 11 02:25 Evrop-
ská velkoměsta 07 03:30 Dunaj 
04:05 Za sportem kolem světa 
05 04:55 Mistrovské loupeže 11

07:00 Rómsky magazín - So Vake-
res 07:30 Živá panoráma 08:00 
Vysielanie pre materské školy 
08:30 Ranný magazín 10:00 Fo-
kus - právo 10:50 Ako sme nevy-
stúpili na Gasherbrumy 11:30 Re-
gionálny denník 12:05 Živá pano-
ráma 12:40 Prázdninové vysie-
lanie 14:20 Dizajn 7/17 14:45 Fa-
mília 15:15 Večer na tému... Li-
sabonská zmluva 17:00 Regio-
nálny denník 17:35 Fokus - rodi-
na 18:18 Autoportréty 18:20 Ve-
černíček 18:35 Televíkend 19:00 
Kaleidoskop 19:30 Správy STV 
19:55 Správy - Hírek 20:00 Keno 
10 20:10 Prísne tajné 1/3 21:00 
GEN.sk 21:15 Československý fil-
mový týždenník 21:30 Správy 
a komentáre 22:00 Sedem roc-
kových vekov 1 22:45 Udalosti ČT 
23:25 Správy STV 23:50 Správy - 
Hírek 23:55 Správy a komentáre 
00:29 Záver vysielania 

06:00 Naučím ťa milovať 14/129 
06:45 Keď budeš moja 179-
180/238 09:00 Regina - kráľovná 
cigánskych sŕdc 134/160 10:25 
Viktória 125/171 11:20 Správ-
na Susan I. 7/22 11:45 Ulica III. 
134/259 13:05 Rebeli I. 184/215 
14:00 Júlia - Cesty za šťastím 
133/351 14:55 Správna Susan I. 
8/22 15:20 Naučím ťa milovať 
15/129 16:10 Keď budeš moja 181-
182/238 18:00 Túžba tela 5/143 
19:00 Rebeli I. 185/215 20:00 Re-
gina - kráľovná cigánskych sŕdc 
135/160 21:40 Inga Lindströmo-
vá: Stretnutie pri mori Romantic-

ký film, Nemecko (2004). Réžia: K. 
Meederová. Hrajú: T. Wedhornová, A. 
Brucker. 23:25 Láska je môj osud 
Romantický film, Nemecko (2006). 

Réžia: H. Förnbacher. Hrajú: E. San-
der, E. Habermannová. 01:00 Lam-
páreň 01:20 Ulica III. 134/259 
02:05 Horľavina 03:35 Lampáreň 

05:00 Tarzan 44 05:20 Dia-
gnóza: Vražda II. 6 06:00 Der-
rick II. 34 07:00 Magnum V. 2, 
3 08:50 Derrick II. 34 09:55 Di-
agnóza: Vražda II. 6 10:50 Mag-
num V. 2 11:45 Tarzan 44 12:15 
Zasľúbená zem 21 13:10 Dok-
torka Quinnová 138 14:00 Pane-
lák 241 14:40 Páli vám to? 15:20 
Esmeralda 127, 128 17:00 Láska 
nezomiera 105, 106 19:00 KRI-
MI NOVINY “N“ 19:30 NOVINY 
TV JOJ “N“ 19:55 PROMI NOVINY 
20:15 „Hříšní lidé Města pražské-
ho“ 9 21:30 Uprostred noci Mladá 
vychovávateľka Patsy Kensitová odha-
ľuje tajomné okolnosti smrti manželky 
svojho zamestnávateľa, ktorá spadla 
z veže prepychového zámku... Kanad-

ský romantický film (1995). Hrajú: 
P. Kensitová, S. MacCorkindale. Réžia: 
Ch. Jarrott. 23:30 Vraždy v Midso-
meri VII. 4 01:00 Esmeralda 
02:30 Nočné reprízy 

05:15 Ondřejova filmová ško-
la 05:30 Správy STV 06:00 Tom, 
nejlepší přítel 10/26 06:20 Včel-
ka Mája 10/104 06:45 Já a mo-
je rodina 9/26 07:00 Nevzdávej 
to 07:25 Tisíc let české myslivos-
ti 07:50 Přežili rok 2000 08:00 
Designtrend 9/13 08:15 Počesku 
08:30 Panorama 09:10 Na stopě 
09:35 Neobyčejné životy 10:30 
Krásy evropského pobřeží: Italský 
Jadran 10:45 Kuchařská pohoto-
vost 11:20 AZ-kvíz 11:45 Pod pok-
ličkou 12:10 Ta naše povaha česká 
12:40 Davis Cup 2010 19:30 Re-
citál skupiny Klíč 20:00 Zázračná 
planeta 20:55 Moje rodina V 7/14 
21:25 Soul Deep 1/6 22:15 Bigbít 
8/42 23:15 Monty Python - má-
lem pravda 1/6 00:10 Magazín Li-
gy mistrů 00:35 Lidé z manéže 
7/10 01:30 V odborné péči 29/43 
01:55 Malý atlas člověka sběra-
telského 02:30 Dobré ráno 

08:00 Rozcvička s Trojkou 08:05 
Góly - body - sekundy 08:25 ZOH 
2010 Vancouver Snowboard-S-
BX finále – muži. Záznam. (Kanada 
2010) 09:25 Portréty 09:30 ZOH 
2010 Vancouver 10:20 2. Zimný 
maratón-preteky v horskej cyk-
listike 11:00 Hokej extraliga Ska-
lica – Košice. Záznam. (Slovenská re-
publika 2010) 13:00 Veľké himaláj-
ske dobrodružstvo Tretí pól. (Fran-
cúzsko 1985) 13:55 Tenis Davis Cup 
18:05 Športovkyňa Magazín o že-

nách v športe, mapuje dianie v žen-
skom športe, profily veľkých športov-
kýň minulosti a netradičných športov. 
(Veľká Británia 2010) 18:35 Športmá-
nia 19:00 Família 19:25 ZOH 2010 
Vancouver Krasokorčuľovanie - 
volný program dvojíc. Záznam. (Kana-
da 2010) 21:25 Portréty 21:30 Gó-
ly - body - sekundy 21:45 Odpíska-
né - hokej 22:00 Tenis Davis Cup 
02:09 Záver vysielania 

05:00 Novashopping 05:59 Sní-
daně s Novou 08:30 Stefanie III 
20 09:30 Expert na vraždu: Zá-
hada zamčené místnosti 11:05 
Tescoma s chutí 11:30 Lenssen 
& spol. 12:00 Můj přítel Monk 
VIII 3 12:50 Walker Texas Ran-
ger VIII 8 13:50 Hvězdná brána 
4 14:45 Smallville VII 15 15:35 
Krok za krokem II 18 16:05 Vra-
žedná čísla II 11 17:00 Odpoled-
ní Televizní noviny 17:35 Krimi-
nálka New York II 9 18:30 Ulice 
1659, 1660 19:30 Televizní novi-
ny 20:00 Slunce, seno a pár facek 
Blažena sa má vydávať, ale závistlivá 
kamarátka Miluna jej to chce prekaziť! 
Česká bláznivá komédia (1989). Hra-

jú: H. Růžičková, S. Tříska, V. Kánská. 
Réžia: Z. Troška. 22:20 XXX Americ-

ký akčný film (2002). Hrajú: V. Diesel, 
M. Csokas. Réžia: R. Cohen. 00:45 
Červená gejša 02:30 Novashop-
ping 02:50 Stahovák 03:15 Áčko 

05:00 Život v divočině 
12 06:00 Život v divočině 
13 07:00 Soudkyně Amy II 
3 08:00 Drzá Jordan V 4 09:00 
Vraždy v Midsomeru IX: Lás-
ka až za hrob 11:00 Soud-
kyně Amy II 4 12:00 Ochránce 
I 7 13:00 Detektiv Nash Bridges 
I 4 14:00 Vraždy v Midsome-
ru IX: Hon na lišku 16:00 Pro-
ber se Bezradná matka posiela svo-
ju dcéru Sydney k jej otcovi a jeho te-
hotnej žene Emme. Sydney je smut-
no po predošlom živote a pokračuje 
ďalej vo svojom rebelantstve. Stret-
nutie s dievčaťom Jess jej ale zmení 
život... Dráma (USA 2008). Hrajú: 

M. Hardinová, P. McGillion, B. Wilso-
nová. Réžia: A. Wheelerová. 18:00 
Drzá Jordan V 5 19:00 Detektiv 
Nash Bridges I 5 20:00 Médium 
V 17 21:00 Právo a pořádek VIII 
1 22:00 Právo a pořádek VIII 
2 23:00 Médium V 8 00:00 Mé-
dium V 9 01:00 Šestnáctiletá 
matka Mladučká Jacey sa vyrovnáva 
s najväčším tajomstvom svojho živo-
ta. Trojmesačný brat Charley je totiž 
v skutočnosti jej syn... Rodinná drá-

ma (USA 2005) Hrajú: C. Ferguson, 
Danielle Panabakerová, M. Ruehlová. 
Réžia: P. Werner. 03:00 Ochránce 
I 9 04:00 Ochránce I 10

Trojka

Spektrum

Nova

Hallmark

ČT 2JOJ PlusDomaDvojka

 05:40  Slovensko dnes 
 05:55  Správy STV 
 06:20  Góly - body - sekundy  
 06:30  Ranný magazín  
 08:05  Vtipnejší vyhráva  
 08:45  Wycliffe 14/22 

Precitnutie. 
 09:45  Wycliffe 15/22 

Mrtví pasažieri.
 10:35  Sila lásky II. 16/357 
 11:25  Sila lásky II. 17/357 
 12:20  Dámsky magazín STV  
 13:40  Varím, varíš, varíme 

a pečieme  
 13:55  Kaviareň Slávia  
 14:35  Zostane to v rodine  
 15:15  Divoký anjel 115/270 

Telenovela. Hrajú: 
Natalia Oreirová, Facundo 
Arana. (Argentína 1998)

 16:00  Správy STV o 16:00 
 16:18  Góly - body - sekundy  
 16:25  Počasie  
 16:30  Sladká Valentína 5/178 
 17:25  Sladká Valentína 6/178 
 18:15  Dr.House II. 17/24 
 19:05  Večerníček 
 19:15  Slovensko dnes  
 19:30  Správy STV  
 19:55  Góly - body - sekundy  
 20:05  Počasie  
 20:15  Merlin a kniha príšer  

Historicko-dobrodružný 

film. Po smrti kráľa 
Artuša sa nad Anglickom 
vznáša zlo v podobe 
záhadného Arkádiana. 

 21:50  Skutočný príbeh:Svedok 
proti mafii 1/2 

 23:15  Skutočný príbeh:Svedok 
proti mafii 2/2 

 00:55  Supernova  
 02:25  Správy STV o 16:00
 02:50  Diabetes mellitus 

a recepty na zdravie  

 06:00  Teleráno  
 08:30  Krok za krokom IV. 17/24
 08:55  Xena V. 1/22
 09:45  Volanie hôr: Tiene 

minulosti 
Romantický film, 

Nemecko (2007). Réžia: 
K. Wichniarz. Hrajú: 

S. Rauch, M. Krückl.
 11:25  Nezvestní 9/12
 12:25  Odpadlík V. 18/22 
 13:15  Rýchle Televízne noviny 
 13:20  V tieni zločinu I. 17/22 
 14:10  Odložený prípad I. 17/23 
 15:00  Rýchle Televízne noviny 
 15:05  Las Vegas: Kasíno 

I. 12/23
 16:00  Rýchle Televízne noviny 
 16:05  Walker, texaský 

ranger VIII.  
 17:00  Prvé Televízne noviny 
 17:25  Reflex  
 17:40  Počasie  
 17:45  Krok za krokom IV. 18/24
 18:10  Rýchle Televízne noviny 
 18:15  Bez servítky  
 19:00  TELEVÍZNE NOVINY  
 19:45  Počasie  
 19:50  Športové noviny  
 20:00  Tomu neuveríš! 

Zábavná show, 
v ktorej odhalíme 
šokujúce tajomstvá.

 20:55  Next 
 22:35  Bad Boys 

Akčná kriminálna 

komédia, USA (1995). 

Réžia: M. Bay. Hrajú: M. 
Lawrence, W. Smith.

 00:45  Posledný úder 
Akčný film, USA (1991). 

Réžia: J. Merhi, S. Smoke. 
Hrajú: L. Lamas, M. Worth.

 02:35  Next
 04:40  Lampáreň 

  06:00  PROMI NOVINY 
 06:20  NOVINY TV JOJ 
 06:45  KRIMI NOVINY 
 07:10  NOVINY TV JOJ 
 07:35  KRIMI NOVINY 
 08:00  NOVINY TV JOJ 
 08:30  Panelák V. 24
 09:30  Legenda o Jurajovi 

a drakovi 
Nemecko-britská 

rozprávka (2004). Hrajú: 

J. Purefoy, P. Peraboová. 
Réžia: T. Reeve.

 11:25  Klaun 4
 12:25  Agent II. 2
 13:25  Neporaziteľná Jane: 

Ťažko ju zabiť! 3
 14:15  Kosti IV. - NOVÉ 

ČASTI 17
 15:00  Simpsonovci X. 4, 5
 16:00  Agent II. 3
 16:59  PRVÉ NOVINY 
 17:25  PROMI NOVINY 
 17:45  Prvé oddelenie 
 18:00  Súdna sieň - 

NOVÉ ČASTI 
 19:00  KRIMI NOVINY 
 19:30  NOVINY TV JOJ 
 19:55  ŠPORT 
 19:59  NAJLEPŠIE POČASIE 
 20:15  Panelák V. 25
 21:15  PREMIÉRA: Panna 

Aquamarine 
 23:15  SEDEM - NOVÉ ČASTI 
 23:45  De Facto - NOVÉ ČASTI 
 00:35  V poslednej chvíli 

Americký thriller (1995). 

Hrajú: J. Depp, Ch. 
Walken, Ch. S. Dutton, 
M. Masonová, P. Strauss. 
Réžia: John Badham.

 02:10  Klaun 
 02:55  Agent II. 
 03:35  Legenda o Jurajovi 

a drakovi 

 05:00  Sama doma  
 05:59  Dobré ráno  
 08:30  Kouzelná školka  
 09:00  Ktosi je za dverami  
 09:35  Mají jméno ve světě  
 10:15  Za svědky minulosti  
 10:30  Domácí štěstí  
 11:00  Barvy života  
 12:00  Polední události  
 12:30  Sama doma  
 13:30  McLeodovy dcery V 7/32 
 14:15  Soudkyně Amy II 10/22 
 15:00  Kde peníze pomáhají  
 15:10  Franklin 17/52 
 15:35  Záhada hradu 

Černá růže 6/13 
 16:00  Ovečka Shaun 34/40 
 16:05  Garfield a přátelé 12/26 
 16:30  Bludiště  
 17:00  Za školu  
 17:30  Bydlení je hra  
 17:55  Předpověď počasí  
 18:00  Události v regionech  
 18:25  Bílé ovce  
 18:40  Jak to vidí děti  
 18:45  Večerníček 
 19:00  Události  
 19:35  Branky, body, vteřiny  
 19:50  Předpověď počasí  
 19:55  Losování Euromiliony  
 20:00  Poste restante 2/7 
 20:55  13. komnata 

Jeronýma Klimeše  
 21:30  Uvolněte se, prosím  
 22:15  Californication 2/12 
 22:50  Snídaně na Plutu  
 01:00  McLeodovy dcery V 7/32 
 01:45  Sabotáž  
 02:10  Monty Python - 

málem pravda 1/6 
 03:00  Dobrodružství 

vědy a techniky  
 03:30  Máte slovo  
 04:15  Tančící dům  
 04:30  Události v regionech  

 06:25  Dexterova 
laboratoř III 8

 06:55  Pět holek na krku 80
 07:20  Klukoviny Toma 

a Jerryho 
 07:40  Párty s kuchařem 
 08:15  Frasier II 21

Pomer k zabudnutiu.
Americký komediálny 

seriál (1994). Hrajú: K. 
Grammer, J. Mahoney.

 09:00  M*A*S*H 125
 09:30  Právo a pořádek II 21
 10:30  To je vražda, 

napsala IV 19
 11:35  Kauzy z Bostonu III 10
 12:35  M*A*S*H 126
 13:10  Deník zasloužilé 

matky II 1
 13:40  Čarodějky V 6 
 14:40  JAG I 13
 15:45  Julie Lescautová VI 12
 17:40  Minuty regionu  
 17:50  Fakta Barbory Tachecí  
 18:00  Prostřeno!  
 18:55  Zprávy TV Prima  
 19:35  Chůva k pohledání II 19
 20:00  Batman začíná  
 23:05  Cesta do zatracení  

Tom Hanks sa behom 
veľkej hospodárskej krízy 
roku 1931 živí ako nájomný 
vrah. Jeho práca síce nie 
je radostná, ale pohodu 
mu zaisťuje rodina. Jeho 
syn sa jedného dňa stane 
svedkom mafiánskeho 
vybavovania účtov – 
a idylka sa zmení v peklo... 
Americký kriminálny film 

nominovaný na Oscara 
(2002). Réžia: S. Mendes.

 01:30  Volejte Věštce  
 03:15  Na čem záleží 59
 03:40  Na čem záleží 60

MARKÍZA JOJ ČT 1 PRIMAJEDNOTKA

20.55 Next 21.15 Panna Aquamarine 20.00 Batman začína
Cris je jasnovidec, môže vidieť dve minúty do budúcnosti 
a určovať správny tok budúceho času. Novodobý 
mesiáš musí spasiť ľudstvo a predovšetkým svoju 
rodinu. Vyberie si jedno alebo druhé? Je to dar alebo 
prekliatie? Ale možno existuje ešte iná cesta...

Dve nerozlučné priateľky Claire a Hailey jedného dňa 
po silnej búrke objavia morskú pannu Aquamarine, ktorá 
ušla pred svojím otcom, lebo ju chcel vydať za niekoho, 
koho nemiluje. Chce mu dokázať, že láska existuje, 
a plavčík Raymond sa zdá byť pre ňu ten pravý.

Bruce Wayne je slávny dedič tovární. Ako malý zažil 
šokujúce udalosti - spadol do jaskyne, kde ho na smrť 
vystrašili netopiere a stal sa svedkom vraždy svojich 
rodičov. Vytvorí si druhé ja ako Batman bojuje proti 
zločinu a nespravodlivosti v meste Gotham.

Akčný/sci-fi/thriller, USA, 2007, od 13 rokov
Réžia: L. Tamahori. Hrajú: N. Cage, J. Mooreová, N. Pajon, P. Rae...

Komédia/mysteriózny/romantický, USA/Austrália, 2006, 104 min.
Réžia: E. Allen. Hrajú: E. Robertsová, J. Levesqueová, S. Paxtonová...

Thriller/akčný/dobrodružný/krimi, USA, 2005, 141 min., od 10 rokov
Réžia: Ch. Nolan. Hrajú: Ch. Bale, M. Caine, L. Neeson, K. Holmesová...

  
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Next Aquamarine Batman Begins
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06:00 Město zkázy 06:55 Lidé 
a místa na Zemi: Egypt 07:10 Bu-
doucnost vody 01 08:10 Za hra-
nice lidských možností 02 09:10 
Zvířecí rekordmani 18 10:05 Pla-
neta mláďat 02 11:05 Řeč hmy-
zí říše 01 11:25 Co opravdu jí-
me 15 12:00 Co opravdu jíme 
16 12:30 Vášnivý jedlík 19 13:00 
Vášnivý jedlík 20 13:30 Gene-
race XXL 02 14:30 Zvířecí re-
kordmani 41 15:30 Kdo přežije 
Armagedon 02 16:25 Řeč hmy-
zí říše 07 16:45 Mistři švindlu 
25 17:20 Mistři švindlu v Las 
Vegas 05 18:00 Mistři švindlu 
v Las Vegas 06 18:40 Tajemství 
Zakázaného města 02 19:30 O2 
20:30 Hranice možností 21:00 
Jak se věci mají 01 21:30 Jak se 
věci mají 02 22:00 On the Spot 
01 22:55 On the Spot 03 – Re-
portéři 23:50 Impéria 08 00:55 
Nejtěžší práce historie 01 01:50 
Králové a královny 09 02:20 Krá-
lové a královny 10 02:50 Místa 
ve Středomoří 01 03:55 Místa 
ve Středomoří 03

07:00 Kaleidoskop 07:30 Ži-
vá panoráma 08:10 Televíkend 
08:35 Rieky Francúzska 09:05 
Prísne tajné 1/3 09:45 Profesi-
onál 09:55 Medicína 11:00 TKN 
11:25 GEN.sk 11:40 Heidi 8/26 
12:05 5 minút po dvanástej - 
chudoba 13:05 Prázdninové vy-
sielanie 13:35 Lucky Luke: Dalto-
novci na slobode 15:00 Duchovia 
21/34 15:40 Poltón 16:05 Kapu-
ra 16:50 Farmárska revue 17:05 
Študentské filmy 17:45 Seniori 
18:10 Autoportréty 18:15 Večer-
níček 18:20 Keď Brom hral swing 
19:00 Osobnosti a udalosti 19:05 
Krása podmorského sveta 19:30 
Správy STV 19:55 Keno 10 20:05 
K životnému jubileu Zity Furkovej 
21:05 Anjeli strážni Juraja Barto-
ša 21:40 Kino na Dvojke 00:05 
Hudobné nokturno 00:50 Motor-
magazín 01:10 Udalosti ČT 01:45 
Správy STV

05:05 Láska je môj osud 06:35 
Rosamunde Pilcherová: Kde sa 
začala láska 08:10 Keď budeš 
moja 181-182/238 09:55 Slávi-
ci na ulici 11:05 Chuťovky 12:30 
Rebeli I. 185/215 13:25 Prípady 
Alice Neversovej V. 2/4 14:25 Co-
lumbo zasahuje 3/20 16:15 Keď 
budeš moja 183-184/238 18:10 
Gossip Girl I. 5/18 19:00 Rebe-
li I. 186/215 20:00 Robin Pilcher: 
Večnosť oceánu Romantický film, 

Rakúsko-Nemecko (2006) Réžia: 
S. Bartmann. Hrajú: H. Krüger Jr., K. 
Weitzenböcková. 21:40 Svedok 
v ohrození Thriller, USA (1998). Ré-

žia: D. Jackson. Hrajú: Y. Butlerová, D. 
Nerman. 23:25 Horľavina Thriller, 

USA (1995). Réžia: P. Werner. Hrajú: 

K. Kristofferson, M. Helgenbergero-
vá. 01:00 Columbo zasahuje 3/20 
Detektívny seriál, USA (1989-2001) 

V hlavnej úlohe P. Falk. 02:35 Lam-
páreň 04:00 V tieni 04:40 112 

05:55 „My všichni školou povin-
ní“ 5 07:00 V uliciach San Fran-
cisca 106, 107 08:50 Miazgovci 
11-15 11:20 Vraždy v Midsome-
ri VII. 4 13:00 „My všichni ško-
lou povinní“ 5 14:10 „Čas pracuje 
pro vraha“ 15:55 Uprostred noci 
17:45 „Hříšní lidé Města pražské-
ho“ 9 19:00 KRIMI NOVINY “N“ 
19:30 NOVINY TV JOJ “N“ 19:55 
Prvé oddelenie 20:15 Neskrotné 
srdce 1/2 22:20 Policajt drábom 
Bud Spencer opäť v akcii! Ako nekon-
venčný komisár Flatfoot bojuje nielen 
s mafiou, prostitúciou a drogovými dí-
lermi, ale aj so svojím vlastným šéfom, 
ktorý nechce uznať jeho neobvyk-
lé pracovné metódy. Na boj proti zlo-
činu nepotrebuje žiadnu zbraň, vždy 
mu postačia jeho silné päste... Talian-

ska kriminálna komédia (1973). Hra-

jú: B. Spencer, E. Cannavale. Réžia: S. 
Steno. 00:20 V uliciach San Fran-
cisca 02:00 Nočné reprízy 

07:20 Podzemní Čechy II 07:50 
Panorama 08:30 Zázračná pla-
neta: Yellowstonský národní park 
1/3 09:20 Náš venkov 09:45 Fol-
klorní magazín 10:10 Ta naša ka-
pela 10:40 Hledání ztraceného 
času 11:00 Game Page 11:30 Me-
dúza 12:10 Simpsonovi XIX 11/20 
12:30 Musilok 13:00 Ajťáci II 
4/6 13:25 13. Česká námořní ral-
lye 13:40 Davis Cup 2010 17:00 
Úsměvy Evy Holubové 17:45 Mo-
derní čeští malíři ve vzpomínkách 
prof. F. Dvořáka II. 3/6 18:00 Pa-
mátky na prodej 18:20 O češtině 
18:35 Kultura.cz 19:00 Moje rodi-
na V 7/14 19:35 Devatero řemesel 
20:00 Rota diriguje Rotu 21:25 
Divadlo žije! 21:55 Ceny Alfré-
da Radoka 2009 22:25 Filmopo-
lis 23:20 Pozdní sběr 00:50 Soul 
Deep 1/6 01:40 Sešli se... 02:30 
Na Kloboučku 03:05 ČT Live - Pe-
ter Lipa 04:05 Banánové rybičky 

08:00 Rozcvička s Trojkou 08:05 
Góly - body - sekundy 08:15 Od-
pískané - hokej 08:30 ZOH 2010 
Vancouver Krasokorčuľovanie-
krátky program-muži. Záznam. (Ka-
nada 2010) 11:00 GRID Športový 
magazín pre motoristov. (Slovenská 
republika 2010) 11:40 Športovkyňa 
12:10 Anjeli strážni Dominik Hr-
batý. Talkshow Aleny Heribanové. 
(Slovenská republika 2005) 12:35 Od-
pískané - hokej 12:50 Futbal Ma-
gazín PL preview 13:45 Futbal 
Premier League Manchester Ci-
ty – Tottenham. Priamy prenos. (VB 
2010) 14:55 Tenis Davis Cup Ra-
kúsko - Slovensko, Štvorhra muži. 
Priamy prenos. (Rakúsko 2010) 18:25 
Futbal Premier League 20:25 
Futbal Magazín PL preview 20:50 
Futbal Premier League 22:50 Gó-
ly - body - sekundy 23:15 Odpís-
kané - hokej 23:35 Tenis Davis 
Cup 03:39 Záver vysielania 

05:00 Novashopping 05:50 
Admirál Bublina útočí 2 06:20 
Batman vítězí III 12 06:45 Roary: 
Závodní auto 19 07:00 Sponge-
bob v kalhotách 71 07:30 Vteři-
ny před katastrofou 08:25 Ob-
čanské judo 09:00 Rady ptáka 
Loskutáka 09:55 Bouřlivé dny 
12:00 Volejte Novu 12:30 Ba-
bička 14:10 Bota jménem Meli-
char 15:30 Čtyři svatby a jeden 
pohřeb 17:55 Babicovy dobroty 
18:30 Koření 19:30 Televizní no-
viny 20:00 U mě dobrý Kľud šes-
tice záhradkárov a rybárov, ktorí sa 
stretávajú v krčme U Buddyho, skon-
čí vo chvíli, keď sa jeden z nich sta-
ne obeťou falošných hráčov. Priatelia 
na čele s Bolkom Polívkou berú zákon 
do rúk... Česká komédia (2008). Hra-

jú: J. Schmitzer, J. Somr. Réžia: J. Hře-
bejk. 22:20 Stíny minulosti 00:10 
Pod hladinou 01:55 Novashop-
ping 02:15 Volejte Novu 

05:00 Život v divočině 13 06:00 
Případy advokáta Kingdoma II 
1 07:00 Detektiv Nash Bridges 
I 1 08:00 Detektiv Nash Bridges 
I 2 09:00 Detektiv Nash Brid-
ges I 3 10:00 Mimo sezónu Za-
padnutý floridský hotel kedysi býval 
veľmi obľúbený, teraz ale zíva prázd-
notou. V hoteli žije s tetou i desaťroč-
ný Jackson, ktorý stratil svojich rodi-
čov pri automobilovej nehode. Jedné-
ho dňa Jackson začne tvrdiť, že jeden 
z hotelových hostí je Santa Claus. Keď 
sa táto správa roznesie, hotel sa stá-
va centrom pozornosti médií. Dráma 

(USA 2001) Hrajú: R. Culkin, S. Fenn. 
Réžia: B. Davison. 12:00 Prober se 
14:00 Honička s osudem 16:00 
Céline Plastické operácie, vášnivá lás-
ka a vnútorný boj. Dlhé roky nič z toho 
na verejnosť nepreniklo, teraz je však 
jej súkromie odhalené. Neautorizovaný 
príbeh romantického a komplikované-
ho života popovej hviezdy Céline Dion. 
Životopisný/hudobný (Kanada 2008) 

Hrajú: Ch. Ghawiová, J. Ferlandová. 
Réžia: J. Woolnough. 18:00 Dobrá 
manželka 11 19:00 Dobrá man-
želka 12 20:00 Inspektor má-
ma: Smrt ve třech snadných kro-
cích 22:00 Nápadník 00:00 Vraž-
da na Pleasant Drive 02:00 Drzá 
Jordan V 1 03:00 Drzá Jordan V 2

Trojka

Spektrum

Nova

Hallmark

ČT 2JOJ PlusDomaDvojka

 05:20  Slovensko dnes  
 05:35  Správy STV  
 06:05  Góly - body - sekundy  
 06:15  Svet v obrazoch  
 06:40  Škaredé káčatko 

a ja 3/26 
 07:05  Rýchla rota Chipa 

a Dala 25/51 
 07:25  Náhradníci I. 14/21 
 07:50  Fidlibumove rozprávky  
 08:15  Góóól  
 08:50  Hádaj, kto nás pozval?  
 09:15  Robin Hood 8/13 
 10:00  Chudobní milionári 8/12
 10:45  Show Billa Cosbyho 

VIII 17/25
 11:10  Divoká Čína 4/6
 12:00  Motormagazín 
 12:20  Eurovision Song 

Contest 2010 
 14:15  Merlin a kniha príšer 
 15:45  Capri 8/12
 17:35  SVADBA SNOV 

- Vyznania 
 18:45  Postav dom, 

zasaď strom 
 19:20  Večerníček 
 19:30  Správy STV  
 19:50  Góly - body - sekundy  
 20:05  Počasie  
 20:15  Pošta pre Teba  
 21:35  Futbalista roka  
 22:55  Teraz neplač  

Thriller. Hrajú: Leslie 
Hope, Bancroft Cameron. 
Réžia: Jason Priestley. 
(Kanada 2007)

 00:30  Kameňák 3  
Komédia. Hrajú: 
Václav Vydra, Jana 
Paulová. Réžia: Zdeněk 
Troška. (ČR 2005)

 02:10  Miláčik  
 04:00  Halali 
 04:25  Divoká Čína 4/6

 05:10  Wolffov revír III. 16/26
 06:00  Príbehy z hasičskej 

stanice 
 06:20  Superpes Krypto II. 
 06:45  Uletení Loonatici 1/13
 07:10  Flintstonovci I. 24/25
 07:35  Alf III. 18-19/25
 08:30  Manatu: Zachráni 

ťa len pravda 
Dobrodružný film, 

Nemecko (2007). Hrajú: 
S. Simonová, M. Knüfken.

 10:15  Najužitočnejší hráč 
Komédia, Kanada-

USA (2000). Hrajú: K. 
Zegers, J. R. Smithová.

 12:20  Bláznivá strela 
Blázniva komédia, 

USA (1988). Hrajú: L. 
Nielsen, P. Presleyová.

 13:50  Harry Potter 
a Kameň mudrcov 

 16:35  Rýchle Televízne noviny 
 16:40  Som agent 
 18:15  Rýchle Televízne noviny 
 18:20  Partička 
 19:00  TELEVÍZNE NOVINY  
 19:45  Počasie  
 19:50  Športové noviny  
 20:00  Smotánka 
 20:35  Tesne vedľa 

Romantická komédia, 

USA (2007). Réžia: 
P. Farrelly, B. Farrelly. 
Hrajú: B. Stiller, M. 
Monaghanová.

 22:35  Constantine 
 00:50  Vražedný návrh 

Akčný western, 

Austrália-VB (2005). 

Réžia: J. Hilllcoat. Hrajú: 

R. Wilson, G. Pearce.
 02:35  Extrémne záchranné 

operácie 3/3
 03:45  Tesne vedľa 

 05:00  Črepiny 
 05:35  PRVÉ NOVINY 
 06:00  KRIMI NOVINY 
 06:25  NOVINY TV JOJ 
 06:50  Spider-Man 
 07:10  Princezná Sissi 
 07:35  Káčerovo 
 08:00  Simpsonovci X. 4, 5
 08:55  Panna Aquamarine 
 11:10  Ja, moje druhé ja a Irena 

Americká komédia 

(2000). Hrajú: J. Carrey, 
R. Zellwegerová. Réžia: 

B. a P. Farrellyovci.
 13:30  V poslednej chvíli 

Americký thriller (1995). 

Hrajú: J. Depp, Ch. Walken. 
Réžia: John Badham.

 15:15  Návnada 
Americký akčný thriller 

(2000). Hrajú: J. Foxx, 
D. Morse, R. Pastorelli. 
Réžia: Antoine Fuqua.

 17:45  PRVÉ NOVINY 
 18:00  VÍKENDOVÉ 

PROMI NOVINY 
 19:00  KRIMI NOVINY 
 19:30  NOVINY TV JOJ 
 19:55  ŠPORT 
 19:59  NAJLEPŠIE POČASIE 
 20:15  C. S. I. : Kriminálka 

New York V. 22
 20:55  Taxi, taxi 
 22:45  Niet úniku 

Utečenec z väzenia J. C. 
Van Damme stojí sám 
proti presile, keď chráni 
farmu mladej ženy, 
do ktorej sa zamiloval. 
Americký akčný film 

(1993). Hrajú: J.-C. Van 
Damme, R. Arquetteová. 

 00:45  Návnada 
 02:55  Niet úniku 
 04:30  Malí hrdinovia 2 

 05:55  Raníček s Dádou  
 06:10  Šikulové  
 06:25  Sezame, pojď si 

hrát 25/78 
 06:50  Garfield a přátelé 

II 15/26 
 07:15  Ztracené hračky 8/13 
 07:25  Záhada hradu 

Černá růže 6/13 
 07:50  Hurá, škola!  
 08:00  Azur a Asmar  
 09:40  Zprávičky  
 09:55  Kuchařská pohotovost  
 10:25  Po Tomášovi  
 12:00  Polední události  
 12:05  Z metropole, Týden 

v regionech 
 12:35  Auto Moto Styl  
 13:05  Chcete je?  
 13:10  Devatero řemesel  
 13:30  Odette Toulemondeová  
 15:10  Robin Hood 10/26 
 16:00  Profesionálové 14/57 
 16:55  Kde peníze pomáhají  
 17:00  Kokosy na sněhu  
 18:45  Večerníček 
 19:00  Události  
 19:35  Branky, body, vteřiny  
 19:50  Předpověď počasí  
 20:00  ČESKÝ LEV 2009  
 21:55  Klan létajících dýk 

Strhujúci príbeh o vášni, 
láske a zrade za vlády 
čínskej dynastie 
Tchang. Hongkongsko-

čínsky film (2004). 

Hrajú: T. Kaneshiro, A. 
Lau, Z. Zhang. Réžia: 
Yimou Zhang.

 00:00  Tři pohřby  
 01:55  13. komnata 

Jeronýma Klimeše  
 02:20  Pošta pro tebe  
 03:15  Všechnopárty  
 04:00  Folklorní magazín  

 06:30  Nová dobrodružství 
Scooby Doo II 1 

 07:15  Pokémon: Diamant 
a perla 27

 07:35  Klukoviny Toma 
a Jerryho 

 07:50  Fresh Prince V 18
 08:20  Frasier II 22
 08:50  Autosalon  
 09:50  M*A*S*H 127
 10:20  Knight Rider I 3
 11:25  To je vražda, 

napsala IV 20
 12:35  Srdce a duše  
 14:50  Maska  

Šesťnásťročný Rocky 
trpí vzácnou genetickou 
poruchou, ktorá 
spôsobuje nadmerný rast 
kostí na hlave a silnou 
deformáciou tváre.
Americký film (1985). 

Hrajú: Cher, S. Elliott. 
Réžia: P. Bogdanovich.

 17:15  Columbo 
 18:55  Zprávy TV Prima  
 19:35  Chůva k pohledání II 20
 20:00  Moulin Rouge  
 22:45  Total Recall  

Stavebný robotník 
A. Schwarzenegger 
využije službu cestovnej 
kancelárie Recall, ktorá 
mu má umožniť virtuálnu 
dovolenku na Marse. 
Implantácia predstáv 
do jeho mysle sa však 
nezdarí... Americký 

akčný sci-fi film 

(1990). Ďalej hrajú: S. 
Stoneová, R. Ticotinová. 
Réžia: P. Verhoeven.

 01:00  Darkman  
 02:40  Volejte Věštce  
 04:25  Miláčci

MARKÍZA JOJ ČT 1 PRIMAJEDNOTKA

22.35 Constantine 20.55 Taxi, taxi 20.00 Moulin Rouge
John Constantine je nesmrteľný, má schopnosť vidieť 
anjelov a démonov a chráni pre nimi ľudí, keď porušia 
pravidlá.  Detektívka Angela ho poprosí o pomoc pri 
vyšetrovaní záhadnej smrti jej sestry - dvojčaťa. Spolu 
sa púšťajú do boja s nebeskými a pekelnými bytosťami.

 Taxikár Daniel, majster rýchlostí, v druhej časti série 
o silných autách a charizmatických chlapoch. Jakuza 
uniesla japonského ministra obrany a pomocou hypnózy 
ho chce naviesť na vraždu francúzskeho prezidenta. 
A navyše uniesli aj priateľku večného smoliara Emila.

Mladý Christian píše knihu o svojej tragickej láske, 
oslňujúcej hviezde podniku Moulin Rouge. Kurtizána 
Satine rozvášni túžby všetkých mužov, ktorí sa s ňou 
stretnú. Príbeh  o pravde, kráse, ale aj o slobode a ideáloch 
plný energickej hudby a obrazovej dokonalosti.

Akčný/horror/mysteriózny/thriller, USA, 2005, 121 min., od 13 rokov
Réžia: F. Lawrence. Hrajú: K. Reeves, R. Weiszová, S. LaBeouf...

Komédia/akčný, Francúzsko, 2000, 88 min., od 11 rokov
Réžia: G. Krawczyk. Hrajú: S. Naceri, F. Diefenthal, M. Cotillardová...

Muzikál/romantický, Austrália/USA, 2001, 127 min., od 12 rokov
Réžia: B. Luhrmann. Hrajú: N. Kidmanová, E. McGregor, J. Leguizamo...

  
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Constantine Taxi 2 Moulin Rouge
 seriál   f ilm

 dokument  správy 

 pre deti  zábava
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 seriál   f ilm

 dokument  správy 

 pre deti  zábava

05:00 O2 06:00 Mars na ob-
zoru 01 07:05 Mars na obzo-
ru 02 08:05 „Cestování podle 
představ 01 08:40 „Cestování 
podle představ 02 09:10 Pod-
zim na chalupě 02 10:10 Jamie-
ho Amerika 06 11:10 Impéria 
14 12:15 Vášnivý jedlík 21 12:50 
Vášnivý jedlík 22 13:20 Krev, pot 
a takeaways 01 14:30 Zvíře-
cí rekordmani 42 15:30 Kdo 
přežije Armagedon 03 16:25 
Řeč hmyzí říše 05 16:45 Mistři 
švindlu 26 17:20 Mistři švin-
dlu v Las Vegas 07 18:00 Mistři 
švindlu v Las Vegas 08 18:35 
Do muzea zadním vchodem 
01 19:10 Do muzea zadním 
vchodem 02 19:45 Tělo v čís-
lech 01 20:40 Vzrušující nebez-
pečí 02 21:45 Impéria 27 22:50 
Velká čínská zeď 01 23:50 Im-
péria 09 00:55 Historie pod-
světí 05 01:55 Pohromy sto-
letí 33 02:50 „Cestování podle 
představ 01 03:20 „Cestování 
podle představ 02 03:50 Místa 
ve Středomoří 04

05:10 Správy STV 05:30 Národ-
nostné správy 05:40 Udalosti ČT 
06:15 Halali 06:40 Českosloven-
ský filmový týždenník 06:50 Test 
magazín 07:00 Televíkend 07:30 
Živá panoráma 08:10 Môj dom, 
môj hrad 08:35 TKN 09:05 Kapu-
ra 09:50 Farmárska revue 10:05 
Família 10:30 Princezná s jedným 
krídlom a jednou plutvou 11:25 
Anjeli strážni Juraja Bartoša 
11:50 V službách zákona 13:00 
Tenis Davis Cup 17:00 Orientácie 
17:25 Slovo 17:35 Medveď 18:13 
Autoportréty 18:15 Večerníček 
18:25 Spoza obrazovky 18:40 
Poklady sveta IV. 18:55 Pokla-
dy sveta IV. 19:15 Zelená ener-
gia 19:30 Správy STV 19:50 Ke-
no 10 20:00 Umenie 2010 20:30 
Dokumentárny klub 22:20 Re-
tro noviny 22:40 Noc v archíve 
23:40 Slovo 23:45 Udalosti ČT 
00:20 Správy STV 

05:05 Robin Pilcher: Večnosť 
oceánu 06:35 Rosamunde Pilche-
rová: Krajina túžby 08:10 Keď bu-
deš moja 183-184/238 10:00 Slá-
vici na ulici 11:00 Chuťovky 12:25 
Rebeli I. 186/215 13:20 Prípady 
Alice Neversovej V. 3/4 14:25 Co-
lumbo zasahuje 4/20 16:10 Keď 
budeš moja 185-186/238 18:10 
Gossip Girl I. 6/18 19:00 Rebe-
li I. 187/215 Seriál, Mexiko (2004) 

Hrajú: E. Rocha, J. Ferrara, N. Conde-
ová. 20:00 Bez dcéry neodídem 
Skutočný príbeh, USA (1991). Réžia: 
B. Gilbert. Hrajú: S. Fieldová, A. Moli-
na. 22:10 Skutočný príbeh: Vízie 
vraždy - Danielin príbeh Film, USA 

(2000) Réžia: D. Wrye. Hrajú: M. Gil-
bertová, T. I. Griffith. 23:50 Miesto 
činu: Posledné preteky Kriminálny 

film, Nemecko (2006) Réžia: E. Ber-
ger. Hrajú: A. Sawatzkiová, J. Schüt-
tauf. 01:25 Columbo zasahuje 
4/20 03:00 Lampáreň 

05:45 Črepiny PLUS 06:15 „Čas 
pracuje pro vraha“ 07:40 Miaz-
govci 11-14 09:25 V uliciach San 
Francisca 108, 109 11:20 Miaz-
govci 15, 16 12:15 Marcová výhra 
13:25 Opatrovateľka 15:15 Ne-
skrotné srdce 1/2 16:55 Policajt 
drábom 19:00 KRIMI NOVINY “N“ 
19:30 NOVINY TV JOJ “N“ 19:55 
Prvé oddelenie 20:15 Letisko ‚79 
- Prípad Concorde Posledný štvr-
tý diel filmovej série „Letisko“. George 
Kennedy ako letecký kapitán Joe Patro-
ni tentoraz pilotuje Concorde na linke 
z USA do Paríža spolu s francúzskym 
kolegom Alainom Delonom. Letovú si-
tuáciu im komplikujú nielen ochranco-
via životného prostredia, ktorí blokujú 
ranvej, ale aj spanikárení a intrigujúci 
pasažieri. Americký katastrofický th-

riller (1979). Hrajú: A. Delon, S. Blake-
lyová. Réžia: David Lowell Rich. 22:35 
Opatrovateľka 00:20 Letisko ‚79 - 
Prípad Concorde

06:05 Slavné postavy Národ-
ního divadla 06:50 Správy STV 
07:15 Konečně Austrálie 07:50 
Panorama 08:30 Českosloven-
ský filmový týdeník 771/2379 
08:45 Filmopolis 09:40 Čte-
nářský deník... Markéta 09:55 
Knižní svět 10:10 Za obzorem 
10/26 10:30 Film 2010 11:00 
Chcete je? 11:05 Svět umění: 
Byl jednou jeden film 12:00 E. 
F. Burian: Bubu z Montparnassu 
13:10 Davis Cup 2010 19:00 Aj-
ťáci II 4/6 19:25 Simpsonovi XIX 
11/20 19:50 Kde peníze pomáhají 
20:00 VEČER NA TÉMA... Hledání 
Masaryka 22:00 Na plovárně 
se Slavomilem Hubálkem 22:25 
Vzkaz Josefa Jařaba 22:40 In-
vaze barbarů 00:20 Čétéčko 
00:40 ČESKÝ LEV 2009 02:30 
Svět umění: Byl jednou jeden film 
03:25 Orchestr Gustava Broma 
04:15 Krásný ztráty 

08:00 Rozcvička s Trojkou 
08:05 Góly - body - sekun-
dy 08:25 ZOH 2010 Vancou-
ver Hokej muži: Česko-Sloven-
sko. Záznam. (Kanada 2010) 10:30 
GRID 11:00 Stolný tenis Super-
liga Majstrovstvá SR muži a že-
ny. Priamy prenos. (Slovenská repub-
lika 2010) 13:30 Svet golfu Maga-

zín z aktuálneho diania vo svete golfu. 
(Veľká Británia 2010) 13:55 Magazín 
Ligy majstrov 14:25 Futbal Cor-
goň liga Tatran Prešov - MFK Koši-
ce. Priamy prenos. (Slovenská republi-
ka 2010) 16:25 Tenis Davis Cup Ra-
kúsko – Slovensko. Dvojhry mužov. 
Priamy prenos. (Rakúsko 2010) 18:55 
Športmánia Netradičné športové 

výkony a rekordy. (VB 2009) 19:20 
Família 19:50 ZOH 2010 Vanco-
uver 21:35 Green, časť 18. 21:40 
Góly - body - sekundy 22:00 Od-
pískané 22:40 Tenis Davis Cup 
02:49 Záver vysielania 

05:35 Admirál Bublina úto-
čí 3 06:05 Batman vítězí III 
13 06:30 3-2-1 Tučňáci! 26 07:00 
Spongebob v kalhotách 72 07:25 
Babicovy dobroty 08:05 Koření 
09:05 Batman a Robin 11:30 Dob-
rá voda 4 12:55 Pod Jezevčí ská-
lou 14:25 Sedm statečných Oby-
vatelia malej mexickej dedinky nesta-
čia vzdorovať nájazdom banditov, pre-
to si na pomoc najmú profesionálnych 
pištolníkov. Americký western (1960). 

Hrajú: Y. Brynner, E. Wallach, S. McQue-
en. Réžia: J. Sturges. 17:00 Odpoled-
ní Televizní noviny 17:25 Občan-
ské judo 18:05 Rady ptáka Losku-
táka 18:55 Hospoda 35 19:30 Te-
levizní noviny 20:00 Pojišťovna 
štěstí V 1 21:20 Střepiny 21:50 
Mr.GS 22:25 Zvíře 1 23:25 Poli-
cejní odznak 1 00:20 Kriminálka 
Las Vegas III 7 01:05 Novashop-
ping 01:30 Ztracený poklad 02:55 
Střepiny 03:20 Áčko 

05:00 Případy advokáta Kingdo-
ma II 1 06:00 Případy advoká-
ta Kingdoma II 2 07:00 Detektiv 
Nash Bridges I 4 08:00 Detektiv 
Nash Bridges I 5 10:00 Honička 
s osudem 12:00 Opuštěný ka-
ňon Krv spája a putá priateľstva sú 
podrobované skúške, keď dvaja pria-
telia - prvý starnúci muž a druhý bý-
valý gangster - spoja sily, aby dopad-
li gangsterovho odcudzeného, mi-
mo zákon stojaceho syna. Western 

(USA 2006) Hrajú: P. Duffy, S. Ke-
ach. Réžia: D. S. Cass. 14:00 Vražda 
na Pleasant Drive Po nevysvetliteľ-
nom zmiznutí matky Deanna požia-
da svoju tetu Sherrie, aby jej pomohla 
zistiť, kam matka zmizla. Stopy vedú 
k jej novému manželovi, ktorého prvá 
žena záhadne zmizla pred 25 rokmi… 
Thriller (USA 2006). Hrajú: A. Arkin, 
K. Williams. Réžia: M. Scott. 16:00 
Inspektor máma: Smrt ve třech 
snadných krocích Mysteriózny 

(USA 2007). Hrajú: D. McKellerová, D. 
Waters. Réžia: B. Keller. 18:00 Prá-
vo a pořádek VIII 1 19:00 Prá-
vo a pořádek VIII 2 20:00 Mé-
dium III 3 21:00 Médium III 
7 22:00 Céline 00:00 Médium 
V 10 01:00 Médium V 16 02:00 
Médium V 17 03:00 Drzá Jordan 
V 4 04:00 Život v buši III 5

Trojka

Spektrum

Nova

Hallmark

ČT 2JOJ PlusDomaDvojka

 05:40  Motormagazín  
 06:05  Správy STV  
 06:25  Postav dom, 

zasaď strom  
 06:55  Škaredé káčatko 

a ja 4/26 
 07:20  Rýchla rota Chipa 

a Dala 26/51 
 07:40  Náhradníci I. 15/21 
 08:05  Maškrtníček  
 08:30  Zlatá brána  
 09:20  Príbeh o Fatime 

a Omarovi  
 10:35  Spoza obrazovky 
 10:55  Prechádzky 

s dinosaurami 3/6 
 11:25  Svet v obrazoch  
 11:55  O 5 minút 12  
 13:05  Agatha Christie: Malé 

vraždy v rodine 1/4 
 14:45  Kráľovská polovačka  
 16:15  Pošta pre Teba  
 17:30  Zmenáreň  
 18:00  Extra  
 18:35  Tajomstvo mojej 

kuchyne  
 19:20  Večerníček 
 19:30  Správy STV  
 19:55  Góly - body - sekundy  
 20:05  Počasie  
 20:15  Miss Universe  
 22:25  Cena a smrť  

Krimi komédia. Hrají: 

Thomas Calabro, Jaime 
Pressly. Režie: Harvey 
Frost. (Kanada, USA 2000)

 00:00  Agatha Christie: Malé 
vraždy v rodine 1/4 
Krimiseriál podľa románu 

A.Christie. Režie: Edwin 
Baily. Hrají: Robert 
Hossein, Elza Zylberstein.
(Belgicko, Francúzsko 2006)

 01:35  Extra  
 02:05  O 5 minút 12  

 05:30  Smotánka 
 06:00  Príbehy z hasičskej 

stanice 
 06:05  Superpes Krypto II. 
 06:30  Uletení Loonatici 2/13
 06:50  Flintstonovci I. 25/25
 07:20  Moja mama veterinárka 

II. 12-13/13
 09:15  Kull dobyvateľ 

Dobrodružný film, 

USA (1997). Režie: 

J. Nicolella. Hrají: K. 
Sorbo, T. Carrereová.

 10:55  Chuck I. 1-2/13
 12:40  Zo zákulisia Markízy 
 13:00  Na telo 
 13:30  Lampáreň 
 14:05  Láska na inzerát 

Romantická komédia 

USA (2005). Režie: G. 
D. Goldberg. Hrají: D. 
Laneová, J. Cusack.

 15:55  Rýchle Televízne noviny 
 16:00  Cesta do Ameriky 
 18:00  Rýchle Televízne noviny 
 18:05  Na streche 
 19:00  TELEVÍZNE NOVINY  
 19:45  Počasie  
 19:50  Športové noviny  
 20:00  Jack Hunter: Kliatba 

Achnatonovej hrobky 
Dobrodružný film, 

USA (2008). Režie: T. 
Cunningham. Hrají: I. 
Sergei, J. M. Kellyová.

 21:55  Partička 
 22:30  Eleventh Hour - 

nulová šanca 1/18
 23:25  Zapadákov 

Thriller, USA (2008). 

Režie: M. Weiss. Hrají: 

R. Merriman, D. Nucci.
 00:55  Poltergeist 
 02:55  Jack Hunter: Kliatba 

Achnatonovej hrobky 

 05:55  Ja, moje druhé ja a Irena 
 08:00  Taxi, taxi 
 09:50  Profesionáli IV. - 

NOVÉ ČASTI 1
 10:50  Stratené duše II. 19, 20
 12:45  Črepiny PLUS 
 13:30  Autosalón 
 13:55  Falošný únos 

Riskantný predvolebný 
ťah sa mení v drámu, 
keď sa fingovaný únos 
prezidenta stane 
skutočnosťou. Americký 

akčný film (1999). Hrají: 

E. Roberts, B. Genesse. 
Režie: J. Roach.

 15:45  Nebezpečný výlet 
Kanadský thriller 

(2001). Hrají: M. 
Madsen, J. Wincott. 
Režie: Eric Weston.

 17:45  PRVÉ NOVINY 
 18:00  EXCLUSIV - Noviny 

úspešných s Brunom 
 18:20  Nové bývanie - 

NOVÉ ČASTI 
 19:00  KRIMI NOVINY 
 19:30  NOVINY TV JOJ 
 19:55  ŠPORT 
 19:59  NAJLEPŠIE POČASIE 
 20:15  Syn draka 1, 2/2

Americký akčný 

film (2006). Hrají: D. 
Carradine, J. Reardon. 
Režie: David Wu.

 23:45  Pokrvní bratia 
 01:50  Nebezpečná hĺbka 

Americký akčný 

film (2000). Hrají: 
C. Sheffer, T. Farrell. 
Režie: R. McDonald.

 03:20  Skvelí chlapci 
Americká trpká komédia 

(2000). Hrají: M. 
Douglas, T. Maguire.

 05:00  Památky na prodej  
 05:20  O češtině  
 05:35  Zajímavosti z regionů  
 06:00  Ferda II 19/26 
 06:25  Pohádky z tisíce 

a jedné noci 4/7 
 06:50  Hurá, škola!  
 07:05  Raníček s Dádou  
 07:20  Kamarád Timmy 9/26 
 07:30  Hřiště 7  
 09:45  Kalendárium  
 10:00  Toulavá kamera  
 10:30  Objektiv  
 10:55  Sanitka 9/11 
 12:00  Otázky Václava Moravce  
 13:00  Zprávy  
 13:05  O Radkovi a Mileně  
 14:10  Psohlavci  
 15:40  Retro  
 16:10  Kaleidoskop  
 16:35  Čétéčko  
 17:00  Sváteční slovo 

doktora Maxe 
 17:05  Horákovi 23/26 
 18:00  Pan Tau 10/33 
 18:45  Večerníček 
 19:00  Události  
 19:35  Branky, body, vteřiny  
 19:55  Sportka a Šance  
 20:00  Na vlky železa 2/2 
 21:35  168 hodin  
 22:05  Komisař Montalbano  
 23:55  Losování Sportky 

a Šance  
 00:00  Deadwood III 5/12 
 00:55  Losování Šťastných 

deset a Šance milion  
 01:00  Uvolněte se, prosím  
 01:45  Evropský manuál  
 02:00  Babylon  
 02:25  Joža Uprka - 

barvy a písně  
 03:00  Otázky Václava Moravce  
 04:00  Otázky Václava 

Moravce 2. část  

  06:00  Párty s kuchařem 
 06:30  Nová dobrodružství 

Scooby Doo II 2 
 07:15  Pokémon: Diamant 

a perla 28
 07:45  Fresh Prince V 19
 08:15  Svět ve válce 4
 09:20  Svět 2010  
 09:55  M*A*S*H 128
 10:25  M*A*S*H 129
 11:00  Partie  
 11:45  Receptář prima nápadů  
 12:50  Wolffův revír VIII 1
 13:50  Předehra k polibku  

Novomanželia A. Baldwin 
a M. Ryanová odchádzajú 
na svadobnú cestu. Tu 
však manžel zišťuje, 
že jeho žena je náhle 
niekým úplne iným. 
Podarí sa mu objasniť 
záhadu? Americký 

romantický film (1992). 

 16:00  Vraždy v Midsomeru IX 
 18:00  S Italem v kuchyni  
 18:55  Zprávy TV Prima  
 19:35  Chůva k pohledání II 21
 20:00  Robin Hood - 

Cesta ke slávě  
 21:50  Anatomie lži I 1 
 22:55  Berlín v ohrožení  

Fanatická lekárka, ktorá 
sa považuje za spasiteľku 
sveta, rozmiestni v Berlíne 
bomby s morovou 
nákazou. Tie majú 
vybuchnúť na silvestra... 
Nemecký thriller (1999). 

Hrají: A. Sawatzkiová, A. 
Rohde, K. Kranzkowski. 
Režie: M. Walz.

 00:50  Svět 2010  
 01:20  Volejte Věštce  
 03:00  Drážďany  
 04:30  Nikdo není dokonalý

MARKÍZA JOJ ČT 1 PRIMAJEDNOTKA

23.45 Pokrvní bratia 00.55 Poltergeist 03.00 Drážďany
Írski bratia Connor a Murphy žijú v Bostone. Zasiahnutí 
vnuknutím, že ich stvoriteľ poveril poslaním očistiť 
Zem od ľudského zla, zlikvidujú každého, kto nekoná 
podľa svätých prikázaní. Masakrujú a vyvražďujú 
mafiánov aj návštevníkov pornoklubov a sexshopov.

Pokojný život jednej kalifornskej rodiny narušia sily 
z onoho sveta, ktoré sa zabývajú v jej dome. Návšteva 
sa v žiadnom prípade nespráva priateľsky a rodinke 
pravdepodobne nezostane nič iné, ako čo najrýchlejšie 
vypratať pole, aby nepadla za obeť prízrakom.

Ľúbostný príbeh na pozadí jedného z najväčších leteckých 
náletov druhej svetovej vojny, keď mesto bolo zrovnané 
so zemou. Gestapo pátra po špiónovi a prehľadáva 
nemocnicu. Zdravotná sestra Anna  nájde v pivnici 
zostreleného britského pilota a rozhodne sa mu pomôcť.

Akčný/komédia/krimi, Kanada/USA, 1999, 110 min., od 17 rokov
Réžia: T. Duffy. Hrajú: W. Dafoe, S. P. Flanery, N. Reedus, D. D. Rocco...

Thriller/horror, USA, 1982, 114 min., od 18 rokov
Réžia: T. Hooper, S. Spielberg. Hrajú: J. Williamsová, C. T. Nelson...

Dráma/romantický/vojnový, Nemecko, 2006, 180 min., od 18 rokov
Réžia: R. S. Richter. Hrajú: F. Wollová, J. Light, B. Sadler...

  
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The Boondock Saints Poltergeist Dresden
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05:00 Zvířecí rekordmani 
42 06:00 Objevování Arktidy 
s Nigelem Marvenem 01 06:55 
Zázračná planeta 02 08:00 
Zvířecí rekordmani 27 09:00 
Mistři švindlu 37 09:35 Mistři 
švindlu 38 10:15 Buď já ne-
bo pes 39 11:10 Skryté mož-
nosti 35 11:40 Skryté možnos-
ti 36 12:05 Maminka stávku-
je 15 12:45 Maminka stávku-
je 16 13:25 Řím: Vliv a nadvlá-
da 01 14:25 Objevování Arktidy 
s Nigelem Marvenem 01 15:15 
Zvířecí rekordmani 06 16:10 
Mistři švindlu – Ty největší 
podvody 17:20 Za sportem ko-
lem světa 06 18:15 Zvířecí re-
kordmani 27 19:10 Dítě naší doby 
15 20:20 Vychytávky 05 20:50 
Vychytávky 06 21:20 Zázrač-
ná planeta 03 22:20 Impéria 
25 23:25 Boj o život 06 00:25 
Mars na obzoru 06 01:20 Mis-
trovské loupeže 12 02:25 Evrop-
ská velkoměsta 08 03:30 Dunaj 
04:05 Za sportem kolem světa 
06 04:55 Mistrovské loupeže 12

07:00 City folk 2006 07:30 Ži-
vá panoráma 08:00 Vysielanie 
pre materské školy 08:30 Ranný 
magazín 10:00 Fokus 10:50 Me-
siac v nás 12:05 Regionálny den-
ník 12:40 Živá panoráma 13:15 
Materina pieseň 13:45 Orien-
tácie 14:10 Poklady sveta IV. 
14:25 Zelená energia 14:45 Ume-
nie 2010 15:10 Odpískané 15:45 
Motormagazín 16:05 Retro no-
viny 16:30 Rómsky magazín - So 
Vakeres 17:00 Regionálny denník 
17:35 Fokus - práca 18:15 Auto-
portréty 18:20 Večerníček 18:35 
VAT 19:00 Vice-Versa 8/26 19:30 
Správy STV 19:55 Správy - Hírek 
20:00 Keno 10 20:05 Poklady is-
lamu v Stredomorí 21:10 Magazín 
Ligy majstrov 21:35 Správy a ko-
mentáre 22:05 Dialógy o závis-
lostiach 23:25 Anjeli strážni Jura-
ja Bartoša 23:50 TKN 00:15 Uda-
losti ČT 00:50 Správy STV 

05:30 Naučím ťa milovať 
15/129 06:20 Keď budeš mo-
ja 185-186/238 08:30 Regi-
na - kráľovná cigánskych sŕdc 
135/160 10:05 Inga Lindströ-
mová: Stretnutie pri mori Ro-

mantický film, Nemecko (2004) Ré-

žia: K. Meederová. Hrajú: T. Wedhor-
nová, A. Brucker. 11:40 Ulica III. 
135/259 13:00 Rebeli I. 187/215 
13:55 Júlia - Cesty za šťastím 
134/351 14:50 Správna Susan 
I. 9/22 15:15 Naučím ťa milovať 
16/129 16:05 Keď budeš mo-
ja 187-188/238 18:00 Túžba te-
la 6/143 19:00 Rebeli I. 188/215 
20:00 Regina - kráľovná cigán-
skych sŕdc 136/160 21:40 Pra-
vá tvár vášne 37/178 22:35 Vik-
tória 126/171 23:25 Sex v meste 
I. 5/12 01:30 Pravá tvár vášne 
37/178 02:15 Lampáreň 03:00 
Viktória 126/171 03:40 Lampá-
reň 04:15 Zabudnuté manželky 

05:00 Tarzan 45 05:20 Dia-
gnóza: Vražda II. 7 06:00 Der-
rick II. 35 07:00 Magnum V. 4,5 
08:50 Derrick II. 35 09:55 Dia-
gnóza: Vražda II. 7 10:50 Mag-
num V. 4 11:45 Tarzan 45 12:15 
Zasľúbená zem 22 13:10 Dok-
torka Quinnová 139 14:00 Pane-
lák 242 14:40 Páli vám to? 15:20 
Esmeralda 129,30 17:00 Láska 
nezomiera 107,108 19:00 KRIMI 
NOVINY „N“ 19:30 NOVINY TV 
JOJ „N“ 19:55 PROMI NOVINY 
20:15 Julie Lescautová IV. 1/13 
Po tom, ako zavraždili mladú Afričan-
ku, zomrie aj jej domáci pán, u ktorého 
ilegálne pracovala... Francúzsky kri-

minálny seriál (2000). Hrajú: V. Ge-
nestová, M. Diouf. Réžia: D. Janneau, 
A. Wermus. 22:10 Kriminálna sek-
cia - deviata úroveň 11,12 23:55 
Julie Lescautová IV. 1/13 01:25 
Magnum V. 02:10 Nočné reprí-
zy 04:15 Doktorka Quinnová 140 

07:00 Bydlení je hra 07:25 Ří-
mané za humny! 08:30 Panora-
ma 09:10 Klíč 09:40 Kalendá-
rium 09:55 Evropa dnes 10:25 
Kultura.cz 10:45 Křesťanské 
umění na Moravě 11:15 Čétéč-
ko 11:35 Za školu 12:00 Nevzdá-
vej to 12:25 Bílé ovce 12:40 Film 
o seriálu Poste restante 13:05 
Zrzka 13:20 Azur a Asmar 15:00 
Tarzan v důchodě 15:55 Aleje ja-
ko součást naší krajiny 16:25 Jak 
dobře digitálně naladit 16:30 
Dobrodružství vědy a techniky 
17:00 FC Slovan Liberec - FK Vik-
toria 20:00 Tajemství mrtvých 
mužů 4/13 20:50 Neznámí hr-
dinové 21:20 Mistr a Markétka 
2/10 22:10 Krásný ztráty 22:50 
Terra musica 23:20 Film point 
23:50 Bigbít 8/42 00:50 Vzkaz 
Josefa Jařaba 01:05 Knižní svět 
01:20 Čtenářský deník... Marké-
ta 01:35 V odborné péči 30/43 

08:00 Rozcvička s Trojkou 
08:05 Góly - body - sekundy 
08:15 Odpískané 08:45 ZOH 
2010 Vancouver Krasokorčuľova-
nie-originálne tance. Záznam. (Ka-
nada 2010) 10:50 Tenis Davis Cup 
Rakúsko – Slovensko. Dvojhra mu-
žov. Záznam. (Rakúsko 2010) 13:50 
Magazín Ligy majstrov 14:15 
GRID Športový magazín pre mo-
toristov. (Slovenská republika 2010) 
14:50 Futbal Corgoň liga Tat-
ran Prešov - MFK Košice. Záznam. 
16:35 Green, časť 19. S profesio-
nálnym trénerom Johnom Carrollom 
hrajeme šiestu jamku. 17:00 Góly - 
body - sekundy 17:05 Odpíska-
né 17:35 Magazín NHL 17:55 
ZOH 2010 Vancouver 19:25 
Športové ozveny 19:50 Futbal 
Magazín PL review 20:55 Aré-
na 22:15 Góly - body - sekundy 
22:25 Svet golfu 22:55 Stolný 
tenis Superliga 

05:00 Novashopping 05:59 Sní-
daně s Novou 08:35 Stefanie III 
21 09:35 Noc vlka Pád z koňa zme-
nil Anne Archer cestu na horskú chatu 
v nočnú moru...  Americký dobrodruž-

ný film (2002). Hrajú: S. Kirkland, 
P. Dobson. Réžia: D. S. Cass Sr. 11:20 
Tescoma s chutí 11:25 Lenssen 
& spol. 11:55 Můj přítel Monk 
VIII 4 12:50 Walker Texas Ran-
ger VIII 9 13:45 Hvězdná brána 
5 14:40 Smallville VII 16 15:35 
Krok za krokem II 19 16:05 Vra-
žedná čísla II 12 17:00 Odpo-
lední Televizní noviny 17:35 Kri-
minálka New York II 10 18:30 
Ulice 1661, 1662 19:30 Televiz-
ní noviny 20:00 Kriminálka An-
děl 21:15 Víkend 22:00 Mentalis-
ta 15 22:55 Námořní vyšetřova-
cí služba V 10 23:50 Vražedné vi-
ze 01:25 Bujné fantazie 29 01:50 
Novashopping 02:15 Áčko 02:50 
Konec vysílání 

05:00 Případy advokáta 
Kingdoma II 2 06:00 Ochrán-
ce II 1 07:00 Soudkyně 
Amy II 4 08:00 Drzá Jordan 
V 5 09:00 Vraždy v Midsome-
ru IX: Hon na lišku 11:00 Soud-
kyně Amy II 5 12:00 Ochránce 
II 1 13:00 Detektiv Nash Brid-
ges I 5 14:00 Vraždy v Midso-
meru IX: Na nesprávné stopě 
16:00 Honička s osudem 18:00 
Drzá Jordan V 6 19:00 Detektiv 
Nash Bridges I 6 20:00 Médium 
V 18 Allison Dubois, žena s nadpriro-
dzenými schopnosťami, ktorá pomá-
ha vyšetrovať zločiny. Mysterióz-

ny (USA 2009) Hrajú: P.Arquetteo-
vá, J.Webber. 21:00 Být Erikou II 
1 V koži doktora Toma. Erika Stran-
geová sa stretáva so záhadným te-
rapeutom, ktorý ju pošle späť v ča-
se, kde Erika prežije znovu jedno veľ-
ké sklamanie zo strednej školy. Komé-

dia (Kanada 2009) Hrajú: E. Karplu-
ková, M. Riley. 22:00 Být Erikou II 
2 23:00 Prober se 01:00 Rodi-
na podle plánu Nehrajte pred šé-
fom milujúcu manželku, keď ste slo-
bodná. Z improvizácie na jeden večer 
by sa mohol stať... Romantický (USA 

2005) Hrajú: J. Bridges, T. Spelling. 
Réžia: D. S. Cass Sr. 03:00 Ochrán-
ce I 11 04:00 Ochránce I 12

Trojka

Spektrum

Nova

Hallmark

ČT 2JOJ PlusDomaDvojka

 05:20  Tajomstvo mojej 
kuchyne  

 05:55  Správy STV  
 06:20  Góly - body - sekundy  
 06:30  Ranný magazín  
 08:05  Vtipnejší vyhráva  
 09:05  Repete repete  
 09:45  Wycliffe 16/22 

Bodminská beštia. 
 10:40  Sila lásky II. 18/357 
 11:30  Sila lásky II. 19/357 
 12:20  Dámsky magazín STV  

Magazín o ženách 

a pre ženy. (SR 2010)
 13:40  Varím, varíš, varíme 

a pečieme  
Krehké jablčné koláčiky. 

 13:55  Kaviareň Slávia  
 14:40  Zostane to v rodine  
 15:15  Divoký anjel 116/270 
 16:00  Správy STV o 16:00
 16:18  Góly - body - sekundy  
 16:25  Počasie  
 16:35  Sladká Valentína 7/178 
 17:25  Sladká Valentína 8/178 
 18:15  Dr.House II. 18/24 
 19:00  Počasie  
 19:05  Večerníček 
 19:15  Slovensko dnes  
 19:30  Správy STV  
 19:55  Góly - body - sekundy  
 20:05  Počasie  
 20:15  Lekár z Wörthersee 

II: Tiene v raji  
 21:50  Reportéri  
 22:15  Klinika Grace V. 22/24 
 23:00  Život po živote 2/6 
 23:50  Jolly Joker 5/12 
 00:45  Wycliffe 16/22 
 01:40  Lekár z Wörthersee 

II: Tiene v raji  
 03:10  Správy STV o 16:00
 03:30  Enviro 
 04:00  Sila lásky II. 18/357
 04:50  Sila lásky II. 19/357

 05:35  Reflex  
 06:00  Teleráno  
 08:40  Krok za krokom IV. 18/24
 09:05  Xena V. 2/22
 09:55  Ochránim svoje deti 

Skutočný príbeh, USA 

(2001). Réžia: A. Metzger. 
Hrajú: M. Winninghamová, 
F. Huffmanová.

 11:35  Nezvestní 10/12
 12:35  Odpadlík V. 19/22
 13:20  Rýchle Televízne noviny 
 13:25  V tieni zločinu I. 18/22 
 14:15  Odložený prípad I. 18/23 
 15:05  Rýchle Televízne noviny 
 15:10  Las Vegas: Kasíno 

I. 13/23 
 15:55  Rýchle Televízne noviny 
 16:00  Walker, texaský 

ranger VIII. 
 17:00  Prvé Televízne noviny 
 17:25  Reflex  
 17:40  Počasie  
 17:45  Krok za krokom IV. 19/24
 18:10  Rýchle Televízne noviny 
 18:15  Bez servítky  
 19:00  TELEVÍZNE NOVINY  
 19:45  Počasie  
 19:50  Športové noviny  
 20:00  Poisťovňa šťastia V. 1/16
 21:15  Mentalista I. 10/23
 22:05  112 
 22:40  Šelma 8/13
 23:35  Peklo za mrežami 

Thriller, USA (2004). 

Réžia: Ch. Winkler. Hrajú: 
D. L. Hughley, J. P. Cantillo.

 01:40  Rose a Val: 
Čertovské duo 
Kriminálny film, Franc.-

Belg. (2005). Réžia: S. 
Kappes. Hrajú: B. Yerlés, J. 
M. Tinivelli, M. Grovesová.

 03:20  Prežiť: Čeľuste smrti 
 04:10  112 

 05:00  KRIMI NOVINY 
 05:30  Autosalón 
 05:55  Črepiny PLUS 
 06:30  PRVÉ NOVINY 
 06:45  KRIMI NOVINY 
 07:10  NOVINY TV JOJ 
 07:35  KRIMI NOVINY 
 08:00  NOVINY TV JOJ 
 08:35  Panelák V. 25
 09:35  Syn draka 1,2/2

Americký romanticko-

fantastický film (2006). 

Hrajú: D. Carradine, 
J. Reardon, R. Graves. 
Réžia: David Wu.

 13:10  Neporaziteľná Jane: 
Ťažko ju zabiť! 4

 14:10  Tru Calling 14
 15:00  Simpsonovci X. 6,7
 16:00  Agent II. 4
 16:59  PRVÉ NOVINY 
 17:20  PROMI NOVINY 
 17:45  Prvé oddelenie II. 

- NOVÉ ČASTI 5
 18:00  Súdna sieň - 

NOVÉ ČASTI 
 19:00  KRIMI NOVINY 
 19:30  NOVINY TV JOJ 
 19:55  ŠPORT 
 19:59  NAJLEPŠIE POČASIE 
 20:15  Panelák V. 26
 21:15  Aféry - Bláznivá ženská 
 22:15  PREMIÉRA: Utajené 

bratstvo 
 00:00  Texaský masaker 

motorovou pílou 
Americký horror (2003). 

Hrajú: J. Bielová, J. Tucker. 
 01:45  Črepiny 
 02:20  Aféry - Bláznivá ženská 
 03:00  Neporaziteľná Jane: 

Ťažko ju zabiť! 
 03:45  Simpsonovci X. 
 04:25  Črepiny 
 04:50  Pekelná jazda 

 05:00  Barvy života  
 05:59  Dobré ráno  
 08:30  Sezame, pojď si 

hrát 26/78 
 09:00  Psohlavci  
 10:30  Znovu Na Vlachovce  
 11:05  Podivuhodní 

živočichové 4/4 
 12:00  Polední události  
 12:30  Sama doma  
 13:30  McLeodovy dcery V 8/32 
 14:15  Soudkyně Amy II 11/22 
 15:05  Rodina a já  
 15:25  Kde peníze pomáhají  
 15:35  Věříš si?  
 16:00  Záhady Toma Wizarda  
 16:15  Já a moje rodina 10/26 
 16:30  Kouzelná školka  
 17:00  AZ-kvíz  
 17:30  Kluci v akci  
 17:55  Předpověď počasí  
 18:00  Události v regionech  
 18:25  Černé ovce  
 18:45  Večerníček 
 18:55  Šťastných deset 

a Šance milion  
 19:00  Události  
 19:35  Branky, body, vteřiny  
 19:50  Předpověď počasí  
 20:00  Náměstíčko 2/10 
 21:00  Na cestě po Chacu  
 21:30  Reportéři ČT  
 22:10  Ospalá díra  
 00:00  Politické spektrum  
 00:25  Californication 2/12 
 00:55  McLeodovy dcery V 8/32 
 01:40  Kaleidoskop  
 02:05  Náš venkov  
 02:25  Sváteční slovo 

doktora Maxe 
 02:30  Eva zpívá Ostravě  
 03:10  Z metropole  
 03:35  Týden v regionech Brno 
 04:00  Týden v regionech 

Ostrava 

 06:25  Dexterova 
laboratoř III 9

 06:55  Pět holek na krku 81
 07:20  Klukoviny Toma 

a Jerryho 
 07:40  Párty s kuchařem 
 08:15  Frasier II 23

Nová reštaurácia.
 09:00  M*A*S*H 129
 09:35  Právo a pořádek II 22

Božie mlyny. Americký 

kriminálny seriál (1990). 

Hrajú: R. Brooks, Ch. Noth.
 10:35  To je vražda, 

napsala IV 21
 11:35  Kauzy z Bostonu III 11
 12:35  M*A*S*H 130
 13:10  Deník zasloužilé 

matky II 2
 13:40  Čarodějky V 7
 14:40  JAG I 14
 15:40  Julie Lescautová VI 13
 17:40  Minuty regionu 
 17:50  Fakta Barbory Tachecí 
 18:00  Prostřeno! 
 18:55  Zprávy TV Prima 
 19:35  Chůva k pohledání II 22
 20:00  Hádej, kdo jsem! 
 21:20  Jak se staví sen 
 22:15  Sběratelé kostí I 19

Muž v márnici. Americký 

kriminálny seriál (2005). 

Hrajú: E. Deschanelová, 
D. Boreanaz. Réžia: 

J. Whitmore.
 23:20  Ochrana svědků II 6

Stalo sa jednej noci. 
Nová rada amerického 

kriminálneho seriálu 

(2009). Hrajú: M. 
McCormacková, F. Weller.

 00:15  Wolffův revír II 15
 01:15  Volejte Věštce 
 03:00  Výklad snů 
 03:55  Na čem záleží 61

MARKÍZA JOJ ČT 1 PRIMAJEDNOTKA

22.15 Utajené bratrstvo 23.50 Vražedné vízie 20.15 Lekár z Wörthersee II
Anton Jackson je tajným agentom černošského Bratstva. 
Musí odhaliť, prečo sa kandidát na prezidenta začal 
počas kampane správať veľmi čudne. Zistí, že na trh 
sa dostala halucigénna droga, ktorá zmení všetkých 
ľudí na bezduché zombie. Zabráni katastrofe?

Lexu Doigovú prenasledujú desivé sny o zúfalom 
dievčati, ktoré nástojčivo volá o pomoc. Už ako 
malá vďaka svojim víziam predpovedala vraždu 
kamarátky. Rozhodne sa uväznenú dievčinu 
zachrániť skôr, kým šialený vrah znovu zaútočí.

Lekár Max Benninger a jeho partnerka Susanne dostanú 
skvelú ponuku - ujať sa vedenia zdravotného strediska 
pri jazere. Starostovi by sa hodilo, keby medzi jeho 
dcérou a manažérom Wallböckom opäť vzplanula stará 
láska. Max mu totiž ako budúci zať veľmi nevyhovuje.

Akčný/komédia, USA, 2002, 86 min., od 12 rokov
Réžia: M. D. Lee. Hrajú: E. Griffin, Ch. Kattan, D. Richardsová...

Dráma/rozprávka/thriller, Kanada, 2007, od 15 rokov
Réžia: A. Harmon. Hrajú: L. Doigová, T. Olsson, H. Mathews...

Film, Nemecko, 2007, 89 min.
Réžia: P. Weissflog. Hrajú: U. Reinthaller, L.-J. Körnerová, H. Hoenig...

  

JOJ NOVA STV 1

Undercover Brother Second Sight Der Arzt vom Wörthersee
 seriál   f ilm

 dokument  správy 

 pre deti  zábava
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 pre deti  zábava

06:00 Objevování Arktidy s Ni-
gelem Marvenem 02 06:55 Zá-
zračná planeta 03 08:00 Zví ře-
cí rekordmani 28 09:00 Mistři 
švindlu – Ty největší podvody 
10:10 Buď já nebo pes 41 11:05 
Skryté možnosti 37 11:35 Skry-
té možnosti 38 12:05 Mamin-
ka stávkuje 17 12:45 Mamin-
ka stávkuje 18 13:25 Řím: Vliv 
a nadvláda 02 14:25 Objevo-
vání Arktidy s Nigelem Mar-
venem 02 15:15 Zví řecí re-
kordmani 07 16:10 Mistři švin-
dlu 17:20 Za sportem ko-
lem světa 07 18:15 Zví řecí re-
kordmani 28 19:10 Dítě na-
ší doby 16 20:20 Vychytávky 
07 20:50 Vychytávky 08 21:20 
Zázračná planeta 04 22:20 Im-
péria 26 23:25 Záhadná di-
agnóza 01 00:20 První mu-
ži ve vesmíru 01:20 Mistrov-
ské loupeže 13 02:25 Evrop-
ská velkoměsta 09 03:30 Du-
naj 04:05 Za sportem kolem 
světa 07 04:55 Mistrovské lo-
upeže 13

07:00 Mama to vie najlepšie 
07:30 Živá panoráma 07:55 
Vysielanie pre materské školy 
08:30 Ranný magazín 10:00 Fo-
kus - práca 10:50 Poklady isla-
mu v Stredomorí 11:50 Regionál-
ny denník 12:20 Živá panoráma 
12:55 Túžila som vyniknúť 13:25 
Fotograf Eugen Lazišťan 13:55 
TKN 14:20 VAT 14:55 Spomienka 
na Juraja Szabadosa 15:40 Ma-
gazín Ligy majstrov 16:05 Euro-
virtuál 17:00 Regionálny denník 
17:35 Fokus - zdravie 18:15 Auto-
portréty 18:20 Večerníček 18:30 
Separé 19:00 Utajená reč peňazí 
9/13 19:20 Architektonické minia-
túryDialóg tvarov 19:30 Správy 
STV 20:00 Keno 10 20:05 Záha-
da Hadej bohyne 21:05 Diagnó-
za 169 21:20 Test magazín 21:30 
Správy a komentáre 22:00 Filmo-
vý klub 23:40 Udalosti ČT 00:15 
Správy STV 00:40 Správy - Hírek 

05:40 Naučím ťa milovať 16/129 
06:25 Keď budeš moja 187-
188/238 08:45 Regina - kráľovná 
cigánskych sŕdc 136/160 10:20 
Viktória 126/171 11:15 Správ-
na Susan I. 9/22 11:40 Ulica III. 
136/259 13:00 Rebeli I. 188/215 
13:55 Júlia - Cesty za šťastím 
135/351 14:50 Správna Susan 
I. 10/22 15:20 Naučím ťa milo-
vať 17/129 16:05 Keď budeš mo-
ja 189-190/238 18:00 Túžba te-
la 7/143 19:00 Rebeli I. 189/215 
20:00 Regina - kráľovná cigán-
skych sŕdc 137/160 21:30 Pra-
vá tvár vášne 38/178 22:25 Vik-
tória 127/171 23:15 Sex v mes-
te I. 6/12 23:45 Krása na predaj 
Komédia, Španielsko (2005) Réžia: 
C. Vila. Hrajú: K. Miróová, P. Gálvezo-
vá. 01:10 Pravá tvár vášne 38/178 
01:55 Lampáreň 02:30 Ulica III. 
136/259 03:15 Viktória 127/171 
03:55 Lampáreň 

05:00 Tarzan 46 05:20 Dia-
gnóza: Vražda II. 8 06:00 Der-
rick II. 36 07:00 Magnum V. 6,7 
08:50 Derrick II. 36 09:55 Dia-
gnóza: Vražda II. 8 10:50 Mag-
num V. 6 11:45 Tarzan 46 12:15 
Zasľúbená zem 23 13:10 Dok-
torka Quinnová 140 14:00 Pane-
lák 243 14:40 Páli vám to? 15:20 
Esmeralda 131,132 17:00 Láska 
nezomiera 109,110 19:00 KRIMI 
NOVINY „N“ 19:30 NOVINY TV 
JOJ „N“ 19:55 PROMI NOVINY 
20:15 Butch Cassidy a Sundan-
ce Kid Legendárny príbeh dvoch sym-
patických vyvrheľov. Keď raz prepad-
nú vlak, rozzúrení prenasledovatelia 
ich uštvú takmer až na smrť. Musia sa 
skrývať a... Americký western (1969) 

Hrajú: R. Redford, P. Newman. Réžia: 
G. Roy Hill. 22:35 Francúzská spoj-
ka II. 00:40 Butch Cassidy a Sun-
dance Kid 02:30 Nočné reprízy 
04:15 Doktorka Quinnová 141 

07:00 Kluci v akci 07:25 Jak dobře 
digitálně naladit 07:30 Angličtina 
pro nejmenší 14/40 07:40 Já chci 
domů! Divoká jízda 07:55 Neha-
sit! Hořím! 08:20 Kde peníze po-
máhají 08:30 Panorama 09:10 
Game Page 09:40 Postavení mi-
mo hru 10:40 Vzkaz Josefa Jařa-
ba 11:00 168 hodin 11:35 AZ-kvíz 
12:00 Bydlení je hra 12:25 Černé 
ovce 12:40 Hřiště 7 14:50 Evrop-
ský manuál 15:10 Vltava v obra-
zech 58/86 15:30 Svět zázraků: 
Bhútán - Snowman 3/4 15:55 Da-
niel Libeskind 16:50 Výtvarnické 
konfese 17:15 Ondřejova filmová 
škola 17:50 ČEZ Basketball Nym-
burk - Turk 20:00 Zvíře 21:40 
Jmenuji se Charlotta /Charlotta 
22:15 Kontexty 23:10 Q 23:40 
A teď něco úplně jiného 01:05 
V odborné péči 31/43 01:30 Re-
tro 01:55 Československý filmo-
vý týdeník 771/2379 

08:00 Rozcvička s Trojkou 
08:05 Magazín NHL 08:20 Gó-
ly - body - sekundy 08:30 ZOH 
2010 Vancouver Hokej muži: Slo-
vensko-Rusko. Záznam. (Kanada 
2010) 10:25 Deň s Tomášom Ko-
vácsom Jeden den na návšteve 
u najúspešnejšieho profesionálne-
ho boxera, majstra sveta v poloťaž-
kej váhe WBF Tomáša Kovácsa. (Slo-
venská republika 2010) 11:05 Te-
nis Davis Cup 14:00 Nesmrteľ-
ní smrteľníci 14:25 Športov-
kyňa 14:55 ZOH 2010 Vancou-
ver 17:00 Góly - body - sekun-
dy 17:05 Magazín Ligy majstrov 
17:35 Svet golfu 18:00 Futbal 
Magazín PL review 18:55 Maga-
zín NHL 19:10 Veľké himalájske 
dobrodružstvo 20:30 Futbal Li-
ga majstrov 23:00 Odpískané - 
hokej 23:15 Najlepší 23:40 Fut-
bal Premier League 01:49 Záver 
vysielania 

05:00 Novashopping 05:59 Sní-
daně s Novou 08:35 Stefanie 
III 22 09:35 Svatební mráko-
ty 11:20 Tescoma s chutí 11:25 
Lenssen & spol. 11:55 Můj pří-
tel Monk VIII 5 12:50 Wal-
ker Texas Ranger VIII 10 13:45 
Hvězdná brána 6 14:40 Small-
ville VII 17 15:35 Krok za kro-
kem II 20 16:05 Vražedná čís-
la II 13 17:00 Odpolední Te-
levizní noviny 17:35 Kriminál-
ka New York II 11 18:30 Ulice 
1663, 1664 19:30 Televizní no-
viny 20:00 Ordinace v růžo-
vé zahradě 2 173 21:25 Krimi-
nálka New York IV 6 22:20 Zá-
kon a pořádek: Útvar pro zvlášt-
ní oběti VIII 9 23:10 Proroctví 
z temnot 01:25 Kriminálka Las 
Vegas III 8 02:10 Novashop-
ping 02:30 Rady ptáka Losku-
táka 03:05 Horoskopičiny 04:10 
DO-RE-MI 

05:00 Ochránce I 13 06:00 
Ochránce II 2 Kvôli drogám sa do-
stal do stretu so zákonom a bol odsú-
dený k verejne prospešnej práci v práv-
nej agentúre, ktorá zastupuje zneužité 
a ohrozené deti. Až teraz začína chá-
pať, aké to je, keď niekomu neprialo 
šťastie a životné okolnosti. Dramatic-

ký seriál (USA 2001) Hrajú: S. Baker, 
D. Coleman. Réžia: G. Clifford. 07:00 
Soudkyně Amy II 5 08:00 Drzá 
Jordan V 6 09:00 Vraždy v Midso-
meru IX: Na nesprávné stopě 
11:00 Soudkyně Amy II 6 12:00 
Ochránce II 2 13:00 Detek-
tiv Nash Bridges I 6 14:00 Vraž-
dy v Midsomeru IX: Čtyři pohřby 
a jedna svatba 16:00 Být Erikou 
II 1 17:00 Být Erikou II 2 18:00 
Drzá Jordan V 7 19:00 Detek-
tiv Nash Bridges I 7 20:00 Mé-
dium V 19 21:00 Než řekneš ano 
Jane odmietne Georgovu žiadosť o ru-
ku, pretože sa stále nespamätala z ne-
dávneho rozvodu s Dougom. Nešťast-
ný George si preto praje, aby sa mo-
hol vrátiť do minulosti a zabrániť svad-
be Jane a Douga. Po dopravnej neho-
de sa mu jeho prianie splní… Roman-

tický (USA 2009) Hrajú: D. Sutcliffe, 
J.Westfeldt. Réžia: P. Fox. 23:00 By-
la to ona 01:00 Svatební mráko-
ty 03:00 Ochránce I 14

Trojka

Spektrum

Nova

Hallmark

ČT 2JOJ PlusDomaDvojka

 05:55  Správy STV  
 06:25  Góly - body - sekundy 
 06:35  Ranný magazín  
 08:10  Vtipnejší vyhráva 
 08:50  Wycliffe 17/22 

Vražedná láska. 
 09:45  Wycliffe 18/22 

Viera.
 10:35  Sila lásky II. 20/357 
 11:25  Sila lásky II. 21/357 
 12:20  Dámsky magazín STV  
 13:35  Varím, varíš, varíme 

a pečieme 
Kakaovo-orechový koláč. 

 13:50  Kaviareň Slávia 
 14:35  Zostane to v rodine 
 15:15  Divoký anjel 117/270 
 16:00  Správy STV o 16:00
 16:18  Góly - body - sekundy  
 16:25  Počasie  
 16:35  Sladká Valentína 9/178 

Telenovela. Réžia: 
José Alcalde. Hrajú: 
Natalia Streignard, .

 17:25  Sladká Valentína 10/178 
 18:15  Dr.House II. 19/24 
 19:00  Počasie  
 19:05  Večerníček 
 19:15  Slovensko dnes  
 19:30  Správy STV  
 19:55  Góly - body - sekundy  
 20:05  Počasie  
 20:15  Drišľakoviny  
 21:45  Chodili sme spolu  
 22:35  Obete a tí druhí  
 23:05  Zákon a poriadok: 

Špeciálna jednotka 
IV. 9/22 

 23:50  Jolly Joker 6/12 
 00:40  Wycliffe 17/22 
 01:35  Obete a tí druhí  
 02:00  Miss 

Universe  
 04:00  Sila lásky II. 20/357 
 04:50  Sila lásky II. 21/357 

 06:00  Teleráno  
 08:40  Krok za krokom IV. 19/24
 09:05  Xena V. 3/22
 09:55  Krutá daň 

Príbeh slávnej speváčky 
bojujúcej o lásku svojej 
dcéry, USA (1999). Réžia: 
R. A. Ackerman. Hrajú: 

D. Rossová, Brandy.
 11:35  Nezvestní 11/12
 12:35  Odpadlík V. 20/22
 13:20  Rýchle Televízne noviny 
 13:25  V tieni zločinu I. 19/22 
 14:15  Odložený prípad I. 19/23 
 15:00  Rýchle Televízne noviny 
 15:10  Las Vegas: Kasíno 

I. 14/23 
 15:55  Rýchle Televízne noviny 
 16:00  Walker, texaský 

ranger VIII.  
 17:00  Prvé Televízne noviny 
 17:25  Reflex  
 17:40  Počasie  
 17:45  Krok za krokom IV. 20/24
 18:10  Rýchle Televízne noviny 
 18:15  Bez servítky  
 19:00  TELEVÍZNE NOVINY  
 19:45  Počasie  
 19:50  Športové noviny  
 20:00  Ordinácia v ružovej 

záhrade IV.  
 21:45  Paľba 
 22:15  Smrť za stenou 
 23:55  Odložený prípad 

VI. 16/23
 00:50  Krvavá minúta 

Thriller, USA (2005). 

Réžia: J. Winans. Hrajú: 

R. A. Bailey, L. Fullerová.
 02:40  Rose a Val: 

Policajti v pasci 
Kriminálny film, Franc.-
Belg. (2006). Hrajú: B. 
Yerlés, J. M. Tinivelli.

 04:45  Wolffov revír III. 18/26 

 06:20  NOVINY TV JOJ 
 06:45  KRIMI NOVINY 
 07:10  NOVINY TV JOJ 
 07:35  KRIMI NOVINY 
 08:00  NOVINY TV JOJ 
 08:35  Panelák V. 26
 09:40  Globálny dopad 

Americký katastrofický 

thriller (2002). Hrajú: M. 
Amicková, D. Bernhardt. 
Réžia: T. Cunningham.

 11:25  Klaun 5
Nemecký akčný seriál 

(1998-2001). Hrajú: S. 
Martinek, D. Franková. 

 12:25  Agent II. 4
 13:25  Neporaziteľná Jane: 

Ťažko ju zabiť! 5
 14:15  Tru Calling 15
 15:00  Simpsonovci X. 8,9
 16:00  Agent II. 5
 16:59  PRVÉ NOVINY 
 17:20  PROMI NOVINY 
 17:45  Prvé oddelenie II. 

- NOVÉ ČASTI 6
 18:00  Súdna sieň 
 19:00  KRIMI NOVINY 
 19:30  NOVINY TV JOJ 
 19:55  ŠPORT 
 19:59  NAJLEPŠIE POČASIE 
 20:15  Panelák V. 27
 21:15  Life: Najbohatší 

policajt II. 8
 22:15  Profesionáli IV. - 

NOVÉ ČASTI 2
 23:15  Mafstory - NOVÉ ČASTI 
 00:15  Špeciálne komando III. 3
 01:00  Life: Najbohatší 

policajt II. 8
 01:40  Podvodníci 3
 02:25  Klaun 5
 03:10  Simpsonovci X. 
 03:55  Črepiny 
 04:20  AT 13 zasahuje: Útok 

v Kapskom meste 

 05:00  Sama doma  
 05:59  Dobré ráno  
 08:30  Kouzelná školka  
 09:00  Motýl vzlétl k záři  
 10:30  Kavárnička dříve 

narozených  
 11:20  Koncert pro mantinely  
 12:00  Polední události  
 12:30  Sama doma  
 13:30  McLeodovy dcery V 9/32 
 14:15  Soudkyně Amy II 12/22 
 15:00  Kostičky  
 15:10  Zábavná škola: 

Vzduchoplavec 
Kráčmera 

 15:30  Věda je zábava 16/26 
 15:55  Tykadlo  
 16:10  Zpívánky  
 16:15  Pat a Mat 10/28 
 16:25  Návštěva v ZOO  
 16:30  Kouzelná školka  
 17:00  AZ-kvíz  
 17:30  Chalupa je hra  
 18:00  Události v regionech  
 18:25  Černé ovce  
 18:45  Večerníček 
 19:00  Události  
 19:35  Branky, body, vteřiny  
 19:50  Předpověď počasí  
 20:00  Letecké katastrofy 

III. 8/23 
 20:55  Přísně tajné 

vraždy 10/42 
 21:10  Všechnopárty  
 22:00  Den D 10/13 
 22:50  Padělatelé  
 00:15  Chcete mě?  
 00:30  Losování Šťastných 

deset a Šance milion  
 00:35  Sex ve městě II 16/18 
 01:00  McLeodovy dcery V 9/32 
 01:45  Vltava v obrazech 58/86 
 02:05  Divadlo žije!  
 02:30  Terra musica  
 03:00  Osudové okamžiky  

 05:05  Trní 
 06:25  Dexterova 

laboratoř III 10
 06:55  Pět holek na krku 82
 07:20  Klukoviny Toma 

a Jerryho 
 07:35  Párty s kuchařem 
 08:10  Frasier II 24

Temné víťazstvo. 
 08:55  M*A*S*H 130
 09:25  Právo a pořádek III 1

Pomsta modelky. 
 10:25  To je vražda, 

napsala IV 22
Primárky. 

 11:25  Kauzy z Bostonu III 12
 12:25  M*A*S*H 131
 12:55  Deník zasloužilé 

matky II 3
 13:30  Čarodějky V 8
 14:25  JAG I 15
 15:30  Vraždy v Midsomeru 
 17:40  Minuty regionu 
 17:50  Fakta Barbory Tachecí 
 18:00  Prostřeno! 
 18:55  Zprávy TV Prima 
 19:35  Chůva k pohledání II 23
 20:00  Přešlapy II 1

David s Karolínou 
prichádzajú z pôrodnice. 
Hrajú: Z. Norisová, F. 
Blažek, J. Schneiderová. 
Réžia: K. Šulajová.

 21:20  Ano, šéfe! 
 22:25  Na doživotí II 13

Jedna guľka pre dvoch. 
Americký kriminálny 

seriál (2008). Hrajú: 
D. Lewis, S. Shahiová.

 23:30  Myšlenky zločince III 2
 00:25  Wolffův revír II 16
 01:25  Volejte Věštce 
 03:10  Výklad snů 
 04:10  Na čem záleží 62
 04:35  Na čem záleží 63

MARKÍZA JOJ ČT 1 PRIMAJEDNOTKA

22.15 Smrť za stenou 23.10 Proroctvo z temnôt 22.00 V tieni Beethovena
Novomanželia Page a Mark bývajú v prepychovom 
byte. Jedného dňa Page započuje za stenou izby 
zvláštne hlasy. Myslí si, že ju niekto sleduje. Neskôr 
objaví v jednej zo stien záhadné drôty a odhalí realitu, 
ktorá je desivejšia než čokoľvek nadprirodzeného... 

Reportér John Klein pátra po záhadnej bytosti, 
ktorá pripomína človeka s krídlami mory. Zistí, že 
nadprirodzený tvor predpovedá katastrofické udalosti 
a k jednej z nich má prísť práve v Point Pleasant. Pre 
Johna sa začínajú diabolské preteky s časom.

Krátko pred uvedením Deviatej symfónie Beethoven 
prijme do svojich služieb kopistu, ktorý mu má pomôcť 
s odpismi notových záznamov. Mladá študentka 
hudby Anna začne asistovať nielen pri rozmnožovaní 
nôt, ale zabezpečuje aj komunikáciu s orchestrom.

Mysteriózny/thriller, Kanada/USA, 2003, 105 min.
Réžia: F. Gingras. Hrajú: N. Eggertová, D. McDermott, B. Gray...

Thriller/horror/sci-fi/mysteriózny, USA, 2002, 119 min., od 12 rokov
Réžia: M. Pellington. Hrajú: R. Gere, L. Linneyová, W. Patton...

Dráma/romantický, USA/Nemecko, 2006, 104 min., od 10 rokov
Réžia: A. Hollandová. Hrajú: D. Krugerová, R. Riach, M. Gibbsová...

  
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Wall of Secrets The Mothman Copying Beethoven
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06:00 Objevování Arktidy s Ni-
gelem Marvenem 03 06:55 Zá-
zračná planeta 04 08:00 
Zví řecí rekordmani 29 09:00 
Mistři švindlu 10:10 Buď já ne-
bo pes 41 11:05 Skryté mož-
nosti 39 11:35 Skryté možnos-
ti 40 12:05 Maminka stávku-
je 19 12:45 Maminka stávkuje 
20 13:25 Řím: Vliv a nadvláda 
03 14:25 Objevování Arktidy 
s Nigelem Marvenem 03 15:15 
Zví řecí rekordmani 08 16:10 
Mistři švindlu 39 16:45 Mistři 
švindlu 40 17:20 Za sportem 
kolem světa 09 18:15 Zví ře-
cí rekordmani 29 19:15 Dí-
tě naší doby 17 20:20 Vychy-
távky 09 20:50 Vychytáv-
ky 10 21:20 Zázračná plane-
ta 05 22:20 Impéria 27 23:25 
Záhadná diagnóza 02 00:20 
V továrně na špionáž 01:20 
Mistrovské loupeže 14 02:25 
Evropská velkoměsta 10 03:30 
Dunaj 04:05 Za sportem ko-
lem světa 09 04:55 Mistrov-
ské loupeže 14

07:00 Národnostný magazín 
07:30 Živá panoráma 08:00 Vy-
sielanie pre materské školy 08:30 
Ranný magazín 10:00 Fokus - 
zdravie 10:50 Záhada Hadej bo-
hyne 11:45 Regionálny denník 
12:15 Živá panoráma 12:55 Ko-
šikári 13:25 Separé 13:55 Uta-
jená reč peňazí 9/13 14:15 Se-
niori 14:45 5 minút po dvanás-
tej 15:50 Zabi svojho mamuta 
16:05 Diagnóza 169 16:30 Ma-
ďarský magazín 17:00 Regionál-
ny denník 17:35 Fokus - peniaze 
18:15 Autoportréty 18:20 Večer-
níček 18:30 Zdravíčko, pán dok-
tor 19:00 Žijúce kamene 19:30 
Správy STV 19:55 Správy - Hírek 
20:00 Keno 10 20:10 Technické 
pamiatky 20:30 Futbal Liga maj-
strov 22:50 Futbal Liga majstrov 
zostrihy 23:30 VAT 23:55 Uda-
losti ČT 00:30 Správy STV 01:00 
Správy - Hírek 

05:50 Naučím ťa milovať 17/129 
06:35 Keď budeš moja 189-
190/238 08:50 Regina - kráľovná 
cigánskych sŕdc 137/160 10:20 
Viktória 127/171 11:10 Správna 
Susan I. 10/22 11:40 Ulica III. 
137/259 13:00 Rebeli I. 189/215 
13:50 Júlia - Cesty za šťastím 
136/351 14:45 Správna Susan 
I. 11/22 15:10 Naučím ťa milo-
vať 18/129 16:00 Keď budeš mo-
ja 191-192/238 18:00 Túžba te-
la 8/143 19:00 Rebeli I. 190/215 
20:00 Regina - kráľovná cigán-
skych sŕdc 138/160 Telenovela, Ru-

munsko (2008) Hrajú: D. Dumitrescu-
ová, B. Albulescu. 21:45 Pravá tvár 
vášne 39/178 Telenovela, Mexiko 

(2008-2009) Hrajú: E. Gutiérrezová, 
M. Karpan. 22:35 Viktória 128/171 
23:25 Sex v meste I. 7/12 01:35 
Pravá tvár vášne 39/178 02:20 
Viktória 128/171 03:05 Lampáreň 
03:55 Náš taliansky manžel 

05:00 Tarzan 47 05:20 Dia-
gnóza: Vražda II. 9 06:00 Der-
rick II. 37 07:00 Magnum V. 8,9 
08:50 Derrick II. 37 09:55 Dia-
gnóza: Vražda II. 9 10:50 Mag-
num V. 8 11:45 Tarzan 47 12:15 
Zasľúbená zem 24 13:10 Dok-
torka Quinnová 141 14:00 Pane-
lák 244 14:40 Páli vám to? 15:20 
Esmeralda 133,134 17:00 Lás-
ka nezomiera 111,112 19:00 KRI-
MI NOVINY „N“ 19:30 NOVINY 
TV JOJ „N“ 19:55 PROMI NOVINY 
20:15 30 prípadov majora Zema-
na 26 Studňa – 1969. Zeman na súde 
uspel, ale musí pracovať na obvodnom 
oddelení VB. Z nenáročných povinnos-
tí ho vytiahne plukovník Žitný... Čes-

koslovenský kriminálny seriál (1978). 

Hrajú: V. Brabec, L. Mrkvička, V. Ráž. 
Réžia: J. Sequens. 21:50 M*A*S*H* 
16,17,18 23:20 Mafstory 23:55 
Črepiny 00:25 30 prípadov majo-
ra Zemana 26 

07:00 Chalupa je hra 07:25 Ná-
mořník na suchu 07:50 Výtvar-
nické konfese 08:20 Divnopis 
08:30 Panorama 09:10 Vzducho-
plavec Kráčmera 09:50 Jak jsem 
namaloval Stalina 10:10 Tajem-
ství mrtvých mužů 4/13 11:00 
Svět zázraků 11:35 AZ-kvíz 12:00 
Kluci v akci 12:25 Černé ovce 
12:40 Reportéři ČT 13:20 Věříš 
si? 14:00 Věda je zábava 16/26 
14:25 Tykadlo 14:40 Kde pení-
ze pomáhají 14:50 Chcete mě? 
15:10 Komunismus 16:05 Řidiči 
profesionálové 10/13 16:20 Pod-
zemní Čechy II 16:45 Utajená řeč 
peněz 9/13 17:05 Diagnóza 17:20 
PORT 17:50 Přidej se 18:05 Nedej 
se 18:30 Hledám práci 19:05 Mu-
silok 19:30 Kapusta 14/20 20:00 
Ta naše povaha česká 20:30 Li-
ga mistrů 23:00 Střípky Jednoho 
světa 2010 1/10 23:10 Boží po-
krm 00:05 Eros 

08:00 Rozcvička s Trojkou Roz-

cvičte sa s Trojkou do nového dňa - 
zamerané na boky. (Slovenská republi-
ka 2009) 08:05 Góly - body - se-
kundy 08:15 Odpískané - hokej 
08:30 Športovkyňa 08:55 Por-
tréty 09:00 ZOH 2010 Vancou-
ver Alpské lyžovanie-obrí slalom 
žien 2.kolo. Záznam. (Kanada 2010) 
10:35 Anjeli strážni 11:00 Te-
nis Davis Cup 13:30 GRID 14:05 
Veľké himalájske dobrodruž-
stvo 14:55 ZOH 2010 Vancou-
ver 17:00 Góly - body - sekun-
dy 17:05 Portréty 17:10 Odpís-
kané - hokej 17:30 Paralympij-
ský magazín 17:55 Basketbal li-
ga 19:35 Magazín NHL 19:50 
Športové ozveny 20:30 Futbal 
Liga majstrov 22:50 Futbal Li-
ga majstrov zostrihy 23:30 Vod-
né pólo 00:30 Odpískané - hokej 
00:45 Basketbal liga 01:29 Zá-
ver vysielania 

05:00 Novashopping 05:59 
Snídaně s Novou 08:35 Stefa-
nie III 23 09:35 Nora Roberts: 
Městečko Angels Fall Pôvabná 
Heather Locklear sa rozhodla unik-
núť desivej minulosti a začať no-
vý život. Americký film (2007). Ďa-

lej hrajú: J. Schaech, G. Hudson. Ré-

žia: R. Hemecker. 11:25 Tescoma 
s chutí 11:55 Můj přítel Monk 
VIII 6 12:50 Walker Texas Ran-
ger VIII 11 13:45 Hvězdná brána 
7 14:40 Smallville VII 18 15:35 
Krok za krokem II 21 16:05 Vra-
žedná čísla II 14 17:00 Odpoled-
ní Televizní noviny 17:35 Krimi-
nálka New York II 12 18:30 Uli-
ce 1665, 1666 19:30 Televizní no-
viny 20:00 Comeback 20:40 Dva 
a půl chlapa VI 10 21:10 Dr. Hou-
se V 17 22:05 Vizita 2 22:45 Tělo 
na tělo 00:25 Kriminálka Las Ve-
gas III 9 01:10 Novashopping 
01:30 Mr.GS 02:00 Zlatíčka 

05:00 Ochránce I 16 06:00 
Ochránce II 3 07:00 Soudkyně 
Amy II 6 08:00 Drzá Jordan 
V 7 09:00 Vraždy v Midsomeru 
IX: Čtyři pohřby a jedna svatba 
11:00 Soudkyně Amy II 7 12:00 
Ochránce II 3 13:00 Detektiv 
Nash Bridges I 7 14:00 Vraždy 
v Midsomeru IX: Venkovský život 
16:00 Svatební mrákoty Čo má ro-
biť otec, keď sa jeho tri dcéry rozhod-
li vydať v rovnaký deň? Predovšetkým 
musí zachovať pokoj! Komédia (USA 

2004) Hrajú: K. Valentine, K. Overton, 
M. Black. Réžia: G. Stanford-Brown. 
18:00 Drzá Jordan V 8 19:00 De-
tektiv Nash Bridges I 8 20:00 
Právo a pořádek: Zločinné úmys-
ly VII 1 Detektívovia newyorského 
policajného oddelenia riešia najzávaž-
nejšie trestné činy. Krimiseriál (USA 

2007) Hrajú: V. D‘Onofrio, K. Erbeo-
vá. Réžia: K. Girotti. 21:00 Médium 
III 3 Detektívny seriál inšpirovaný ži-
votným príbehom nadprirodzenými 
schopnosťami nadanej Allison Duboi-
sové... Mysteriózny detektívny seri-

ál (USA 2006) Hrajú: P.Arquetteová, 
J.Webber. Réžia: A. Lipstadt. 22:00 
Médium III 7 23:00 Právo a pořá-
dek VIII 1 00:00 Právo a pořádek 
VIII 2 01:00 Vražda na Pleasant 
Drive 03:00 Ochránce I 17

Trojka

Spektrum

Nova

Hallmark

ČT 2JOJ PlusDomaDvojka

 05:40  Slovensko dnes  
 05:55  Správy STV  
 06:20  Góly - body - sekundy  
 06:30  Ranný magazín 
 08:05  Vtipnejší vyhráva  
 08:50  Wycliffe 19/22 

Otrokyňa služby. 
 09:45  Wycliffe 20/22 

Na deň. 
 10:35  Sila lásky II. 22/357 
 11:25  Sila lásky II. 23/357 
 12:20  Dámsky magazín STV  
 13:35  Varím, varíš, varíme 

a pečieme  
Racionálna torta. 

 13:50  Kaviareň Slávia 
 14:30  Zostane to v rodine 
 15:15  Divoký anjel 118/270 

Telenovela. Hrají: Natalia 
Oreirová. (Argentina 1998)

 16:00  Správy STV o 16:00
 16:18  Góly - body - sekundy  
 16:25  Počasie  
 16:35  Sladká Valentína 11/178 
 17:25  Sladká Valentína 12/178 
 18:15  Dr.House II. 20/24 
 19:00  Počasie  
 19:05  Večerníček 
 19:15  Slovensko dnes  
 19:30  Správy STV  
 19:55  Góly - body - sekundy  
 20:05  Počasie  
 20:15  Božská relikvia  

Akčná komédia 

s Jackiem Chanom. 

Režie: Jackie Chan. Hrají: 
Jackie Chan, Alan Tam.
(Hongkong, Čína 1987)

 21:45  Miesto činu: Musíš 
dodýchať  

 23:20  Jolly Joker 7/12 
 00:10  Wycliffe 19/22 
 01:00  Božská relikvia  
 02:25  Miesto činu: Musíš 

dodýchať  

 05:35  Reflex  
 06:00  Teleráno  
 08:40  Krok za krokom IV. 20/24
 09:05  Xena V. 4/22
 09:55  Smrtiaca pravda 

Thriller, Kanada (2005). 

Režie: T. Bond. Hrají: S. 
Zimbalistová, T. Gillová, D. 
Cain, G. Chalk, S. Rochfort.

 11:35  Nezvestní 12/12
 12:35  Odpadlík V. 21/22
 13:20  Rýchle Televízne noviny 
 13:25  V tieni zločinu I. 20/22
 14:15  Odložený prípad I. 20/23 
 15:05  Rýchle Televízne noviny 
 15:10  Las Vegas: Kasíno 

I. 15/23 
 16:00  Rýchle Televízne noviny 
 16:05  Walker, texaský 

ranger VIII.  
 17:00  Prvé Televízne noviny 
 17:25  Reflex  
 17:40  Počasie  
 17:45  Krok za krokom IV. 21/24
 18:10  Rýchle Televízne noviny 
 18:15  Bez servítky  
 19:00  TELEVÍZNE NOVINY  
 19:45  Počasie  
 19:50  Športové noviny  
 20:00  Modré z neba 
 21:45  Desivé precitnutie 

Thriller, Kanada-

USA (2009). Režie: 
P. Buitenhuisová. Hrají: 
R. Lefévreová, T. Whittall.

 23:25  Alias V. 6/17
 00:15  Traveler 6/8
 01:05  Kruh temnoty 

Thriller, USA (2004). 

Režie: D. DeCoteau. 
Hrají: A. Barbeauová, S. 
Martines, J. Jackson.

 02:30  Rose a Val: Strach 
o život 

 04:45  Wolffov revír III. 19/26 

 05:55  PROMI NOVINY 
 06:10  NOVINY TV JOJ 
 06:35  KRIMI NOVINY 
 07:00  NOVINY TV JOJ 
 07:25  KRIMI NOVINY 
 07:50  NOVINY TV JOJ 
 08:20  Panelák V. 27
 09:25  Smrť a vášeň 

Kubánsko-taliansky 

dobrodružno-romantický 

film (2002). Hrají: E. 
Mutti, L. Batistaová. 
Režie: C. Colombo.

 11:25  Klaun 6
 12:25  Agent II. 5
 13:25  Neporaziteľná Jane: 

Ťažko ju zabiť! 6
 14:15  Tru Calling 16
 15:00  Simpsonovci X. 10,11
 16:00  Agent II. 6
 16:59  PRVÉ NOVINY 
 17:20  PROMI NOVINY 
 17:45  Prvé oddelenie II. 

- NOVÉ ČASTI 7
 18:00  Súdna sieň - 

NOVÉ ČASTI 
 19:00  KRIMI NOVINY 
 19:30  NOVINY TV JOJ 
 19:55  ŠPORT 
 19:59  NAJLEPŠIE POČASIE 
 20:15  Panelák V. 28
 21:15  C. S. I. : Kriminálka Miami 

VIII. - NOVÉ ČASTI 6
 22:15  Kosti IV. - NOVÉ 

ČASTI 18
 23:15  Dexter III. - NOVÉ 

ČASTI - skryte titulky 2
 00:15  Chlapci to chcú 

tiež. . . a stále 
Nemecká komédia 

(2002). Hrají: H. Ford.
 01:50  Dexter III. 2
 02:40  Klaun 6
 03:30  Simpsonovci X. 
 04:10  Črepiny 

 05:00  Sama doma  
 05:59  Dobré ráno  
 08:30  Kouzelná školka  
 09:00  Druhý dech 5/13 
 10:10  Album Supraphonu 2/5 
 11:25  Svobodárna  
 12:00  Polední události  
 12:30  Sama doma  
 13:30  McLeodovy dcery 

V 10/32 
 14:15  Soudkyně Amy II 13/22 
 15:05  Já chci domů! 

Diagnostický ústav  
 15:20  Nehasit! Hořím!  
 15:45  Hrůzostrašný 

dějepis 10/26 
 16:10  Mimina  
 16:25  Zpívánky  
 16:30  Kouzelná školka  
 17:00  AZ-kvíz  
 17:30  Pod pokličkou  
 17:55  Předpověď počasí  
 18:00  Události v regionech  
 18:25  Černé ovce  
 18:45  Večerníček 
 18:55  Šťastných deset 
 19:00  Události  
 19:35  Branky, body, vteřiny  
 19:50  Předpověď počasí  
 19:55  Sportka a Šance  
 20:00  Pošta pro tebe  
 21:00  Otázky Václava 

Moravce Speciál  
 22:35  Taggart  
 23:55  Růžový Hubert  
 01:05  Sex ve městě II 17/18 
 01:30  McLeodovy dcery 

V 10/32 
 02:15  Přísně tajné 

vraždy 10/42 
 02:30  Den D 10/13 
 03:15  Daniel Libeskind  
 04:10  Na pomoc životu 

- rakovina jater  
 04:30  Události v regionech  

 05:00  S Italem v kuchyni 
 06:25  Dexterova 

laboratoř III 11
 06:55  Pět holek na krku 83
 07:20  Párty s kuchařem 
 08:05  Frasier III 1

Nová šéfka. 
 08:50  M*A*S*H 131
 09:20  Právo a pořádek III 2

Konšpirácia.
 10:20  To je vražda, napsala V 1

Ako v vták v klietke.
 11:25  Kauzy z Bostonu III 13

Rozchod s Bellou. 
 12:25  M*A*S*H 132
 12:55  Deník zasloužilé 

matky II 4
 13:25  Čarodějky V 9

Som Sam.
 14:25  JAG I 16
 15:30  Vraždy v Midsomeru 

Písané krvou. 
 17:40  Minuty regionu 
 17:50  Fakta Barbory Tachecí 
 18:00  Prostřeno! 
 18:55  Zprávy TV Prima 
 19:35  Chůva k pohledání II 24
 20:00  Hádej, kdo jsem! 
 21:20  TOP STAR magazín 
 22:25  Džungle rtěnek II 3

Kapitola desiata: 
Nechaj to tak. Hrají: 

B. Shieldsová, K. 
Raverová, L. Priceová.

 23:25  Sběratelé kostí I 20
Kosti na predaj.  
Americký kriminálny 

seriál (2005). Hrají: 

E. Deschanelová, 
D. Boreanaz. 

 00:20  Wolffův revír II 17
 01:20  Volejte Věštce 
 03:05  Výklad snů 
 04:00  Na čem záleží 64
 04:30  TOP STAR magazín

MARKÍZA JOJ ČT 1 PRIMAJEDNOTKA

22.45 Telo na telo 00.00 Náš taliansky manžel 23.55 Ružový Hubert
Agent FBI Jeremiah Ecks odišiel z organizácie, keď 
jeho manželka zahynula pri explózii. Jedného dňa sa 
dozvie,  že nie je mŕtva. Musí spojiť svoje sily s agentkou 
prezývanou Sever, ktorá bola jeho nenávidenou 
konkurentkou, aby bok po boku našli svoju minulosť.

Vezmite si za manžela Taliana a máte o zábavu 
postarané! Pôvabná Maria hľadá svojho muža sochára 
Vincenza až v ďalekom New Yorku. Zistí, že sa stačil 
druhýkrát oženiť. Dve manželky, štyri deti a jeden 
manžel musia nájsť cestu, ako prežiť spoločne.

Starnúci sveták lord Henry, krehká mladučká snúbenica, 
starostlivý brat, lekár, detektív seržant Putler 
a starý komorník, ktorý pozná všetky priania svojho 
pána. Tieto postavy rozhýbu príbeh plný tajomstva, 
hrôzy a intríg, ale aj príjemnej a láskavej irónie.

Thriller/akčný, USA/Nemecko, 2002, 91 min., od 14 rokov
Réžia: W. Kaosayananda. Hrajú: A. Banderas, L. Liuová, G. Henry...

Komédia/romantický, Taliansko, 2004, 90 min.
Réžia: I. Borrelli. Hrajú: M. G. Cucinottaová, B. Shieldsová, Ch. Chase...

Krimi/paródia, Československo, 1985, 68 min.
Réžia: Z. Kubeček. Hrajú: M. Kopecký, P. Štěpánek, Z. Adamovská...

  

NOVA DOMA ČT 1

Ballistic: Ecks vs. Sever Our Italian husband Ruzový Hubert
 seriál   f ilm

 dokument  správy 

 pre deti  zábava



Ján Král 
mail: kral@trnavskyhlas.sk
tel.: 033/ 29 33 593

Tatiana Čuperková 
mail: cuperkova@trnavskyhlas.sk
tel.: 033/ 29 33 592ŠPORT
Kontakty:   - Sú to veľkí umelci, 

keď si s tou biedou, čo 
predvádzajú, dokážu 
na seba zarobiť.

(Fanúšik Spartaka na margo 
výkonu prešovských futbalistov 

v zápase s Trnavou.)

výrok týždňa

Stolnotenistky KST Viktória 
východ neodkliali. S Miňovcami 
prehrali oslabené Trnavčanky 
(na východ necestovala zranená 
Adámeková) 8:2. V zápase 
s Valalikmi sa hráčkam Viktórie 
podarilo vydolovať cennú remízu 
5:5, keď Malá a Krchňavá získali 
zhodne po 2,5 boda. Ďalšie kolo 
zohrá družstvo Viktórie 20. marca, 
v telocvični na ZŠ Spartakovská 
privíta družstvá Topoľčian A
a Ružomberka. Trnavčankám patrí 
aktuálne druhá priečka tabuľky. 
Na svojho víkendového súpera 
z Topoľčian strácajú v priebežnej 
tabuľke tri body.
Výsledky: OŠK Miňovce - KST 
Viktória 8:2, STO Valaliky - KST 
Viktória 5:5

Remíza a prehra

stolný tenis

hádzaná

Pov. Bystrica - HK 47 Trnava 
40 : 26 (21:10)
 TRNAVA: Repáň, Sokolovič, – 
Mančuška 1, Šramko, Sakár 1 (hrajúci 
tréner), Kováč, Rumanovský 3, Oros 
4, Vaňo, Kochan 2, Ochotnický, Lužák 
12/3, Žgančík 2, Mojzes 1

„Odohrali sme dobrý zápas, hoci 
výsledok vyzerá hrozivo. Mohlo to 
byť ešte lepšie, keby sa niektorí 
hráči nepokakali. Prvý polčas 
nám nevyšiel, v druhom sme hrali 
solídne. Neskôr však zvíťazila 
sila domácich. Rozhodcom zápas 
tiež nevyšiel, s ich výkonom boli 
nespokojní nielen hráči, ale i domáci 
diváci. Chýbal nám zranený gólman 
Roško, daľší brankár, Just, mal 
rodinné povinnosti. Strelecky sa 
darilo Lužákovi, škoda, že si pár 
gólov nevystrieľal v dôležitom 
zápase v Bardejove, ktorý sme 
na jeseň prehrali o gól,“ zhodnotil 
zápas tréner Ondrej Sakar.

 1. Prešov 21 20 1 0 804:536 41
 2. P. Bystrica 21 16 2 7 676:593 26
 3. Hlohovec 21 13 0 8 674:630 26
 4. N. Zámky 21 11 2 8 658:625 24
 5. ŠKP BA 21 12 1 8 637:628 23
 6. Košice 21 9 1 11 668:654 19
 7. Trnava 21 2 1 18 519:750 5
 8. Bardejov 21 2 0 19 451:644 4

 Ďalší zápas: Trnava – Prešov (nedeľa 
7. marca o 16.00)

Považská nad sily

  Napriek problémom Trnavčania v Považskej Bystrici nastúpili.  FOTO: Barbora Talačová

Stále sú bez peňazí. Trnavskí 
hádzanári sa topia vo 
finančných problémoch. Cez 
víkend prehrali na palubovke 
favorizovanej Považskej 
Bystrice. Za malý zázrak 
však možno považovať, že 
na duel vôbec nastúpili. 

Pred stretnutím sa vynárali 
špekulácie, že Trnavčania pre 
vnútroklubové problémy na Považie 
ani nevycestujú. Informovala o tom 
dokonca aj oficiálna stránka MŠK 
Považská Bystrica. Napokon sa však 
stretnutie odohralo a skončilo sa podľa 
očakávaní - víťazstvom favorizovaných 
domácich 40:26. „Finančné problémy 
trvajú, máme prísľuby na zlepšenie, 
zatiaľ sme sa ale nepohli ďalej,“ povedal 
prezident klubu Alexander Ulašin. 

„Zredukovali sme počet tréningov 
na dva týždenne. Trénovať častejšie 
nemá zmysel, schádzame sa traja 
- štyria. V nedeľu nás čaká Prešov, 
uvidíme, či nastúpime. Ale myslím si, že 
áno. Či sa situácia pohne alebo nepohne, 

to neviem povedať,“ vyjadril sa tréner 
Ondrej Sakar. Hádzanári tlačia pred 
sebou problém už niekoľko mesiacov, 
a ten bude ešte vypuklejší. „V stredu 10. 
marca máme hrať v Košiciach. Lenže už 
teraz mi takmer všetci hráči oznámili, 
že nevycestujú z pracovných alebo 
školských dôvodov. Klub sa bude snažiť 
požiadať súpera o odklad stretnutia, či 
sa to však podarí, neviem“ uviedol Sakar. 

Hráči HK 47 nevideli výplatu 
od septembra. Útrapy trnavských 
hádzanárov ale nesúvisia iba 
s A-mužstvom. V klube pôsobí zhruba 
sto hráčov, z toho osemdesiati sú 
mládežníci. Aj na chod týchto družstiev 
treba zohnať financie. 

„Potrebujeme peniaze na cestovné, 
halu, rozhodcov, mládež. Ide 
o existenciu klubu. Máme mladších 
a starších žiakov a dorastencov, 
prípravku. Klobúk dole pred chlapcami 
z A-mužstva, že sú zatiaľ tolerantní 
a nastupujú,“ pokračoval Ulašin. Ako 
chce situáciu klub riešiť? 

„Hovorili sme s podnikateľmi, ktorí 
mali blízko k hádzanej, oslovili sme 
mesto a ďalšie inštitúcie,“ dodal Ulašin. 

Stanovisko mesta Trnava k prípadnej 
finančnej podpore hádzanárov 
poskytol hovorca trnavskej radnice 
Pavol Tomašovič. „Mesto Trnava 
hádzanárov finančne výrazne podporilo 
minulý rok. Dlhodobo však aj kvôli 
investíciám do haly a jej prevádzky 
mesto podporuje nielen hádzanú, ale 
i ďalšie športy. V tejto rovine vidíme 
úlohu miest a obcí vytvárať podmienky 
pre športové aktivity čo najširších 
vrstiev obyvateľstva. Klubu by sme 
opäť radi pomohli, v súčasnosti však 
môžeme situáciu riešiť len cez dotácie 
a dary, o ktoré sa môžu uchádzať do 15. 
marca. Zároveň ale treba zvážiť, či je 
systematické a dlhodobo udržateľné 
každoročne poskytovať finančnú 
injekciu priamo klubom. Tie pôsobia 
v podmienkach, ktoré mestá a obce 
nemôžu prekryť finančne, a keďže 
často ide o súkromné spoločnosti, ani 
legislatívne. Najdôležitejší problém je 
v tom, že v slovenskej legislatíve chýba 
zákon o vrcholovom športe. Potvrdzuje 
sa to aj pri medzinárodnej konfrontácii 
športových výsledkov.“

STRANU PRIPRAVIL: JÁN KRÁL

Nastúpia proti Prešovu?
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  Tréner Juraj Sedlák a jeho strelnica. Niekedy na nej trávi až sedem dní v týždni. FOTO: autorka

Juraj Sedlák je trénerom par 
excellence. Koučuje skeetarky, 
ktoré mu nosia z takmer 
každého podujatia výborné 
výsledky. Má medzi nimi 
majsterku Európy, svetovú 
rekordérku, juniorskú majsterku 
sveta aj medailistky zo súťaže 
družstiev. Jediné, čo mu chýba 
v zbierke, je olympijská medaila.

Pri jeho húževnatosti a šikovnosti 
jeho zvereniek to nie je nereálny sen. 
Do ďalšej olympiády zostávajú už 
len dva roky a sen sa môže zmeniť 
na skutočnosť. Dovtedy môže nahánať 
pódiové umiestnenia z iných podujatí.

 Kedy sa u vás zrodila vášeň pre 
športovú streľbu?

- Bolo to ešte v detstve, keď som 
mal 14 rokov. Môj otec takisto strieľal, 
bol poľovník. Dá sa povedať, že som 
túto vášeň zdedil. Raz som nahradil 
na pretekoch v trojčlennom družstve 
jedného strelca, ktorý nemohol prísť. 
Asi vtedy sa začala písať moja strelecká 
kapitola. 

 Vaše meno sa so športovou 
streľbou spája hlavne v súvislosti 
s trénerstvom.

- Po ukončení štúdia v Brne ma oslovil 
miestny klub Kometa, v ktorom som 
jedenásť rokov aktívne pôsobil ako 
reprezentant. Otázka znela, či chcem 
trénovať mládež, a ja som ponuku prijal. 

Závidia mu pekné dievčatá

Rodák zo Špačiniec, narodil sa 
21.2.1968. Ženatý, má päťročného syna 
Matúša. Vyštudoval Lesnícku fakultu 
na Vysokej škole zemědelskej v Brne 

a FTVŠ na Karlovej univerzite, špecializácia 
trénerstvo športovej streľby. Bývalý 
juniorský československý reprezentant 
v športovej streľbe. V súčasnosti 
reprezentačný tréner Slovenska 
v športovej streľbe, v disciplíne skeet.

Kto je Juraj Sedlák

  Keď to počasie dovolí, trénuje sa vonku. V tomto prípade s Filipom 
Kucharovičom.  FOTO: autorka
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 Prechod do reprezentácie 
Slovenska prišiel s rozdelením 
federácie?

- V rokoch 1992 - 1993 som ešte 
strieľal, potom som trénoval v už 
spomínanej Komete. Pri slovenskom 
skeete som od roku 1997. Okrem Andrey 
Stranovskej som si vypiplal všetky 
pretekárky od detského veku: Danku 
a Lenku Bartekové, Moniku Zemkovú aj 
Veroniku Sýkorovú. Zároveň trénujem 
aj Štefana Zemka a okrem neho ešte 
niekoľko juniorov. 

 Vaša úloha reprezentačného 
trénera asi nie je obmedzená 
len na reprezentačné akcie typu 
svetových pohárov a európskych 
a svetových šampionátov...?

- To nie. Ja s pretekármi pracujem 
po celý rok. Počnúc zimnou prípravou 
na trenažéri cez denné tréningy 
na strelnici až po sústredenia. Pilujem 
s nimi techniku, chodím s nimi niekedy 
aj do posilňovne alebo na regeneráciu. 
Pracujeme aj s fyzioterapeutmi a máme 
aj duchovnú či duševnú prípravu. 

 Je po toľkých rokoch v národnom 
tíme vaša práca rutinná?

- Myslím, že nie. Byť reprezentačným 
trénerom znamená dosiahnuť najvyššiu 
fázu. Na tejto úrovni sa už pracuje so 
skutočne vyspelými pretekármi. Oni už 
reprezentujú aj moju prácu vo svete, 
takže v tomto prípade to je aj o inej 
zodpovednosti. Vždy sa objaví niečo 
nové, čo zabráni tomu, aby moja práca 
skĺzla do rutiny. 

 Cítite sa ako tréner pod tlakom? 
Predsa len, s jedlom rastie chuť. 
A od vašich zverencov sa očakávajú 
dobré výsledky z každého podujatia.

- Tlaky sú citeľné najmä vtedy, keď 
sa nedarí výpravám pred nami a sme 
poslední, kto by mohol spraviť dobrý 
výsledok a zachrániť česť nášho 
strelectva. Ale platí to aj opačne. Pokiaľ 
výpravy pred nami strieľajú dobre, sú 
strelci pod menším tlakom a ľahšie sa 
rodia dobré výsledky. 

 Ste trénerom, ktorý dokáže aj 
nakričať?

- Keď treba, tak áno. A vtedy nerobím 
rozdiel, či je to dievča alebo chlapec. Ale 
treba zas vedieť, kedy pritvrdiť slová. Nie 
vždy, keď niečo nevyjde, treba robiť krik. 

 Patríte k veľmi úspešným 
trénerom, ktorého výsledky si 
verejnosť musela všimnúť. Nelanárili 
vás do svojich služieb iné krajiny?

- Ale áno. Dá sa povedať, že 
po každom olympijskom cykle som 
dostal ponuky, všetky som však 
odmietol. Má to dve príčiny. Prvou je 
rodina. Mám päťročného syna, ktorého 
chcem vidieť vyrastať. Poznal som 
trénerov, ktorí odišli z domu, keď ich 

dieťa malo sedem - osem rokov. A vrátili 
sa, keď deti končili vysoké školy alebo 
uzatvárali manželstvá. Ten druhý 
dôvod sa týka mentality. Poznám 
ľudí, s ktorými pracujeme. Som s nimi 
od útleho veku. Viem, akí sú. Nemyslím 
si, že za nejaké dva - tri roky v službách 
cudzej reprezentácie by som dokázal 
spoznať svojich zverencov natoľko, aby 
začali robiť dobré výsledky.

 Slovenská športová streľba patrí 
k svetovej špičke. A pritom počet 
vyhovujúcich strelníc u nás by sme 
mohli spočítať na prstoch jednej ruky. 
Stretávate sa v tejto súvislosti so 
závisťou?

- Sú krajiny, ktorým sme doslova 
tŕňom v oku. Máme malo strelníc, 
a máme vynikajúcich strelcov. 
V takom Taliansku je streľba tretím 
najpopulárnejším športom (pozn. red.: 
po futbale a cyklistike). Streľba je ich 
život. Takéto štáty sa na nás pozerajú 
so zášťou. Ale som rád, že nás vnímajú 
ako reprezentáciu, na ktorú si treba 
dávať pozor. 

 V kategórii žien máte štyri 
strelkyne a všetky sú schopné dostať 
sa do najlepšej desiatky...

- Je to super pocit. Viem, že mám aj 
na výber. Keď jedna nemá ideálnu formu, 
aj tak môže strieľať družstvo a môžeme 
sa opäť pobiť o dobrý výsledok. Táto 
možnosť voľby zas ich motivuje podávať 
vždy čo najlepšie výkony. 

 Zažili ste počas pretekov 
neobjektívne rozhodovanie?

- Je to ako v každom športe. Aj tu sa 
stáva, že z môjho pohľadu zasiahnutý 
holub nie je uznaný hlavným rozhodcom. 
Počas pretekov sa nesmie ani 
komunikovať so strelcami a rozhodcovia 
si všímajú všetky gestá. Ale situáciu, 
keď bol kolega napomínaný za to, že 
sa poškrabal za uchom, považujem 
za absurdnú. Rozhodca to jednoducho 
videl ako tajný signál, ako posunkovú 
reč. U nás lietajú žlté karty pre trénerov 
dosť často.

DVOJSTRANU PRIPRAVILA: 
TATIANA ČUPERKOVÁ

  Veronika Sýkorová zo Šurian je podľa slov Juraja Sedláka veľkým talentom 
slovenského skeetu. FOTO: autorka

  S Monikou Zemkovou počas zimných mesiacov pri tréningu na jedinečnom 
brokárskom trenažéri. FOTO: Michal Hlavatovič

Juraj Sedlák má jednu obrovskú 
výhodu. Baby, ktoré trénuje, patria 
k tým najkrajším v športovej streľbe 
i športe celkovo. Nezávidia mu túto 
situáciu ostatní tréneri?

„Tak toto mi skutočne závidí mno-
ho trénerov a strelcov. Lenže po toľ-
kých rokoch ma vizuálna stránka až 
tak neoslňuje. Ide mi skôr o výsled-
ky (smiech). Musím uznať, že som mal 
šťastie na pekné baby. Bežne sa stre-
távam s poznámkami, vraj ako mi je 
perfektne.“ A čo na to hovorí manžel-
ka? „Nerieši to. Berie to ako moju prá-
cu, v ktorej sa zhodou okolností na-
chádza niekoľko pekných dievčat.“

V spoločnosti kočiek

Skeet je disciplína športovej 
streľby, kde sa strieľa brokovnicou 
na letiace asfaltové terče (holuby). 
Tie sú vrhané z dvoch veží rovnakým 
smerom, zatiaľ čo strelec postupuje 
po streleckých stanovištiach 
v polkruhu a strieľa na terče striedavo 
zľava a sprava, prípadne na dva terče 
naraz. Na každý terč sa môže vystreliť 
len jedna rana. Strieľa sa po položkách 
na 25 terčov, muži na 125 a ženy 
na 75 (+ finále 25 terčov).

Čo je skeet?
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Trnavskí muži nesplnili 
svoj tajný cieľ, ktorým bol 
zisk bronozových medailí.  
Piešťany ich totiž odsunuli 
na zemiakovú pozíciu. 
Napriek tomu si gladiátori 
zaslúžia absolutórium. 

Tréner Jindřich Novotný mohol začať 
bilancovať už skončenú sezónu. Slovne 
charakterizoval a ohodnotil každého 
hráča. Podľa kritérií, ktoré sme mu určili.

Vysvetlenie
najkomplexnejší výkon

do dokonalosti chýba málo
sú ešte rezervy

nenaplnili sa očakávania
nepatrí do kádra

BRANKÁRI

Marek Šimko
Pre tento tím bol základným 

stavebným kameňom, ktorý nás 
držal počas celej sezóny. Bol aj 
najúspešnejším brankárom po základnej 
časti. Pre naše družstvo znamenal 
minimálne 35 percent úspechu.

Martin Švajda
Je to veľmi dobrý hráč do kabíny. 

Bohužiaľ, pri Marekovi Šimkovi nedostal 

toľko príležitostí. Navyše, aj on má kvôli 
pracovným povinnostiam málo času 
venovať sa športu.

OBRANCOVIA

Tomáš Magušin
Počas sezóny striedal lepšie okamihy 

s horšími. Dostal by vyššie hodnotenie, 
keby viac využíval svoje fyzické 
parametre. Musí viac pracovať na svojej 
obratnosti.
Juraj Joanidis

Snaživý obranca, ale viac musí 
popracovať na rozohrávke a na pozičnej 
hre v obrannom pásme. V budúcnosti 
bude musieť pritvrdiť v osobných 
súbojoch.
Patrik Šoltys

Prišiel k nám ako vysokoškolský 
študent, dosť dlho mu trvalo, kým sa 
aklimatizoval. V závere sezóny však už 
bol platným hráčom.
Petr Kopejtko

Skúsený obranca, ktorý k nám prišiel 
z Piešťan. Limitujú ho rýchlostné 
parametre, ale to má dané geneticky. 
Niekedy by mal menej váhať 
s rozohrávkou.
Jozef Wagenhoffer

Je to veľmi platný hráč, aj keď má 
povesť bitkára a vykonávateľa čiernej 
práce. Pri dlhodobých zraneniach 
Haršániho a Zachara nám veľmi 

pomohol. Rýchlo zapadol do koncepcie 
mužstva.
Lukáš Benedik

Počas sezóny mal dve obdobia. To 
prvé vyvrcholilo na Vianoce, keď sa 
nevedel rozhodnúť, či chce hrať hokej 
alebo sa radšej zabávať. Striedali sa 
u neho veľmi dobré okamihy so slabšími. 
Dokázal zahrať výborne, ale aj urobiť 
neskutočnú hrúbku.
Michal Blanár

Po zranení veľmi dobre zapadol 
do partie. Je to veľmi inteligentný 
chlapec, študuje na vysokej škole. Lenže 
ho limituje zranenie, má obmedzený 
pohyb kolena. No bol veľmi platným 
hráčom.
Martin Novák

Odkrútil si prvú sezónu medzi mužmi, 
ešte stále sa len hľadá. Talent má, len 
musí viac chcieť presadiť sa do zostavy.

ÚTOČNÍCI

Václav Stupka
Keby ešte viac chcel, mohol by 

dosahovať vyššie méty a určite hrať 
extraligu. Počas celej sezóny bol 
platným útočníkom, aj keď mal chvíľu 
obdobie, keď sa trápil a nevedel dať gól.
Marcel Holovič

Má veľmi šikovné ruky. Dokáže 
predviesť na ľade kúsky hodné NHL, ale 
niekedy na neho príde deka a dokáže 
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TRNAVA V SEMIFINÁLE

3. zápas
Trnava – Piešťany 7:2 (4:1, 0:1, 
3:0) – stav série 1:2
 Góly: 29. M. Grman, 43. Stupka, 
59. Čunderlík – 3. Mikušovič, 28. 
Bučka, 39. Chrenko, 42. a 60. Rybárik
 Vylúčení: 6:7, presilovky1:1, 
oslabenie 0:0
 Rozhodoval: Hauko, 500 divákov
 HK TRNAVA: Šimko – Magušin, 
Joanidis, Kopejtko, Šoltys, 
Wagenhoffer, Benedik, Blanár,
M. Novák – Stupka, Holovič, 
E. Novák – M. Grman, Čunderlík, 
Valach – Bezák, Rusnák, Hlavna – 
Ďuriš, Tarnóczy, Hutár, tréner 
J. Novotný
 ŠHK 37 PIEŠŤANY: Tomek – 
R. Filip, Bučka, Krčula, Škápik, 
A. Kolník, K. Grman, Vrána, Kalafút – 
Rybárik, Baran, Chrenko – Chylo, 
R. Kolník, Pupák – Rosa, Peško, 
Mucha – Mikušovič, Učeň, Uhrík, 
tréner M. Klement

4. zápas
Trnava – Piešťany 3:5 (0:1, 1:2, 
2:2) – stav série 1:3
 Góly: 8. E. Novák, 9. Čunderlík, 
11., 14. a 53. Holovič, 42. Hlavna, 
54. Rusnák – 20. Peško, 32. Rybárik
 Vylúčení: 4:10, navyše A. 
Kolník a Tomek (obaja PN) na 10 
min. za nešportové správanie,  
presilovky1:2, oslabenie 0:0
 Rozhodoval: Müllner, 570 divákov
 HK TRNAVA: Šimko – Magušin, 
Joanidis, Kopejtko, Šoltys, 
Wagenhoffer, Benedik, Blanár, M. 
Novák – Stupka, Holovič, E. Novák – 
M. Grman, Čunderlík, Valach – Bezák, 
Rusnák, Hlavna – Ďuriš, Tarnóczy, 
Hutár, tréner J. Novotný
 ŠHK 37 PIEŠŤANY: Tomek  – 
Gula, Bučka, Krčula, Škápik, A. Kolník, 
K. Grman, Vrána, Kalafút – F. Novák, 
Baran, Chrenko – Chylo, R. Kolník, 
Pupák – Románek, Peško, Rybárik – 
Mikušovič, Učeň, Rosa, tréner 
M. Klement

v číslach

Semifinálová séria sa hrá na tri 
víťazné zápasy, do finále tak postúpili 
Piešťany. Druhým finalistom sa stal 
Prešov, ktorý v treťom súboji zdolal 
Bardejov 6:3 a celú sériu vyhral 3:0 
na zápasy. 

Finále sa hrá na štyri víťazné 
zápasy, hrá sa vždy o 18.00 h. 
Termíny zápasov: 2., 3., 6., 7., 9., 
11. a 13. marca. Na domácej pôde 
začínajú Piešťany. 

V prvom zápase zdolali Piešťany 
Prešov 4:1 (0:0, 3:1, 1:0), góly: 
26. a 54. Pupák, 32. R. Filip, 
36. Chrenko – 37. Cmorej. Na zápas 
sa prišlo pozrieť 1205 divákov. V sérii 
sa ujali vedenia 1:0. Druhý duel sa 
skončil po našej uzávierke. 

Začalo sa finále

  Tréner Jindřich Novotný ešte nevie, či bude v klube pôsobiť aj ďalšiu sezónu. V posledných troch však gladiátorov 
priviedol trikrát do semifinále. FOTO: autorka

Byť štvrtým sa počíta
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Aj keď zostali gladiátori 
tento raz bez medaily, 
vzhľadom na finančnú 
situáciu, v ktorej sa nachádza 
klub, by si zaslúžili zlato. 

Táto sezóna bola podľa trénera 
Jindřicha Novotného náročnejšia ako tá 
minulá. „Ja sa musím a chcem hráčom 
len poďakovať. Odviedli vynikajúci výkon 
a trénovali na úkor svojho voľného 
času. Situácia sa oproti minulej sezóne 
diametrálne zmenila. Rozpočet skrátený 
o 70 percent je cítiť. Chlapci chodia 
do práce, do škôl a ja od nich vyžadujem 
plný výkon na tréningu aj v zápasoch. 
Často prichádzali na tréningy alebo 
aj na zápasy na poslednú chvíľu. Ale 
nie z lajdáctva. Lenže pre pracovné 
povinnosti. Im patrí moje veľké 
ďakujem,“ zhrnul celosezónne 
pôsobenie HK Trnava tréner Novotný. 
Sezóna sa pre mužov skončila 
26. februára. Hráči dostali do rúk 
individuálne plány a stretnúť by sa mali 
znova o dva mesiace. V akom zložení, to 
teraz nikto nevie. Výkonný výbor bude 
zasadať najskôr 8. marca. Tam sa určí, či 
súčasní tréneri zostanú pri mužstve a či 
bude aj výbor pokračovať v tom istom 

zložení. A len vtedy sa začne uvažovať 
nad tým, ako by mala vyzerať letná 
príprava a koncepcia nového ročníka 
1. ligy. „Ak by som zostal pri mužstve, 

pravdepodobne by všetko vyzeralo tak 
ako v práve skončenej sezóne. Mužstvo 
by sme začali dávať do finálnej zostavy 
v júni, v júli.“

pokaziť aj základné veci. Marcel je 
pohodlnejší a mal by si zobrať z Václava 
to chcenie. 
Erik Novák

Chodil k nám na výpomoc zo Skalice. 
Šancu, že u nás mohol hrávať, si vážil. 
Pokiaľ bol tu, hral vždy veľmi dobre. 
Milan Grman

Vlani utrpel ťažké zranenie, nehral 
až osem mesiacov. Zo začiatku mal 
problémy dostať sa do tempa. Snažili 
sme sa držať ho na ľade, aby mu 
narástla chuť na hokej. On nám to 
od novembra začal oplácať a bol jedným 
z najväčších prekvapení tohto kolektívu.
Martin Čunderlík

Ďalší základný stavebný kameň. Má 
veľmi rád puk. Je to hráč, ktorý nerád 
prehráva. Je veľmi platný do kabíny 
aj v oslabení. Má trošku problémy 
s koncovkou. Jediný problém je v tom, 
že je zamestnaný a nemôže sa hokeju 
venovať naplno. 
Stanislav Valach

Výborný korčuliar, ktorý aj vie 
zakončiť. Ale keď sa mu nedarí, vidí celý 
svet čierny. Jeho skúsenosti z extraligy 
sa však dali zúročiť v prospech kolektívu.
Adam Bezák

Ďalší hokejista, ktorý sa u nás 
rozohrával po zranení. Jeho výkon stúpal 
každým ďalším zápasom. Pomohol nám 
najmä v zápasoch play-off. Bol veľmi 
nebezpečný pre súperov.
Ondrej Rusnák

Veľmi dobrý center, ale musí zlepšiť 
konštruktívne poňatie tohto postu. Má 
aj dobrú defenzívnu hru, no bude musieť 
popracovať na koncovke. No opäť patril 
k tým lepším hráčom našej zostavy.
Marek Lisoň

Je to mladý hráč, ktorý si odkrútil 
prvú sezónu medzi mužmi. Vie veľmi 
dobre zakončiť, ale má ešte rezervy 
v defenzíve. 
Jakub Feranec

Konštruktívny, ale trošku prchký 
typ. Vie sa dostať do situácie, keď je 
z neho neovládateľný živel. Jediný hráč 
v mužstve, ktorý si dokáže dôrazne 
prikryť puk a vykoleduje na seba 
neskutočné množstvo faulov. 
Martin Hlavna

Je to rýchly korčuliar, ktorý vie aj 
zakončiť. Keby si však určil priority, 
mohol by dokázať ešte viac. Nevie 
totiž využiť svoju výbornú techniku 
a rýchlosť.
Mário Ďuriš

Bojovný typ hráča, ktorý 
dokáže zažiariť. V play-off mu však 
nevychádzala koncovka, ale našiel 
uplatnenie aj pri plnení defenzívnych 
úloh.
Imrich Tarnóczy

Odohral ešte len druhú sezónu medzi 
mužmi. Platný v defenzíve, v ofenzíve 
má ešte rezervy. Musí zlepšiť rozohrávku 
z pozície centra.
Jozef Hutár

Niečo v sebe má, bol by z neho dobrý 
hráč. Lenže ešte nemá určené priority. 
Berie na seba režisérske úlohy, na ktoré 
ešte nedozrel.  PRIPRAVILA: 
 TATIANA ČUPERKOVÁ
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13. KOLO JUNIOROV

Nadstavbová skupina B
Trnava – Bulldogs Trenčín 3:4 
(0:2, 1:2, 2:0)
 Góly: 32. Gergeľ, 44. a 59. Szabó – 
3. Budaj, 17. Čopák, 32. Rác, 40. Bednárik
 Vylúčení: 4:5, presilovky 0:2, 
oslabenia 0:0
 Rozhodoval: D. Konc, 75 divákov
 HK TRNAVA: Jančovič – Štěpánek, 
Kuták, Lukáč, Pupák, Hano, Slaninka, 
Sýrny, Duran – Gergeľ, Szabó, Pánis, 
Žilinský, Schmidt, Dancsfalvi, Haršányi, 
Mikes, Bohunický, Fúska, Čavrk, tréner 
R. Macko

14. KOLO JUNIOROV

Nadstavbová skupina B
Trnava - Nitra 5:2 (3:0, 1:1, 1:1)
 Góly: 12. Schmidt, 14. Dancsfalvi, 
18. Lukáč, 35. Duran, 49. Schmidt – 
33. Uhnák, 59. Tvrdoň
 Vylúčení: 4:3, presilovky 1:1, 
oslabenia 0:0
 Rozhodoval: Valachovič, 55 divákov
 HK TRNAVA: Jančovič – Štěpánek, 
Kuták, Lukáč, Pupák, Hano, Duran, 
Slaninka, Sýrny, Duran – Gergeľ, Szabó, 
Pánis, Žilinský, Schmidt, Dancsfalvi, 
Haršányi, Mikes, Bohunický, Fúska, Čavrk, 
tréner R. Macko
 Produktivita: 1. Dávid Schmidt 
50 (17 + 33), 2. Anton Čavrk 47 (16 + 31), 
3. Patrik Szabó 42 (16 + 26)

 Program 15. kola (sobota 6.3. 
o 14.00 h): Spiš. N. Ves - Trnava, 
15. kola (nedeľa 7.3. o 14.00 h): 
Martin - Trnava

Tabuľka
 1. Martin 14 10 2 0 2 50:25 34
 2. Trnava 14 7 2 0 5 54:37 25
 3. Nitra 14 8 0 1 5 48:46 25
 4. Spiš. N. ves 14 7 0 1 6 57:42 22
 5. Ružinov 14 5 3 0 6 55:65 21
 6. Bull. Trenčín 14 6 0 1 7 58:57 19
 7. L. Mikuláš 14 5 0 3 6 51:59 18
 8. P. Bystrica 14 0 1 2 11 35:77 4

41. KOLO DORASTENCOV

Topoľčany - Trnava 2:6 (1:2, 1:1, 0:3)
 Góly: 13. Uličný, 28. Kopecký – 
13. a 45. Bubela, 19.ª 30. Lichanec, 
46. M. Novák, 53. Šimek
 Vylúčení: 3:5, presilovky 0:2, oslabenia 0:0
 Rozhodoval: J. Konc, 65 divákov
 HK TRNAVA: Borko – Kubica, Nemček, 
Šimek, Jančovič, Ryška, Pista, Lastovička, 
Daniš – Macanga, Bubela, Lichanec – 
Granec, Hajdúch, M. Novák – Čambál, 
Hajdúch, Kukla – I. Iliev, Hrbáčik, Krajčík, 
tréner P. Takáč

42. KOLO DORASTENCOV

Nitra - Trnava 4:3 sn 
(2:0, 1:1, 0:2 – 0:0)
 Góly: 12. Belovič, 12. Bafrnec, 
29. Schlentc – 27. Šimek, 30. Bubela, 
46. Macanga

 Rozhodujúci samostatný nájazd 
premenil L. Hajdúch
 Vylúčení: 7:6, navyše Hajdúch (NR) 
na 10. min za nešportové správanie, 
presilovky 1:1, oslabenia 0:0
 Rozhodoval: Hauko, 69 divákov
 HK TRNAVA: Borko – Ryška, Daniš, 
Lastovička, Nemček, Jančovič, Pista, 
Šimek – I. Iliev, R. Hajdúch, Lichanec, 
Kukla, Božík, M. Novák, Macanga, Čambál, 
Granec, Krajčík, Hrbáčik Bubela, tréner 
P. Takáč
 Produktivita: 1. Peter Lichanec 
33 (12 + 21), 2. Marek Novák 26 (16 + 10), 
3. Oliver Granec 20 (11 + 9)
 Program 43. kola (sobota 6.3. 
o 14.00 h): Trnava - Skalica, 44. kola 
(nedeľa 7.3. o 10.30 h): Trnava - Trenčín

Tabuľka
 1. Košice 38 28 3 1 6 184:88 91
 2. Trenčín 38 23 3 5 7 177:108 80
 3. Slovan 38 23 3 4 8 128:79 79
 4. Dubnica 38 22 2 5 9 132:90 75
 5. Martin 38 20 6 3 9 155:119 75
 6. Žilina 38 20 3 4 11 131:116 70
 7. Skalica 38 17 2 3 16 144:145 58
 8. Nitra 38 14 5 5 14 120:130 57
 9. Topoľčany 38 16 3 0 19 127:126 54
 10. B. Bystrica 38 15 1 5 17 146:150 52
 11. Poprad 38 12 5 2 19 131:149 48
 12. L. Mikuláš 38 12 3 4 19 122:148 46
 13. Spiš. N. Ves 38 7 8 3 20 129:169 40
 14. Zvolen 38 9 3 0 26 116:155 33
 15. Trnava 38 8 1 4 25 95:173 30
 16. Senica 38 5 2 5 26 98:190 24

extraliga v číslach

  Brankár Marek Šimko si ako jediný vyslúžil najvyššie hodnotenie. Za svoje 
výkony si ho právom zaslúžil.  FOTO: Ivan Kopčáni

Tréner odkazuje: Ďakujem, chlapci!



Trnavský hlas 9/201042 ŠPORT

Trnavská hokejová 
interliga

POZVÁNKY

V Mestskej športovej hale sa 
6. marca uskutoční už štvrtý 
medzinárodný kongres aerobiku 
a fitnes. Organizátor podujatia 
Fitness balance Trnava opäť 
pritiahol do Trnavy špičkových 
cvičiteľov z Európy, ktorí sa 
predstavia v troch sálach, 
prispôsobených na rôzne druhy 
cvičení. Celodenné podujatie sa 
začína o 10.00 h, pričom cvičenia 
budú prebiehať v 50-minútových 
intervaloch. 

V Majcichove sa v rámci SBL, 
Trnavskej regionálnej a župnej 
bežeckej ligy uskutoční 20. ročník 
cestného behu Majcichovská 
desiatka. Štart pretekov je 
naplánovaný na 7. marca 
o 10.00 h pred Obecným úradom 
v Majcichove. Jeden okruh má 
dĺžku 2995 metrov a postupne naň 
vybehnú rôzne vekové kategórie. 
Pre deti z materských škôl je 
pripravená 90-m trať, kategórie 
juniorov a dospelých absolvujú 
10-tisíc metrov. Traťový rekord 
drží ešte z roku 1982 Jozef Lenčeš 
z Interu Bratislava (29:41,2 min.).

Krasokorčuliarsky klub v Trnave 
usporiada v dňoch 13. - 14. marca 
už 24. ročník podujatia Trnavský 
pohárik. Súťažiť sa bude v ôsmich 
vekových, resp. výkonnostných 
kategóriách. Najmladšou skupinou 
budú začiatočníci, najstaršou 
juniori. Na zimnom štadióne 
v Trnave sa predstavia vo všetkých 
kategóriách chlapci aj dievčatá.

Plavecký oddiel STU Trnava 
usporiada 13. - 14. marca v plavárni 
MtF STU v Trnave 36. ročník 
medzinárodných pretekov Veľká 
cena Trnavy. V 25-metrovom 
bazéne sa počas dvoch dní 
uskutoční 26 disciplín pre rôzne 
vekové kategórie chlapcov, dievčat 
aj dospelých.

aerobik

beh

korčuľovanie

plávanie

 Výsledky 9. kola: Jokerit – PSA 4:2, 
Irish – Canada 3:13, EBO – T-com 17:1
Výsledok 10. kola: EBO – Jokerit 7:5

Tabuľka
 1. EBO 10 8 0 2 101:40 16
 2. Canada  9  8 0 1 81:40 16
 3. T-com 9 5 1 3 49:58 11 
 4. Irish 9 3 1 5 36:49 7
 5. Jokerit 10 2 0 8 36:69 4
 6. PSA 9 2 0 7 38:84 4

hokej

Rozhodcovia Oblastného 
futbalového zväzu v Trnave 
absolvovali poslednú 
februárovú nedeľu doškoľovací 
zimný seminár pred začiatkom 
jarnej časti futbalových súťaží. 

„Prvou témou seminára bola 
prednáška predsedu zväzu na tému 
Hlavné problémy súčasného 
rozhodovania,“ uviedol predseda 
komisie rozhodcov Emanuel Cuninka. 
Rozhodcovia si následne pozreli aj 
videoprojekciu, ktorú mal na starosti 
bývalý arbiter SFZ a v súčasnosti 
delegát Ladislav Gádoši. „Rozhodcovia 
potom absolvovali písomný test, 
na ktorý mali vyhradených 30 minút. 
Rozhodcovia začiatočníci, zaradení 
do kategórie talent, mali aj ústne 
pohovory,“ prezradil Cuninka. Na záver 
seminára sa uskutočnila diskusia. 

Samostatné školenie mali popoludní 
toho istého dňa aj delegáti, ktorí 
vyhodnocovali posudky, a takisto sa 
rozoberala ich práca počas futbalových 
stretnutí a po nich. 

Oblastní rozhodcovia sa školili
futbal

  Rozhodcovia označení ako talent absolvovali na jeseň aj praktické cvičenia 
z prípravy pred zápasom.

BRATISLAVA – Halové majstrovstvá 
SR dorastencov v atletike. Výsledky 
pretekárov AK AŠK Slávia Trnava.

Finále, dorastenci: 
 60 m: 1. Tomáš Budinský 7,42 s.
 200 m: 7. Tomáš Budinský 24,24 s., 
11. Dominik Stano 24,94 s.
 400 m: 9. Matej Ivanič 56,60 s., 
10. Matej Minárik 56,89 s., 11. Dominik 
Stano 56,97 s.
 60 m prekážky: 8. Matej Minárik 9,70 s.
 Diaľka: 5. Jakub Schir 576 cm
 Štafeta 4x200 m: 2. AK AŠK Slávia 
Trnava (Budinský, Stano, Ivanič, Schir) 
1:36,96 min. 

Finále, dorastenky: 
 200 m: 14. Katarína Krasňanská 28,44 
s., 19. Veronika Strmenská 29,28 s.
 400 m: 4. Laura Hanuláková 63,31 s.
 1500 m: 7. Natália Popelková (AK 
Bojničky) 5:28,38 min.
 3000 m: 4. Barbora Šaštínská 11:53,74 
min.
 Výška: 1. Bibiána Turzová 163 cm, 
8. Kamila Očenášová (obe AK Bojničky) 
145 cm
 Guľa (3 kg): 10. Nikola  Balabanová (AK 
Bojničky) 10,14 m
 Štafeta 4x200 m: 6. AK AŠK Slávia 
Trnava (Hanuláková, Strmenská, Šaštínska, 
Krasňanská) 1:53,57 min

Priniesli medaily
atletika

SLOVENSKÉ NOVÉ MESTO - 
Pästiari BC Trnava sa zúčastnili 
na majstrovstvách Slovenska žiakov 
v boxe. Tréner Bruno Hauer vycestoval 
s dvoma zverencami. Celé podujatie 
mal organizátorsky na starosti klub BC 
Agent 007 Slovenské Nové Mesto. 

Do ringu sa postavil vo váhovej 
kategórii do 32 kg medzi mladšími 
žiakmi Milan Vašek. Keďže v jeho 
kategórii boli len dvaja borci, bolo isté, 
že má medailu. Svoj súboj prehral 
na body. „Podľa mňa mal Milan 

čistejšie zásahy, ale nedá sa nič robiť,“ 
povedal tréner Hauer. 

V kategórii starších žiakov do 42 kg 
štartoval aj jeho syn Bruno. Ten 
nastúpil proti domácemu Tadeášovi 
Senkovi. „Zápas rozhodovali traja 
rozhodcovia. Dvaja z východu a jeden 
z Bratislavy. Vychodniari dali body 
Senkovi, Bratislavčan Brunovi. Takže 
prehral 1:2 na body,“ prezradil kurióznu 
situáciu Hauer starší. Keďže jeho syn 
nemal v súboji o tretie miesto súpera, 
automaticky získal bronzovú medailu. 

Prehrali, no majú medaily
box

Slovak Open 
aj s Trnavčanmi
BANSKÁ BYSTRICA – Po dlhých 
šiestich rokoch sa uskutočnil ďalší 
ročník Slovak Open v kickboxe. Podľa 
trénera CBŠ Trnava Andreja Mičianika 
bol aj najkvalitnejší. „Predstavilo 
sa na ňom viac ako 400 pretekárov 
zo siedmich krajín Európy. Vrátane 
mimoriadne úspešného Királyteamu 
z Maďarska, ktorý má vo svojom 
klube mnohých majstrov sveta 
v semikontakte,“ netajil nadšenie 
z podujatia Mičianik. „My sme 
poslali do Bystrice piatich našich 
pretekárov, hlavne aby zbierali 
skúsenosti v konfrontácii s tými 
najlepšími.“ Adam Herchl a Martin 
Šmidovič sa predstavili v K1 do 75 kg. 
Herchl vypadol v 1. kole, Šmidovič 
v 2. kole KO. Ďalší traja borci nastúpili 
v lightkontakte. Všetci mali v 1. 
kole voľný žreb, v druhom zvíťazili 
a do semifinále nenastúpili pre 
zranenia. Obsadili tak zhodne štvrté 
miesta. Tomáš Polakovič nastúpil 
v kategórii do 89 kg, Ondrej Alchus 
do 79 kg a Peter Stríž do 74 kg.

kickbox

V čísle 8/2010 sme uviedli, že tr-
navský hádzanár Marián Hirner 
(†51), bol otcom troch detí. Správ-
ne má byť dvoch (synov Rastislava 
a Radovana), dcéra bola vyženená.

Oprava
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MAĎARSKO – Tanečníci z klubu 
KTŠ Tyrnavia Trnava sa zúčastnili 
na pretekoch IDSF v Maďarsku 
v štandardných tancoch. Dušan Lamoš-
Feré s Lenkou Lopašovskou obsadili 
11. priečku, pár Zdeno Blesák – Natália 
Spišiaková 14. miesto. Pre obidva páry 
to bola vhodná príprava na blížiace sa 
majstrovstvá Slovenska v štandardných 
tancoch, ktoré sa uskutočnia 13. marca 
v Košiciach. Trnavskí tanečníci sa už 
čoskoro predstavia aj pred domácim 
publikom. Stane sa tak 8. - 9. mája 
v Mestskej športovej hale na 12. ročníku 
Grand Prix Tyrnavia. Súťažiť sa bude vo 
všetkých kategóriách, pričom dospelí 
budú bojovať o body do rebríčka IDSF.

Generálka pred M-SR

tanečný šport

Trnavský strelec a člen SŠŠR MV SR 
Marián Kovačócy sa koncom februára 
zúčastnil na Majstrovstách sveta 
policajtov v športovej streľbe v Kuvajte. 
Nástrelom 112 terčov v kvalifikácii sa mu 
ušlo konečné siedme miesto, čiže prvé 
nepostupové do finále. Lepšie si počínal 
jeho oddielový kolega Erik Varga (118 
+ 23), ktorý si z arabského polostrova 
priniesol striebro. Zvíťazil Talian Erminio 
Frasco (122 + 22).

Slovenskí brokári (skeetari aj 
trapisti) sa v nedeľu 7. marca presunú 
do talianskeho mesta Castelfidardo 
pri Ancone, kde budú na desaťdňovom 
sústredení pilovať formu pred začiatkom 
novej sezóny. Tá sa pre nich začne 
v polovici apríla podujatím Svetového 
pohára na olympijskej strelnici v Pekingu.

Finále mu ušlo

športová streľba

  Marián Kovačóci na vyhlásení ankety Najlepší športovec Športového 
gymnázia J. Herdu v Trnave v spoločnosti trénerky karate Renáty 
Gašparovičovej (vľavo).  FOTO: Júlia Kampfová

Basketbalisti Slávie Trnava 
majú za sebou presnú polovicu 
záchranárskych prác. Zo siedmich 
zápasov dosiaľ prehrali len dva. Ak 
budú pokračovať v nastúpenom 
trende, o zachovanie súťaže minimálne 
pre ďalšiu sezónu sa báť nemusia. 
Teraz ich však čaká šnúra piatich 
zápasov na súperových palubovkách, 
doma sa najbližšie predstavia až 
1. mája v súboji so Svitom. 

1. liga muži
Skupina o záchranu, 6. kolo
Levoča - Trnava 59:82
 SLÁVIA: Orolín 24, Lipták 15, 
Stojanov 15, Strecký 10, Šrot 4 (Paľov 15, 
Fečko 1)

Skupina o záchranu 7. kolo
Svit - Trnava 90:70
 SLÁVIA: Paľov 34, Orolín 23, Lipták 4, 
Šrot 4, Strecký 1 (Stojanov 4, Fečko)

Príde skúška ohňom
basketbal

  Slávistom zatiaľ boj o záchranu vychádza. Dokážu vyskočiť vyššie ako ich 
súper aj na jeho palubovkách?  FOTO: Ivan Kopčáni

EXTRALIGA, 20. KOLO
MFsK Nitra - Mima Divus Trnava 0:3 
(0:1)
 Góly: Čambal (vl.), Sládeček, Švec
Rozhodovali: Belavý – Moncman, 200 
divákov
 MIMA: Repa - Málik, Mišík, Kunka, 
Sládeček - Adámek, Zorád, Krivočenko, Švec 
- Jančo, Pleva, tréneri J. Duhony, M. Gabaš

 1. Slov-matic 18 18 0 0 125:28 54
 2. Dubnica 18 13 2 3 86:44 41
 3. RCS Košice 18 10 2 6 69:50 32
 4. Trnava 18 8 4 6 69:48 28
 5. Pinerola BA 18 8 3 7 64:50 27
 6. MFsK Nitra  18 8 1 9 57:78 25
 7. N. Zámky 18 7 3 8 56:62 24
 8. Slovan BA 18 7 0 11 63:74 21
 9. P.K.P. Košice 19 6 1 12 78:85 19
 10. Žilina 18 5 2 11 52:76 17
 11. Nitra 19 1 0 18 27:151 -3*
*odrátaných 6 bodov

Program 21. kola: Mima Divus 
Trnava privíta 5. marca v Kyma Aréne 
v Hrnčiarovciach o 19.00 h lídra súťaže 
Slov-matic Bratislava.

futsal

Nie všetko je čierne a nie vždy 
treba hľadať chybu tam, kde nie 
je. A sú situácie, keď som na šport 
v globále veľmi hrdá. Aj keď mu 
predchádzajú tie čierne momenty. 

Pred pár dňami sa skončila zimná 
olympiáda. A začala sa neslávne. 
Smrťou gruzínskeho sánkara 
Nodara Kumaritašviliho. Celý svet 
zostal zhrozený nad zbytočnou 
smrťou, ktorá prišla v mladom veku. 
Na otváracom ceremoniáli bolo 
chvíľu ticho a oči všetkých národov 
sa vtedy upierali do neba. Boli 
s Nodarom. Pri tréningu na šprint 
v behu na lyžiach spadla slovinská 
pretekárka Petra Majdičová. 
Do jamy hlbokej tri metre. Chyba 
organizátora? Na preteky nastúpila, 
získala dokonca bronz. V cieli 
však skolabovala, mala nielen 
silne narazený bok, ale aj zlomené 
štyri rebrá. Pre veľkú favoritku 
bielej stopy sa olympiáda skončila 
po prvých pretekoch. Tešili sa 
z toho súperky? Nie! Takto sa zbaviť 
súperky nechcela žiadna z nich.

Patrik Järbyn, švédsky lyžiar, 
si pri páde spôsobil otras mozgu. 
Takisto člen nemeckej posádky 
dvojbobov. Aj keď sú to negatívne 
informácie, jedno majú spoločné. 
Spolupatričnosť. Športovci, 
fanúšikovia, rozhodcovia... -tí 
všetci vtedy držali spolu. Zdravie 
a záchrana života bola v tomto 
prípade na prvom mieste. 

Šport je taký krásny. Dokáže divy. 
Dokáže rozosmiať, rozvíriť vášne aj 
rozplakať. Dokáže vytvoriť súdržnosť 
tam, kde by to nikto nečakal. 
Naša zlatá medailistka Anastazia 
Kuzminová spievala na stupni 
víťazov slovenskú hymnu. Hádam len 
nikto nenadával na to, že je rodáčka 
z Ťumenu. Zostali sme fascinovaní 
tým, že pozná jej slová a že je hrdá 
na to, že ich môže spievať.

Len teraz poslanci NR SR 
schválili zákon, ktorý sa týka aj 
spievania hymny na začiatku 
týždňa v školách, na zasadnutiach 
zastupiteľstiev a pred začiatkom 
športových podujatí. 

To posledné je v cudzine dosť 
bežné. Tak prečo by to nemalo byť 
aj u nás? Nedodá hymna podujatiu 
vážnosť, nenaučí ľudí väčšej 
spolupatričnosti? A hlavne, nenaučí 
aj naše deti jej text? 

Šport je fenomén. Je to asi jediné 
odvetvie, pri ktorom sa dokážu 
objímať cudzí ľudia, pri ktorom sa 
dokážu spoločne tešiť a pri ktorom 
dokážu spoločne smútiť. 

Šport je niečo, bez čoho si už 
súčasný svet ani len nevieme 
predstaviť. Šport je jednoducho 
šport.  DVOJSTRANU PRIPRAVILA: 
 TATIANA ČUPERKOVÁ

Šport je šport
názor
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ŠK OLYMPIC Trnava – HEARTS 
Trnava 6:1 (1:1)
 Góly: 18. Hájnik, 26. I. Hrabalík, 27., 35. 
Macho, 30. Cisár, 40. Laurinec – 17. Halada
 OLYMPIC: Šoš – Krištofík, Ježík, 
I. Hrabalík, Cisár, Pardavý, Macho, 
Laurinec, Hájnik, Polešenský
 HEARTS: Miček – Veneni, Kabela, 
Halada, Tom. Marek, Herceg, Hanakovič

Výsledok hovorí jasnou rečou, priebeh 
zápasu však taký jednoznačný nebol. 
Olympic nasadil do trháka v 26. minúte 
a gólostroj sa zastavil až na poltucte. 
„Zaslúžili by sme si za výkon lepší 
výsledok. Dvadsaťpäť minút sme hrali 
vyrovnanú partiu. Potom sa prejavila 
kvalita súpera, nie nadarmo je prvý 
v tabuľke. Hra však neodzrkadľuje 
rozdiel v skóre,“ zhodnotil duel Miroslav 
Kabela z Hearts, ktorý hráva veľký futbal 
za Dolný Lopašov. Olympic suverénne 
vedie ligovú tabuľku, v jeho kádri figuruje 
mnoho kvalitných hráčov. Medzi nimi 
i známa tvár z futbalových trávnikov 
Erik Ježík. „S Hearts bývajú vždy ťažké 
zápasy, vedia sa na nás vyhecovať, 
ide o skúsené mužstvo. Podarilo sa im 
streliť gól, neskôr sme vyrovnali. Keď 
sa dostaneme do vedenia, hrá sa proti 
nám ťažko. Osobne nabehnem vždy len 
na minútu - dve, aby sa chalani vydýchali. 
Koleno mi už neslúži, po dnešku budem 
musieť zase tri týždne pauzovať,“ 
povedal s úsmevom Ježík.

 Strelci: 38 gólov – T. Adámek (ELTOM), 
31 gólov – Demovič (TRNAVA D)

 1. OLYMPIC 19 17 1 1 122:44 52
 2. MERKÚR 19 16 0 3 69:29 48
 3. TRNAVA D 19 15 1 3 95:40 46
 4. ELTOM 19 13 4 2 99:32 43
 5. ATOMIK 19 13 2 4 76:50 41
 6. DYNAMO 19 13 1 5 67:41 40
 7. PREDNÁDRAŽIE 19 11 3 5 69:39 36
 8. HEARTS 19 11 1 7 60:53 34
 9. REAL 19 9 4 6 64:54 31
 10. BOCA JUN. 20 10 1 9 75:72 31
 11. KOMPLET 20 10 0 10 83:57 30
 12. BENFICA 19 9 3 7 70:57 30
 13. SPIRIT 20 9 0 11 64:72 27
 14. PROFIŠPORT 19 8 1 10 82:87 25
 15. EVERTON 19 6 1 12 73:81 19
 16. O. MORVAY 19 6 1 12 43:70 19
 17. SANTIAGO 19 5 2 12 48:68 17
 18. AVANTGARD 19 5 1 13 33:73 16
 19. FLOPPERS 20 5 0 15 61:118 15
 20. ČAJKA 19 3 1 15 45:88 10
 21. KABO 19 3 0 16 38:85 9
 22. MIMA jun. 19 0 0 19 24:150 0

 ELTOM – KOMPLET 5:2 (2:1) 
(Hlinka, J. Palkovič, L. Adámek, T. Adámek, 
P. Nižňan – Minčič, Benkovský)
 ČAJKA – SANTIAGO 1:3 (1:0) 
(Kumančík – Valášek 2, Hanák)
 EVERTON – MIMA jun. 16:4 (7:3) 
(Ondrejička 6, Kolesík 4, D. Tibenský 2, 
Bartovič 2, M. Tibenský, Babic – Fajkus 2, 
Pakan 2)
 BENFICA – TRNAVA D 3:6 (2:1) 
(Kollár 2, Matovič –Jakimovski 3, Demovič 
2, Ivanič)
 MERKÚR – PROFIŠPORT 3:2 (2:0)  
(Krajčovič, Vančo, Mikuláš – Čipčala, 
Hlinka)

 FLOPPERS – OPTIK MORVAY 0:6 
(0:2) (Matisko 3, Škoda 2, Štoder)
 AVANTGARD – SPIRIT 0:3 (0:0) 
(Kovačovič, Ekhardt, Čahoj)
 PREDNÁDRAŽIE – REAL 4:2 (0:2) (Mi. 

Sivko 2, Ľ. Vittek, Lager – Hruška, Krivda)
 KABO – BOCA JUNIORS 2:5 (1:3) 
(Tulis, Idunk – Adámek 2, Kaniščák 2, 
R. Nebyla)
 voľno: ATOMIK a DYNAMO
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Everton naložil Mime šestnástku

  Hearts potrápil Olympic.  FOTO: Michal Hlavatovič

Trstín - Majcichov 2:0 (0:0)
 Góly: Trung, Kobza
Voderady – Kátlovce  0:0
Suchá n. Parnou – Košolná 5:1 (4:0)
 Góly: Drahňovský 3, Šajdík, Januš – 
Kobza
Nižná – Ružindol 2:4 (2:2)
 Góly: Hlavatovič, Magula – Kyselica, 
Kissimónyi, P. Ševčík, Matovič

TABUĽKY 
PO ZÁKLADNEJ ČASTI

A-SKUPINA
 1. Malženice 5 4 1 0 25:5 13
 2. Cífer 5 4 1 0 15:3 13
 3. H. Krupá 5 3 0 2 10:7 9
 4. D. Lopašov 5 2 0 3 10:12 6
 5. Ružindol 5 1 0 4 7:19 3
 6. Nižná 5 0 0 5 5:26 0

B-SKUPINA
 1.  Suchá 5 3 2 0 16:8 11
 2. Trstín 5 3 1 1 15:10 10
 3. Košolná 5 3 0 2 14:16 9
 4. Majcichov 5 2 0 3 8:10 6
 5. Kátlovce 5 1 1 3 6:8 4
 6. Voderady 5 0 2 3 10:17 2

O 11. MIESTO: 
Voderady – Nižná 0:1 (0:0)
 Gól: 87. Jamrich
 VODERADY: Mar. Kosnáč – L. Bachratý, 
Šurina, P. Cíferský, Marcaník, F. Zelenský, 
R. Ševčík, Hornáček, Hanakovič, Plavucha, 
Biftek. Striedali: Krajčovič, Már
 NIŽNÁ: Rapant – Valovič, Michalica, 
Horváth, Šimkovič, Sokolovič, Hrčka, 
Jamrich, Magula, Mahaj, Strečanský.  
Striedali: Madeja, Michalička, Babča

O 9. MIESTO:
Ružindol – Kátlovce 2:4 (2:2)
 Góly: Kissimónyi, Pe. Ševčík – 
A. Uváček 2, Valent, vlastný
 RUŽINDOL: Vrábel – V. Horváth, 
Masár, Mušinský, Guniš, Greguš, Pa. 
Ševčík, Pe. Ševčík, Kyselica, Domorák, 
Kissimónyi. Striedali: Hladký, Hájiček. 
 KÁTLOVCE: Jurkas – Hluško, Krchnár, 
Hlavatovič, Schild, Sliva, Vagovič, 
A. Uváček, Turanský, R. Uváček, Valent. 
Striedal: Vyhlídal

Duel o 7. miesto sa hral po našej 
uzávierke. Ďalší program: o 5. miesto: 
Košolná – H. Krupá (4.3. o 18.00), o 3. 
miesto: Trstín – Cífer (5.3. o 17.00), 
finále: Malženice – Suchá: (5.3. o 19.00)

zimný turnaj ObFZ

MODRANKA – Zverenci Jozefa 
Šurana na jeseň výrazne vykročili 
za postupom. V klube nič nepodceňujú 
ani pred jarnou časťou, i preto zimnú 
prípravu doplnili ešte o štvordňové 
sústredenie vo Výtokoch. Modrančania 
počas dvojfázových tréningov rozvíjali 
vytrvalosť a ďalšie zložky fyzickej 
pripravenosti. K dispozícii mali výborné 

podmienky, na regeneráciu nechýbala 
sauna a masáž. A hráči si nenechali 
ujsť ani vystúpenia hokejových 
reprezentantov, ktoré sledovali pred 
televíznymi obrazovkami. „S partiou sme 
sa dohodli, že ako vďaku za starostlivosť, 
ktorú nám prejavuje náš kustód Vít 
Brestovanský, mu zaplatíme nové zuby,“ 
prezradil jeden z hráčov Modranky.

Modranka vo Výtokoch 

  Družstvo Modranky na sústredení.  FOTO: archív ŠK Modranka
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RUŽINDOL – Myšlienka 
olympionizmu, stretnutie 
študentov základnej školy 
s futbalovými osobnosťami 
a oslava životného jubilea 
Jozefa Štibrányiho. 

To boli hlavné motívy futbalovej 
exhibície v rekonštruovanej ružindolskej 
telocvični. „Cieľom bolo, aby sa naši 
žiaci mohli počas olympiády stretnúť 
s bývalými futbalovými reprezentantmi 
a novinármi, ktorí o športe píšu,“ 
vysvetlil pedagóg Ján Szabo.

Na oslavu športu pozvali 
organizátori aj redaktorov Trnavského 
hlasu. Spoločný tím sme vytvorili 
s Internacionálmi Spartaka. Na opačnú 
stranu ihriska sa postavil výber 
starostov Združenia miest a obcí regiónu 
JE Jaslovské Bohunice. Každý tím doplnil 
jeden študent z Ružindola. Starostov 
posilnil Maroš Domorák (futbalista 
Lokomotívy Trnava) a naše družstvo 
Pavol Tollarovič (atlét Slávie Trnava).

„Je to česť hrať po boku takých 

futbalových osobností,“ nechal sa 
počuť pred úvodným výkopom kapitán 
nášho redakčného tímu Gabo Kopúnek. 
Na ihrisku sa kvalita prejavila, súpera 
sme s prehľadom prevalcovali 6:1. 
Dobre, dobre, napíšeme pravdu. Súpera 
prevalcovali Internacionáli Spartaka 
a my sme sa po ich boku na víťazstve 
priživili... Dôležité však je, že sme to 
športové nasadenie všetci prežili. 
„Prekvapilo ma, že Ružindol má takú 
krásnu halu. Starosta má evidentne 
záujem, aby sa šport v obci rozvíjal,“ 
povedal po stretnutí Vladimír Ekhardt.  
„Páči sa mi povrch, je lepší ako 
parkety,“ pochvaľoval si brankár Josef 
Geryk. V pozitívnom duchu sa pridal 
aj Stanislav Jarábek: „Som chlapec 
narodený a vychovaný na dedine, 
i preto sú pre mňa takéto akcie 
návratom do mladých čias. Navyše, 
túto halu dôverne poznám ešte spred 
rekonštrukcie. Je to asi desať rokov, čo 
sme tu pravidelne hrávali futbal.“

Jozef Štibrányi oslávil v januári 
sedemdesiate narodeniny. V rámci akcie 
mu starosta Ružindola Vladimír Púčik 

odovzdal kyticu. Ku gratulácii sa neskôr 
na spoločnej večeri pridal i predseda 
Oblastného futbalového zväzu Trnava 
Alexander Schmidt, ktorý v mene zväzu 
Vasilovi venoval i pamätnú plaketu. 
„Na trávnikoch v okrese som strávil 
štrnásť rokov. Keď sme hrali v Lošonci, 
nemali tam vtedy ani šatne, obliekali 
sme sa v autobuse a domov som prišiel 
po uši zamazaný. Ešte mi aj roztrhli 
dres,“ zaspomínal strelec víťazného gólu 
do siete Španielov na MS v Čile. 

Starostovia ZMO región JE Jasl. 
Bohunice – Internacionáli Spartaka 
a Trnavský hlas 1:6 (0:3)
 Góly: Johanes - Tollarovič 2, Ekhardt 2, 
Štibrányi 2
 ZMO: Michalička - Marko (Dubovany), 
P. Adamčík (Vinohrady n. V.), Johanes 
(Kátlovce), Braniša (Dlhá), Mackovčín (Boleráz), 
R. Súkenník (Zemianske Sady), Bogora, Kitta, 
Domorák. nehrajúci tréner: V. Púčik
 TRNAVSKÝ HLAS: Geryk – Jarábek, 
Ekhardt, Štibrányi, Kopúnek, Král, Tollarovič
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  V rámci akcie zablahoželali J. Štibrányimu k životnému jubileu.  FOTO: ip

Náš kapitán Kopúnek to prežil

  Aktéri exhibičného zápasu, tím Trnavského hlasu nastúpil v tmavomodrej kombinácii.  FOTO: Ivan Pekarovič

Starosta Ružindola Vladimír Púčik 
patrí k športovým nadšencom. Hoci 
v exhibičnom zápase pre menšie 
zdravotné problémy nenastúpil, 
povzbudzoval tím starostov aspoň 
z lavičky. Prehra 6:1 vo vynovenej 
telocvični ho však nemrzela, 
výsledok bol druhoradý. „Telocvičňu 
sme rekonštruovali v minulom 
roku, v novembri sme ju spustili 
do skúšobnej prevádzky. Dielo 
slúži verejnosti každý deň, využíva 
ju aj základná škola s materskou 
školou. V druhej etape prestavby 
chceme vytvoriť relaxačné centrum. 
V priestoroch, kde sú teraz šatne, 
vybudujeme bazén, saunu, masážne 
zariadenia a fitcentrum. Zháňame 
finančné prostriedky, verím, že 
v priebehu dvoch rokov by sa nám 
zámer mohlo podariť zrealizovať. 
Ide nám o to, aby ľudia nechodili 
za pohybom len do Trnavy, ale mohli 
športovať a relaxovať priamo v obci,“ 
priblížil ďalšie investičné zámery obce 
starosta Ružindola Vladimír Púčik.

Šport im chutí
V obci vedú deti k aktívnemu 

prístupu k životu prostredníctvom 
športu. „Máme futbalové družstvo, 
prírodopisno-turistický krúžok, 
deti navštevujú bežecké podujatia. 
Športová činnosť je bohatá,“ hovorí 
riaditeľka Základnej školy s materskou 
školou Ružindol Anna Holkovičová. 
Jej slová potvrdila i samotná akcia. 
Predzápas futbalovej exhibície 
zaobstaral súboj žiakov škôl Ružindola 
a Horných Orešian. Hostia vyhrali 
2:0. V súboji tretieho a štvrtého 
ročníka ružindolskej základnej školy 
zvíťazili starší študenti 5:2. V rámci 
akcie ocenili aj víťazov školských kôl 
v stolnom tenise. V kategórii mladších 
žiakov si ceny pre víťazov prebrali 
Veronika Matúšková a Martin Jarábek, 
medzi staršími žiakmi triumfovali 
Martina Žibrická a Daniel Turoň. 
Spomedzi žiakov prvého stupňa 
dominoval Antonín Filip.

STRANU PRIPRAVIL: JÁN KRÁL

Vznikne relaxačné centrum
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Miloš Juhász sa vracia 
do Spartaka. Andeli angažovali 
univerzálne vybaveného 
stredopoliara na hosťovanie 
do konca aktuálneho ročníka. 
Odchovanec Lokomotívy 
prichádza do Trnavy 
po dvoch rokoch okľukou 
cez Vlašim a Senicu.

V Spartaku debutoval v roku 2002 
pri víťazstve 3:0 nad Trenčínom. Tréner 
Adamec ho vtedy pustil na trávnik 
v závere stretnutia. Odvtedy nazbieral 
v trnavských farbách 63 ligových 
štartov a strelil päť gólov. V roku 
2008 však prišlo k obmene kádra 
a Juhász sa stal zrazu nepotrebný. 
Futbalové kroky ho zaviedli za rieku 
Moravu do českého Vlašimu. „Bol som 
sklamaný, že so mnou ďalej nepočítali. 
Ale taký je futbalový život. Vlašim bol 
dobrá skúsenosť, zahral som si inú 
súťaž, ako slovenskú ligu. Určite mi to 
niečo dalo,“ hovorí 26-ročný záložník. 
Univerzálne využiteľný futbalista 
sa neskôr sťahoval do Senice. Pod 
trénerom Hudecom dostával príležitosti 
prevažne na poste defenzívneho 
štítu zálohy. Dovedna nastúpil v lige 
v osemnástich dueloch a na ihrisku 
strávil 1286 minút. „Za trénera Hudeca 
som dostával príležitosti, kouč Nečas 
je v klube len chvíľu, ťažko povedať, či 
so mnou počítal alebo nie. V prvom kole 
sa rozhodol pre zostavu bezo mňa, je 
to jeho rozhodnutie,“ povedal produkt 
mládežníckej liahne Lokomotívy.

Ponuka z Trnavy prišla takpovediac 
v hodine dvanástej, teda tesne pred 
ukončením prestupov profesionálnych 
futbalistov. Vyžiadali si ho tréneri, ktorí 
chceli po zranení Neta posilniť stredovú 
formáciu. „Z Trnavy ma kontaktovali, či 

by som neprišiel pomôcť. Povedal som, 
že ak sa podarí príchod vybaviť, budem 
veľmi rád. Rokovania sa zbehli veľmi 
rýchlo a bez problémov,“ tvrdí Juhász, 
ktorý sa vracia do domoviny po dvoch 
rokoch. Zaznamenal nejaké novosti, 
keď po dlhšom čase vstúpil do kabíny? 
„Nezmenilo sa asi nič, akurát že je tam 
viac mladých futbalistov,“ zasmial sa 
a jedným dychom dodal: „Trnava je moja 
srdcová záležitosť. Teším sa, že som 
späť. Verím, že chlapcom pomôžem.“ 

Juhász patrí k obľúbencom 
trnavského publika. Keď nastúpil proti 
Trnave v drese Senice, tvrdé jadro 
fanúšikov Spartaka skandovalo: Miloš 
Juhász patrí medzi nás. „Bol to veľmi 
príjemný pocit, že si na mňa spomenuli. 
Mám medzi fanúšikmi veľa kamarátov. 

Teší ma ich podpora. Verím, že 
na štadión budú chodiť v ešte väčšom 
počte,“ spomína muž, ktorý sa v jednom 
tíme opäť stretne so svojím gestorom 
Petrom Moravčíkom. Prezident 
Lokomotívy Trnava a momentálne 
vedúci A-mužstva nedávno verejne 
vyhlásil, že Juhásza vníma ako svojho 
syna. „Je to človek, ktorý sa rozumie 
futbalu, vie sa v ňom pohybovať. 
Je pozitívne, že prišiel pracovať 
do Spartaka,“ nechal sa počuť Juhász. 

DVOJSTRANU PRIPRAVIL: JÁN KRÁL

Návrat strateného spartakovca

  Juhász (v bielom) opäť oblečie trnavský dres.  FOTO:Peter Kollár

  Prípravka Spartaka U11 zvíťazila aj na štvrtom turnaji v rade. V Myjave 
zvíťazili zverenci Kamila Majerníka a Mareka Boskoviča opäť bez straty bodu. 
Za sebou nechali Senicu, dve družstvá Myjavy, Piešťany aj Hlohovec.

Dubnici vstup do jari nevyšiel, v Ži-
line vyfasovala štvorku. Podľa správ 
spod Dubňa však zanechala futbalový 
dojem. Bodaj by sa Gergelyho zverenci 
pustili do otvorenej partie aj so Spar-
takom. Hra na kontry by Trnavčanom 
sedela. Mladícky elán Dubničanov už 
neraz zmrazil trnavskú skúsenosť, 
tentoraz si však myslíme, že Trnavča-
nia zabodujú proti finančnou krízou 
zmietanému protivníkovi naplno. Za-
ujímavé bude sledovať výkony dvojice 
Dubničanov. Stopér Nosek a ľavý bek 
Ondráš boli v zime spájaní s možným 
prestupom do Spartaka.  jak

ZŤS Dubnica – Spartak 0:1 (0:0)
 TRNAVA: Fišan – Hrabal, 
Čmilanský, Karhan – Bališ, Šimon, 
J. Pavlík, Kostka, Fiľak (74. Leitner) 
– Mačák (86. Gabriel), Timko (70. 
Formanko). Tréner Karol Pecze.  
 Gól: 78. Hrabal. 
 ŽK: Mičega, R. Novák – Kostka, 
Timko.
 Dňa 16. marca 1997 pred 
návštevou 10 200 divákov 
rozhodoval Micheľ.

Bez maróda Ujlakyho, s Leitne-
rom na lavičke, zato s Jozefom Pavlí-
kom v základnej zostave vybehol líder 
na dubnickú pôdu, po prvýkrát v his-
tórii v prvej lige. V zaplnenom hľadis-
ku ich podporoval päťtisícový dav tr-
navských priaznivcov. Od začiatku hra-
li hostia aktívnejšie, no narážali na vy-
trvalý odpor dubnickej defenzívy. V pr-
vom polčase sa nedokázali gólovo pre-
sadiť Pavlík, Kostka, Timko a Šimon 
trafil len bočnú žrď. Na opačnej strane 
uzimený Fišan kryl strely Mičegu, Ne-
mečkaya a Zvereca. 

Aj po prestávke mala viac z hry Tr-
nava, ale v zhustenej obrane nedoká-
zali hráči Spartaka nič vymyslieť. A keď 
sa strelecky nepresadili postupne Bališ, 
Timko, Šimon a na dvakrát ani Pavlík, 
zobral spravodlivosť do svojich rúk ob-
ranca Jaroslav Hrabal. Po tom, čo do-
máci neboli schopní odkopnúť či od-
hlavičkovať loptu po rohovom kope 
do bezpečia, vypálil z prvej spoza šest-
nástky a Mentel bol proti strele do je-
ho ľavého kúta bezmocný. Do konca 
zápasu sa na stave už nič nezmenilo, 
a tak si Trnavčania z Dubnice odviez-
li to, po čo si na Považie prišli. Na čele 
tabuľky mali po 18. kole 41 bodov a ná-
skok piatich pred Košicami a siedmich 
pred Slovanom. Pre Jána Gabriela to 
bol jubilejný, 250. ligový štart.

 MIKULÁŠ ROŽŇÁK

Dubnica – Spartak
20. kolo Corgoň ligy

sobota 6. marca o 15.30

z histórie

našimi očami

 Minulý týždeň sme informovali 
o skúške dvoch zahraničných 
futbalistov. Španiel Bellido 
nepresvedčil a v Trnave nezakotví. 
Naopak, ruský stopér Vlad 
Kruchkov sa ukazuje v dobrom 
svetle. Ide o 19-ročného hráča 
z Istrie, o jeho prípadnom zotrvaní 
sa malo rozhodovať v stredu 
podvečer. 
 Trnava mala v týždni výrazné 

zastúpenie vo futbalových 
reprezentáciách. Do nominácie 
trénera Vladimíra Weissa sa 
dostal kapitán Spartaka Kamil 
Kopúnek. Vo výbere nechýbal 
ani šulekovský rodák Miroslav 
Karhan. V dvadsaťjednotke, ktorá 
v utorok vyhrala v Turecku 1:0 
gólom slovanistu Sylvestra, sa 
v 60. minúte dostal na trávnik 
stredopoliar Roman Procházka. 
V realizačnom tíme nechýbal Roland 
Praj (momentálne tréner brankárov 
Zlatých Moraviec) ani masér 
Spartaka Mário Prelovský.

Z kuchyne Spartaka
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Vstup do jarnej časti Spartaku 
vyšiel. Výsledkovo. Po hernej 
stránke však o spokojnosti 
hovoriť nemožno. Uvedomuje si 
to aj tréner Milan Malatinský.

 Herný prejav mužstva ste 
kritizovali aj na tlačovej konferencii. 
V čom nastal posun v druhom 
polčase?

- Pomenili sme rozostavenie 
a v ofenzíve sme v podstate hrali 
na troch útočníkov. Boháček 
s Kopúnkom vypĺňali stred poľa, veľmi 
dobre spolupracovali, zabezpečovali celú 
šírku ihriska. Na hrote zostal Štyvar, 
na krídlach Bernáth a Kone, za nimi 
Ďuriš. Pozície si striedali, neboli fixne 
dané. V druhom polčase sme boli jasne 
lepší než Prešov, ktorý ani nevystrelil 
na bránu. Naopak, my sme sa tlačili 
do koncovky. Herný prejav v druhom 
polčase sa skvalitnil, uvoľnili sme sa 
po góle a chlapci si začali veriť.

 Rozoberme detailne jednotlivé 
formácie. Ako zachytal Slovenčiak?

- Pôsobil istým dojmom. Bernardova 
strela v prvom polčase išla do stredu 
brány, ostatné veci poriešil v poriadku, 
k jeho výkonu nemám výhrady. 

 Ako hodnotíte obrannú štvoricu?
- Zvládli to k spokojnosti, až na malé 

zaváhania v prvom polčase. Dostupovali 
k hrotovému útočníkovi Bernardovi, 
zvádzali ťažké osobné súboje, keďže 
Bernardo je dobre stavaný. Najmä 
v druhom polčase kraľoval v defenzíve 
Doležaj, vyhral všetky osobné súboje, 
predskakoval Bernarda.

 Čo povedať na adresu stredovej 
formácie?

- V prvom polčase sme mali problém 
s prihrávkou, viazla kombinácia, 
nedostávali sme sa dopredu 
po krídelných priestoroch s výnimkou 
pár akcií Koneho na pravej strane. Ľavá 
strana trošku haprovala. Dokovič sa 
nepresadil, ale nezatracujeme ho. Je to 
ešte mladý chlapec. V druhom polčase 
po preskupení sa snažili oba defenzívne 
štíty o zakladanie útokov, hrali sme viac 
po stranách. Po prestávke stredová 
formácia pracovala podstatne lepšie, 
ako v prvom dejstve.

 Útočné ostrie zostalo v prvom 
polčase tupé, v druhom súperovu 
obranu párkrát porezalo...

- Štyvar zviedol mnoho ťažkých 
osobných súbojov. Snahu mu nemožno 
uprieť, ale chýbalo mi z jeho strany 
viac konštruktívnej práce čo sa týka 
spätnej prihrávky. Počas pobytu 
na trávniku sa nedostal do šance. 
To by sa nemalo stávať. Veľmi chcel, 
miestami bol premotivovaný a hral 

kŕčovito. Ľubo Bernáth sa v prvom 
polčase málo dostával k lopte, čo 
vyplývalo zo slabšieho pohybu, 
ale i slabého zásobovania loptami 
od stredopoliarov. V druhom polčase 
jeho výkon narástol, z kraja mal viac 
priestoru v pozícii jeden na jedného. 
Napokon strelil prvý gól. 

 Prečo nebola na súpiske zimná 
akvizícia Pitio?

- Do zápasu s Prešovom nemal 
vybavené papierové formality. Čakali 
sme na povolenie z Brazílskeho 
futbalového zväzu.

 Všetci striedajúci hráči boli mladí 
futbalisti. Boháčka sme sa dotkli, 
Guldan hral prikrátko. Aký dojem 
zanechal Gogolák?

- Je to veľmi dobre fyzicky vybavený 
hráč. Jeho zaradenie na hrot namiesto 
Štyvara vychádzalo z toho, že Petrovi 
ubúdali sily. Gogolák je podobný typ, 
dokáže zvádzať osobné súboje, dostať 
sa do šance. K jeho výkonu nemám 
výhrady. Snaha bola, mal podobne ako 
Štyvar svetlé záblesky.

 Hráčov ste pred zápasom  
motivovali aj tým, že ste v kabíne 
sľúbili vyčistiť kopačky strelcovi 
prvého gólu. Splnili ste slovo?

- Bol to nápad asistenta Mareka 
Ujlakyho. Podmienka bola, že musíme 
vyhrať. Na druhý deň po tréningu som 
slovo dodržal. Ľuboš Bernáth povedal, že 
také čisté kopačky ešte nemal.

 V týždni klub dotiahol prestup 
Miloša Juhásza. Na aký post s ním 
počítate?

- Miloš je použiteľný v zálohe 
na každom poste - na krajoch, 
v defenzíve i ofenzíve. Je to všestranný 
futbalista s dobrou technikou 
a prehľadom v hre. Dúfame, že to mu 
známe trnavské prostredie pomôže a on 
sa spätne revanšuje výkonmi.

 V sobotu cestujete do Dubnice. 
Čo čakáte od duelu?

- Dubnica hrá o záchranu, má len 
päťbodový náskok pred Košicami. Určite 
to bude ťažký zápas. Naším cieľom je 
jednoznačne bodovať.

Vyčistil kopačky Ľubovi Bernáthovi

  Malatinský sa na ligovú premiéru nahodil do gala.  FOTO: Ivan Kopčáni

Spartak Trnava - Prešov 2:0 (0:0)
 Góly: 57. Bernáth, 78. Bernardini, 
3415 divákov, rozhodoval Pavlík
 SPARTAK: Slovenčiak - Jakubička, 
Doležaj, Bernardini, Ľ. Hanzel - Kone (84. 
Guldan), Kopúnek, Ďuriš, Dokovič (46. 
Boháček) - Bernáth, Štyvar (73. Gogolák)

Kostrbatá, ale víťazná. Taká bola 
jarná premiéra Spartaka. Proti 
neschopnému Prešovu zariadili 
víťazstvo gólmi v druhom polčase 
Bernáth a Bernardini. 

V nudnom prvom dejstve svietili 
na ihrisku iba Štyvarove žlté kopačky 
a Koneho výkon. Afričan ako jeden 
z mála ukázal dávku futbalovosti 
a potešil svojím kumštom trnavského 
diváka. Štadiónom sa sem-tam ozval 
pokrik Hruška! Hruška!, vyzdvihujúci 
vyhodeného českého legionára. Nečudo, 
práve krídelný priestor, odkiaľ mali podľa 
slov trénera Malatinského prichádzať 
nebezpečné centre, patril k výrazným 
boľačkám trnavskej zostavy. Dokovič 

na ľavej strane smerom dopredu 
sklamal, azda i preto ho po prestávke 
nahradil Boháček a kouč siahol k zmene 
rozostavenia. Taktické ťahy padli 
na úrodnú pôdu, odmenou za odvážne 
zaradenie striedajúcich mladíkov sa stal 
trojbodový výsledok.

Prešov ukázal v Trnave totálnu 
biedu, tak hrozne tu dlho nikto 
nehral. Až sa človek čuduje, že takých 
„futbalistov“, prepáčte za výraz, niekto 
vôbec sponzoruje...

 1. Žilina 20 14 2 4 31:9 44
 2. Slovan 20 13 4 3 32:14 43
 3. B. Bystrica 20 11 7 2 28:13 40
 4. Nitra 20 8 5 7 21:17 29
 5. Senica 20 8 5 7 18:24 29
 6. Spartak 20 8 4 8 29:23 28
 7. Prešov 20 7 3 10 17:20 24
 8. Ružomberok 20 6 5 9 19:25 23
 9. Petržalka 20 6 4 10 22:24 22
 10. D. Streda 20 5 7 8 18:23 22
 11. Dubnica 20 4 5 11 13:30 17
 12. Košice 20 3 3 14 16:42 12

Ubolený, ale trojbodový
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Vznikne televízny dokument 
o Spartaku Trnava. S ideou 
prichádza trnavský rodák 
roky žijúci v Nemecku 
Richard Galbavý. Prvé zábery 
do pripravovaného filmu vznikli 
počas akcie Červeno-čírna noc.

 Prečo chcete natočiť dokument 
práve o Spartaku Trnava?

- Podobnú ideu sme spolu s kolegom 
realizovali v Hamburgu o klube St. Pauli. 
Vždy som chcel čosi podobné spraviť 
aj o Spartaku, pretože som sa narodil 
v Trnave. Spartak má najlepších fanúšikov 
na Slovensku a verím, že to tak zostane. 
Je tu veľký potenciál, fanúšikovia si 
zaslúžia, aby sa o futbalovom živote 
v Trnave spravil kvalitný film.

 Ako by mal dokument vyzerať?
- Naším zámerom je spraviť niečo nové, 

čo na Slovensku ešte nebolo. Vtiahnuť 
zábermi diváka do filmu, vytvoriť 
niečo kreatívne, aby ľudia pochopili, 
čo znamená Spartak, ako žijú a myslia 
jeho fanúšikoviat. Chceme ukázať, 
ako divák prežíva výhry, sklamania, 
ale napríklad i zápasy so Slovanom 
Bratislava a Dunajskou Stredou. Celý 
film postavíme na troch pilieroch. 

Fanúšik Spartaka, futbal a mesto Trnava. 
Chceme, aby divák videl pohľady, ku 
ktorým sa bežne nedostane. To znamená 
kamera z kabíny, príprava, cesta hráčov 
autobusom, výjazdy fanúšikov, derby... 
Fanúšik musí vedieť, že je najdôležitejším 
článkom futbalu. A chcem, aby bežný 
divák pochopil, čo znamená futbal pre 
Trnavčanov a ľudí z okolia.

 Kedy by sa mal dokument dostať 
k fanúšikovi?

- Vyhradili sme si na dokument asi 
dva a pol mesiaca. Chceme film dokončiť 
do štartu majstrovstiev sveta vo futbale. 
Premiéra by mala byť v amfitéatri, kam 
by sme fanúšikov pozvali. Rokujeme 
s televíziami v oblasti komercie, moja idea 
je dostať film na DVD.

 S akým ohlasom sa stretol 
dokument o St. Pauli v Nemecku?

- Hamburg sa, samozrejme, nedá 
porovnávať s Trnavou. St. Pauli 
je samostatná kultúra, tento rok 
oslavujeme storočnicu založenia 
klubu. Celý projekt so St. Pauli trval 
šesť mesiacov. Ohlas bol obrovský, 
na premiéru prišlo 45-tisíc divákov, 
medzičasom sme predali asi 42-tisíc DVD.

 Pre Trnavčanov ste pomerne 
neznámy. Môžete nám priblížiť, kto to 

vlastne je Richard Galbavý?
- Zo Slovenska som odišiel pred 

revolúciou, mal som 19 rokov, odchádzal 
som sám. Nesúhlasil som so systémom, 
nechcel som byť jedným článkom v mase 
ľudí, ktorí sa prispôsobovali. V Trnave som 
sa narodil, ale môj domov je v Hamburgu. 
Na Slovensko sa rád vraciam, ale 
nedokážem si predstaviť, že by som 
prerušil všetky putá a vrátil sa žiť sem. 

 Aký je váš profesijný život?
- Zmaturoval som na súkromnej 

hotelovej škole v Hamburgu, 
po večeroch som študoval hospodársky 
manažment. Na školu som si privyrábal. 
Neskôr som dostal pozíciu na jednej 
súkromnej klinike, kde som sa stal 
ekonomickým šéfom. Pred troma rokmi 
som sa začal zaoberať koučingom. 
Keď vedúci pracovníci dostávajú 
najlepšie informácie, ktoré na trhu sú, 
zlepší sa myslenie týchto ľudí, čo ide 
ruka v ruke so zvýšením kvality práce 
zamestnancov. Toto všetko som sa 
naučil v Nórsku, kde som vyštudoval 
druhú univerzitu. Po skončení štúdia ma 
oslovil takzvaný headhunter, vyhľadávač 
talentov s ponukou, aby som pracoval 
pre jednu nórsku rodinu. Patria im 
fabriky na spracovanie rýb, angažujú 
sa v hotelierstve, vlastnia viaceré 
nehnuteľnosti. Začal som pre nich 
robiť koučing, ukazovať, ako využívať 
pracovný čas efektívnejšie a dosahovať 
tak lepšie výsledky. Spravil som si 

certifikát na mentálny koučing a začal 
som sa angažovať aj v športe.

 S ktorými konkrétnymi 
športovcami ste sa dostali 
do kontaktu?

- Z bundesligových klubov to 
boli Borussia Dortmund, St. Pauli 
a HSV Hamburg. Spolupracoval som 
s dvojnásobnou zlatou olympijskou 
medailistkou Magdalenou Neuner, tri 
roky komunikujem s nemeckým tímom 
triatlonistov. 

 V čom spočíva koučing 
vrcholového športovca?

- Ide o to motivovať športovcov pri 
tréningoch, sústredeniach a zápasoch 
a hlavne byť s nimi v čase, keď sa 
nedarí. Aby vedeli, že je tu niekto, kto 
ich vypočuje. Neradím im, ako vyhrať, 
ukazujem iba možnosti, ako dosiahnuť 
cieľ. Oni si musia vybrať tú správnu.

 Stretávate sa s mnohými 
známymi ľuďmi. Kto z nich bol 
najzaujímavejší?

- Pred troma rokmi som dovolenkoval 
v severných končinách Nórska, kde trávim 
veľa času rybárčením. Stretol som sa tam 
s Michailom Gorbačovom, diskutovali sme 
o všetkom možnom. Veľmi sympatický 
človek, s vysokou inteligenciou. Nikdy by 
som nepredpokladal, že takého človeka 
stretnem niekde na rybách.

STRANU PRPRAVIL: JÁN KRÁL

Na rybačke s Gorbačovom

  Richard Galbavý bude natáčať dokument o Spartaku.  FOTO: autor

Fanúšikovia Spartaka si zvolili 
Miss Ultras Spartak. Na akcii 
Červeno-čírna noc vyhlásili 
za víťazku súťažiacu Katku. 
Novozvolená kráľovná spartakovskej 

krásy zároveň pokrstila CD 
obsahujúce spartakovské chorály. 
Do predaja by sa mal hudobný 
nosič Bílich andelov dostať 
v nasledujúcich týždňoch.

Miss Ultras Spartak je Katka


